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•ACTOS  DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores
RECTIFIcAça0

, Os cidadãos nomeados por decreto de 16
,do dezembro do anno proximo passado. para
os postos de tenente da 2° companhia do 44°
batalhão de infantaria e capitã ) do 15° ha
-latia° da reserva da Guarda Nacional, re-,
'spectivamente,da Comarca ao Araruamaato
,Estado do Rio do Janeiro, chamam-se Sylvio
r Lydio Moreira Magno e Arrnenio Gonçalves
Fontes o não Sylvio Lyrio Moreira Magro e
Arminio Gonçalvos 'Fontes, como: foi . , leito
na rectificaçã.o publicada, no Diario
do 18 do 'corrente.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Jdtiç' a e Nego cios
Interiofès

Ministerio da Justiça e NegociOS Interiores
— Directoria da, Justiça — 2 , Secção — Rio
de Janeiro, 21 de fevereiro de uno.

Sr. coronel commandante. superior inte-
rino da Guarda Nacional no Estado do Ama-
zonas—Possuindo os officiaes da Guard L Na-
cional da União o uniforme de brim do linho
branco, como consta do plano approvado
pelo decreto n. 5.892, de 12 eo fevereiro
de 1905, declaro-vos, para os devidos errei-
tos, não considerar o Governo conveniente
nem opportnna a adopção do uniforme do
panno kaki para os referidos ()Moines, o que
viria estabelecer confusTio um os de outras
corporações armadas, polo que não póde
este ministerio attender ao pedido fito no
vosso Oleio n. 6, de 22 de janeiro ultimo.

Sande e fraternidade.— Esmeraldino Ban-
deira.

Expediente do 19 de fevereiro de 1910

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos no Thesouro Na-
cional:

Do 56$600, obras executadas em janeiro
findo no editicio destinado á 8" pretor-ia

De 200$, aluguel, relativo a janeiro findo,
do predio occupailo polo Juizo Federal da
seeçã,o do lhe de Janeiro

DJ 3:799$-9J, folha relativa a janeiro
findo, do pessoal subalterno da Casa de De-
tenção

Do 1;33S$555, fornecimentos Adies ri Casa
do Detenção, pa,ra., • () custeio do Deposito do
Menores, nosonezes do novembro e dezem-
bro do armo findo

De E.50$, aluguel, relativo a janeiro findo,
.da casa occupada pelo juizo da 15 1 pretoria;

Do 253, despcza feita, : em janeiro findo,
com o asseio do 'edil-leio em que tuneciona o
Juizo Federal da secção do Rio do Jawiro

De 2:891$223, obras executadas, no anuo
findo, no edificio destinado á 8° protoria ;

Concessão do credito de 319$600 á Dele-
gacia F . scal do Thosouro Nacional no Estado
de S. Paulo, para pagamento do ohjeCtos
de expediente fornecidos por Espindola &
•Comp. para o serviço eleitoral daquelle
Estado.

• — Transmittiram-se ao Ministerio da Fa-
zenda os processos de dividas de exereicios
fim los, na importancia de 1:702$O00, de que
são credores a Sociedade •nonyma Pro•
grosso, proprietaria do jornal A Imprensa,
sojedade • anonyma da Gazela. de Noticias,
Moreira Duarte & Comp. e Antonio Cid
Loureiro & Comp.

Requerimento despachado •

•Gonçalves, Amaranto & Comp.—Dirijam-
we ao Ministerio - da Fazenda.	 • • • • • •

Expediente de 21 de foveniro de 1910
DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concedeu-se esequatur, afim do que pos-
sam ser cumpridas. as cartas rogatorias di-
rigidas pelas .;ustiças de Portugal

A's desta Capital, para nomeação de lou-
vados e avaliação de bens em inventario a
que se procede por obito de José Tavares Ri-
beiro da Silva

A's do Paraná, para citação do D. Maria
Gomes.

—Transmittiram-se, para os fins conve-
nientes. ao governador do Estado do Pará.
cópias dos termos de obitos, lavrados a lordo
(1_,s vapores nacionaes Lucani. e Cassyaná,
relativos a Antonio Marques Louro e á mo-
rar Maria Moreno, filha (h) Francisco das
Chagas Moreno o Maria Josepha da Con-
ceição.

DIRECTORIA GERAL re SAUDE PUBLICA.

Rf.gtleriMen(OS despachados

Dia 21 do folio) eira de 1910
Victor & Com:). (5° distrieto)-- São conce

didos 00 dias.
Anna Pereira dos Santos (5^ districto).--

São noncedidos 45 dias.
Maria Clara Larôa M tia (5° distrieto) —

São concedidos 90 dias.
José Pinheiro Guimarães (5° distrieto —

Queira comparecer á Secção de Engenha-
ria.

Uno (10 Soares Pinto (G° districto)— São
concedidos 00 (lias,

Helena Maria dos Santos (7 0 districto) —
São concedidos 90 dias.

Manoel Affonso de Castro (7" districto)--
São conceddles GO (lias.

Antonio Henrique Lacoste— Deferido.
Rodolpho A. Lopes— Deferido.

POLICIA Do DISTRICTO FELERAL

Por actos do 22 do corrente:
Foi nomeado o Dr. Arthur Cherubim Gon-

çalves da Silva, Para exercer o e trgo do
1° supplente do delegado do 4^ District° Po-
licia,'

Foram transferidos os commissarios: Con-
dido Maxim° de Lafayette Coimbra, que se
acha licenciado, e bem assim o interino que
o substitue, Ernesto Machado da Cosa do 20^
para o 230 e deste para aquento Antonio de
Souza Figueiredo.

Ministerio da Fazenda
Directoria do Gabinete do Thesoura`

Nncional
EXPEDIENTE Do SR. MINISTRO.

Dia 21 de fevereiro da 1910

Sr'. ministro da Marinha
N. 23 — Afim de se satisfazer ao pedido

feito pelo Consul Geral da Suecia no officio
que acompanhou o aviso do Ministerio das
Relações Exteriores n. 5, de 20 dejaneiro
ultime, rogo vos - digneis ' de. informar-me
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quaes as contribuições que á, • Associações
do Praticagem .pagam os navios estrangei-
ros nos • differentes portos. 4'.•

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

— Sr. ministro da. Guerra
N-34 Restituindo-vos cs papeis. que

acompanharam e vosso ayiso n. 867; de 27
de dezembro do anuo passado, tratando do
pedido •de pagamento da quantia do 1:$00$,
feito por Dykmans & Van :Essche, prove-
niente da esta lia de um saveiro °ocupado
com ladrilhos consignados a esse ministerio
e descarregado, do vapor inglez Moorgafe,
cabe-me transmittir-vos por cópia a infor-
mação prestada sobre o a.ssumpto pe:a la
secção da Alfandega desta Capital.

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.
- —Sr. min • stro da Viação e Obras Pu-

blicas
- N. 35 — Tendo esse rninisforio, em aviso

o. 153, de 24 do mez proximo findo, solici-
tado que ao engenheiro ajudante da os-

-tineta commissão de Estados o Construcção
de Estradas de Ferro, designado para fisca-
lizar na Europa o fornecimento de ma-
teriaes . destinados ás diversas entradas
em construeção, seja paga a quantia do
4:617$932s saldo dos vencimentos que lhe
ÉSAS devidos e despezas que fez até 25 de s3-
tembro do armo passado, rogo vos digneis
não só de informar qual a importancia
pagaracomo vencimentos e .o .periodo a que
a mesma .. corresponde, como -lambem de

'providenciar para que sejam apresentados
documentos que cómprovem as.idespezas
feitas pelo dito engenheiro,.

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração. 	 . -

N. 36 — Para que Se possa resolver sobre
,a expedição do titulo de vencimento de in-
actividade do engenheiro de 1 8 classe da
Estrada -de Ferro-Central do Brazillleurique
Simão Taunn, aposentado por decreto de 23

• de novembaa. de- IDOS, conforme. consta do
Processo transmittido coai,- o vosso . aviso

95, de 20 de novembro do armo findo,
rogo yos digneis do informar me si o alludido
funccionario pagou o., diroitos das nomea-
ções anteriores á sua demissão verificada em
5 de Março de 1894.	 •
• Reitero-vos -os meus protestos de elevaria
estima o ,consideração.

-Sr; prefeito do District° Federal:
-N. Deyolvendo o .incluso processo

Úansmittido, com o vosso officio n. 269. do
17..;-(lo dezembro .ultimo, relativoato afora.
Mento. (Ia terreno • accresoidode accrescido
praia do Retiro Saudoso, fronteiro tio n 05,
requerido por Domingos Alves Bibiano, rogo
vosdigneis de providenciar para que sejam
ratificadas as assignaturas do termo o carta

elo proprio interess ido ou por procurador
legalmente consistin(lo.

-Reitero-vos os meus protestos do' elevada
estima e consideração.	 •	 .

— Sr. presidente do conselho fiscal da
baixa Eéonomica e Monte de Soccorro do
Rio de Janeiro:

N. '22 — ritim de serem 'alteradas. de ao-
miado corri o- pardceur juntb, por cópia, da

'Directoria Geral da Contabilidade, inclusas
vos devolvo as contas correntes do Theseuro
collo esses estabelecimentos, ira,nsmittidás
com o vossa officio n, 287, de 28 do janeiro
ultimo.
• — Sr. presidente. do Tribunal de Contas:

N. 35-1- Incluso vós envio', para. os 'fins
aonvenientes, o decreto n. 1,7.858, do 10 da
corrente, abrindo a este ministerio -o credito
de 42G:050.3, papel, Suppleinentar á verba 3a
—Juros dos emprestimos internos— do orça-
mento de 1909.
, • N. 36 — para que se possa resolver Sobre
.o requerimento em que o collector'das Ren-
das. Federaes em -Vassouras Manoel Fran-

cisco Bernardas Junior, pede ser dispensado
do-entrar com a importancia do roubo feito
na collectoria a seu cargo, rogo vos digneis
do informar si já foram tomadas as uas
contas no exercicio de 1908, e, no caso atlir-
.mativo, em quanto f si definitivamente. fixado
o seu alcance_	 _ .

ERDEDIENTP. DO SR. DIRECTOR.

Addittemento• ao do dia 18 de frvereiro de 1910

• Sr. delegado fiscal na Parahvba: -
N. 3 — •Declarn-vos;para os. devideis errei-

tos, que o Sr. ministro, tendo pre;ento-o
recurso', a que se refere o vosso officio n. 56,
de 29 de outubro do anno -passado, inter-
posto por Antonio. 'Cesir de Andrade do acto
pelo qual lhe impuzestes a multa do 200.ía
por infracção do regulamen to -  impostos
de consumo. resolveu, por desp. acho de 27 de
dezembro 'ultrisio, 'dar - provimento ao alie-
dido recurso.

Additamento ao do dia 21 de fevereiro de 1910

'Sr. inspector d Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 124— Communics-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro. attendendo ao que
solicitou o Ministeria da Viação o Obras Pu-
blicas, em aviso n. 14, de 15 do corrente,
resolveu, por acto do dia seguinte, autorizar
o despacho, livro de direito

'
; do material

constante da inclusa relação, destinado aos
serviças da Estrada de Ferro Oe:te de
Minas.

N. 125— Communico-vos, para os devidos
fins, quo 0 Sr. ministro,' por acto de 16 do
corroate, resolveu autorizar o despacho,
livre do direiios, de- quatro caixas. masca
BNans. 76 ri 79,..conteado- vidros- para ja-
imitas, conformo foi solicitado pela directo-
ria da Bibliothoca Nacional do Rio do Ja-
neiro, • em officio u. 43, de 9 deste uma 'que
incluso vos dovelvo, o qual foi encaminhado
com o dessa alfaudegan. 29), de 14 tambem
dd corrente.

l26—comm11nico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, attendendo ao
quo pediu a Camara Manici:l?á! do Itajuba,
reSolveu; por acto do 19 do corrente, autori-
zar o despacho, livre do direitos, no; termos
do art. 2a . alinea 91 , n. XI, -da vigente lei
orçamentaria da receita, do material con-
stante da inclusa relação, destinado ao abas-
tecimento de agita suguei/e municiplo.

inspector da Caixa de Amortizado
N: - 10 Communico-vos, para os fins con•

venientesoque, em virtude de despacho do
Sr. . ministro, do 19 do corrente. foi recolhida
á, The:ouraria Geral do Thosouro- por Diniz
de Souza Martins a impoAancia do 10:000,s,
em • moeda • corrente, para garantia do sua
responsabilidade e da de sons prepostos no
jogar de conferente dessa repartição. •

Dia 22

—Sr. inspeotor da Caixa de Amortização:
'N. 11—Reinettendo-vos o incluso processo,

enviado eom o officio da Delegacia Fiscal no
Espirito Santo . n. 41, do 19 de maio do zuno
prox i mo paSs tdospeç vos digneis de assignar
a cautela substitutiva da apolice da divida
publica extraviada, n. 4.580, l annexa
mesmo processo, que me-devolvereis oppor
tunamente. •

N.-12—Remettendo-vos o incl uso processo
transinittido com o Vosso officio ri. 302, de 6
d'e outubro do nono proximo findo; peço vos
digneis de •assignar as cautslas -substitutivas
das apulices da divida publica extraviadas,
ns: 17.028, 17277, l7.379, 17.398 e ,43.693
anriexas ao mesmo processo, que me devei-
vereis opportunamento- •

N..13—Remettc-vos, para os devidos fins,
os 1nclusps talões .das cautelas sub,titutivas
das aro:ices da divida paiblica, extraviadas, •
n-s.' 5.097 e 4.512-Jã que se refere o processo
enviado com o vosso officio n. 231, de 13 do
novembro Ultimo.

—Se. director da Estrada do Ferro Central
do Brazil:

N. 12—De accôrdri com o 'despacho 'do
Sr. ministro, do 7 do -corrente, proferido
sabre -o (Alteio da Collectoria. das Rendas
Fede,raes em Sapucaia. de 10 de janeiro ula•
timo, poçc-vos providencieis para que o
agente fiscal dos impostos de consumo na
4, circumscripçSão do Estado do Rio de Ja-
neiro Francisco Cardoso Franco seja forne-
cido no CO Tente exercicio, uni passo de ida •
e volta, cru 1a Cl FSC, entre a.;- estações de
Porto -Nos-o, Sapucaia, Anta, Entro-Rios e
intermediarias dos a estrada:

— Sr. presidente do -Tribunal de Contas
N. 12—Remetto-vcs, para Os devidos fins,

de accôrdo com o despacho do 5.1'. minislro,
de 11 do corrente, o incluso processo rela-
tivo á fiança, no valor do 1:2G0$, prestada
por José Maria Bello Lisboa; em uma ca-
derneta da Caixa Econom i ca, com o deposito
do igual quantia,para garantiu da responsa-
bilidade de D. Maria Garcia Nunes o da de
seus prepus:os no ioga;' do agente do Correio
de Monte Serra'.e,. Estado do --Rio de Ja-
neiro.-

N. 13—Inchiso vol envio, . para os devi-
dos fins, de accôrdo com o despacho do
Sr. ministro. de 15 dó corrente, "o processo
encaminhado com o officio da' Delegacia
Fiscal, no • Estado de Minas Geraea n. 210,
de 10 de novembro do -anuo passado, rela-
tivo á fiança. no • valor de 20:$, prestada
por Fernando Mendes de Souza para garan-
tia de sua responsabilidade o da . de seus
propostos no lugar de Conectar das rendas
federaes, em Santa Rita de •Sapucally, na-
quelle Estado. 	 '	 •

Si'. superintendente da Leoyddina
ilway Company; limiled :

N; 26—De accôrdo com o despacho do
Sr. Ministro, do 7 do corrente, proferido
sobre o Oleio` da Collectoria das RenilásTe-
deraes, em Sapucaia, de 10 de .laneirr
timo, peço-vos providencieis para que ao
agente fiscal tios impostos de consumo na
4s eircumscripção • do Estado do Rio de Ja-
neiro, Francisco Cardos) Franco, soja for-
necido, no . corrente exercicie, um passe do
ida e volta em l a classe, entre as estações
de Porto Novo, Conselheiro Paulino o inter-
mediarias dessa estrada.

.—Sr. delegada fiscal no Amazonas
N. 16—CoMmunicesvos, para os devidos

fins, que o Se. ministro; attendendo ao que
solicitou o'governo desse Estado, no officio
encaminhado com O dessa delogacia • n -157,
de 17 do dezembro ultimo, resolveu, por
acto de 5 do corrent,' autorizar o demacho,
livre de direitos, do material constante da,
inclusa relação, destinado a 'Mandos Trona-
ways et Light Company, limited, nos termos
do art. 2s, alinea 11, n. 9, da vigente lei
orçamentaria da receita, devenio, porém,
ser olservadas as roducções feitas e constan-
tes da mesma relação, a -tinta encarnada,
bom assim excluidos, até que sejam satisfei-
tas as formalidades • necessarias, OS artigos
que vão ser importados a para qualquer fim»,
a saber: baldes, caçambas de qualquer metal,
betume ou asphalto, canos ou tubos de qual-
quer metal, etc., massa para juncção de
tubos c, finalmente, os seguintes que não'
se adiam devidamente. especiticad' os quanto
tI especie de construeção o ás . peças: vigas,
terças, chapas, barras, cantoneiras, colo-
almas o mais peças de construcção.

--Sr. delegado fiscal na Bahia:	 .
N. 20—Para que se possa resolver sobre to

a.Ssumpto do . vosso officio n. 186, do 11 do
novembro-ultimo, solicitando da Directoria
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-.Sr.- delegado. _fiecal no Paraná .: s
N. 11-00=m:tico-vás, para os • fins con-

venientes, que ,o Sr. ministro, por despacho
do 14 do corrente, proferido sobre o tele-
gramma dó presidente desse Estado, do 24
do ,janoiro ultimo, resolveu autorizar-vos a
entregar a quantia de 32:410$120, sendo
19:825$ ao governo desse Estado; 6:297$030
á Santa Casa dedtlisericordia dessa cidade e
igual qiiantia ao Gy amasio- Paranaense, quo-
tas do beneficio do loteriassecorrespondentes
ao segundo semestre do 1909, devendo a
despeza, ser escripturada • em «Movimento
de Fundos», como remessa feita . ao The-
souroe

- Sr. delegado fiscal em Pernambuco :
N. 18-Declaro-vos, para os devidos &lei-

tos, que o Sr. ministro, attendendo ao que
requereu D. Luiz Raym .undo da Silva Brito,
bispo do Olinda.. nas petiçbes transmittidas
com os vossos ofilcioe, os. 10 e 17, de 15 do
janeiro ultimo, resolveu, por despacho de
10 do corrente, autorizar a . entrega das
quotas de loterias relativas ao atino proxi-
mo fiado, a que tem direito o Ree)lhimeirto
de Nossa Senhora da Gloria.. do Recife, na
importancia de 6:732.181 c á Casa d o Cari-
dade do Bezerros na do 2524$735, devendo
a despeza total de 9256$753 ser escriptu-
rada por essa delegacia em .« Movimento
de Fundos », como remessa feita ao The-
souro

- Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul :

N. 27-Communico-vos, em resposta ao
vosso officio n 429, de 4 do dezembro ulti-
mo, que o Sr. ministro resolveu, vos despa-
cho do 31 de janeiro proximo lindo, appro-
var o acto pelo qual nomeastes Vicente Pas-
sos elaia para exercer interinamente o togar
de escrivão da Colloctoria das Rendas Fe-
dera.es em Guaporé, nosso Estado.

N. 28 - Declaro-vos, papa os fins conve-
nientes, que o Si. ministro, tendo presente
o requerimeato tra,nsmittido com o . vosso
officio n. 392, de 27 de outubro do anuo
passado, no qual litigo Linhares da Veiga,

eseripturario da Alfandega, da cidade do
Rio Grande, pede seja contada a su t anti-
guidade de ela' se desde o dia 10 de outitero
do 100 7 , data em que entroa no exereieio de
egual cargo na itifandega do Estado do
Pará., resolveu, par acto de 11 do corrente,
deforir o alludido requerimento, á vista do
disposto no art 1 0, § 15, da lei n. 1.178, do
16 do janeiro de 1901.

- Sr. inspector da . Alfan lega de Pelotas:
N. 29 - Conlirmando o meu teleg,ramma

do 21 do corrente, communico-vos, para os
devidos fins, que o Sr. ministro, por acto de
18 deste inez, resolveu autorizar o despa-
cho, livre do direitos, inediante termo do
responsabilidade com o prazo de (30 dias
para o preenchimento das formalidades le-
ga.es, de 48 volumes contendo machiam
agricolas, vindas de Nova York pelo vapor
Vesterro, devendo ser assignado o mesmo
termo por Po Iro Luiz Rocha Ozorio.

-Sr. delegado fiscal em Santa Cana-
rina :

N. 8 - Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, por despacho
de 12 do corrente, resolve i approvar a re-
laçao que acompanhou o vosso officio n. 4,
de 19 de janeiro ultimo, .doe commercia,utes
o industriaes que teem de funccionar na Al-
Undosa dessa Capital, no corrente anuo,
como membros das commis .iies arbitraes.

-Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 3 - Commudico-vos, em resposta ao

vosso offIcig . n. 3, de 11 de janeiro preximo
• findo, que o Se. ministro resolveu,, por des-
pacho de 5 do corrente, appeovar o acto
'peio qual nomeastes Casemiro . Delgado 'for-
res para-exercer. interinamente o cargo. de.„
.eollector,das .Rendas Federaes; no municipie
do Porto da Folha, *nesse Estado.,	 ••

.."Ditectorla da Receita-Rabie:4 se
Ex i nEDIENTE DO Sn. DIREC108. •-

. Dia 22 de fevereiro de 1910.

Sr. director da Casa 'da Moeda:
N. 175-Providericiae para 'que á. Mesa de

Rendas de Macahé seja rernettida a quantia
de 1:157s$ em estampilhas dos impostos do
consumo das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o inspector (1 Affandega.
do Rio do Janeiro no officio n. 319, de 17 do
corrente, sendo: 3,030 cintas de 25. réis.
2.000 de 100 ré s, 2.000 de 210 réis o 2.003
estampilhas de 200 reis.

N. 170-Autorizo-voa a mandar fornece: . it
Delegacia Fiscal em Matto Grosso a impor-
tando, de 233:CO3$ em selloa o cintas do im-
posto cio consumo. • 	 •

N. 177 - Providenciam para que, á Dele-
gacia Fiscal no Estado de Minas Gáraes

'
 •seja

remettida a quantia de 40:000$. em est tm-
'pilhas do sollo adhesivo,' das taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo delegado, no officioii. 2, do 16 do cor-
rente, soado: 4.00), do 10$003.

.	 .
- Sr. delegado Ils•cal na Ceará:
N..4 - Para que se pssa apreciar o re-

curso de Salio Nasser & Irmão, do que trata'''.
o officio dessa delegacia, n. 3, de 7,de ja-
iriiro ultimo, reco:meado-vos que °avieis
a esta directoria a amostra da mercadoria'
que motivou o mesmo recurso.

- Sr: delegado fiscal no Pará.: • -e ,
N. 3-1:coam:lindo-vos que providencieis

no sentido do ser enviada a esta directoria:
a amostra da mercadoria que 'deixou de
acompanhar o recurso do Joronymo Cardoso
Botelho de que trata o offic'o dessa dei .gs-
cia n. 170, de 18 de dezembro do anuo' pro-
ximo passado.
• N. 4 - Deovidenciao pi.ra que quanto an-
tes seja enviada a esta directoria a amostra
da Mercadoria que' deixou do acompanhar
o recurso da Fabrica do Cerveja Paraense,
do que trata o officio dosa delegacia n. 163,
de 18 de dezembro do nono proximo pas-
sacio.
N. para que seja enviada

a esta directoria a amostra da mercadoria
que deixou do acompaohar o recurso do A.
M. Ferreira Sobrinho & Comp., do que trata
o officio dessa delegacia n. 167, de 18 de
dezembro do anno proximo.passado.

N, 6 - Recommendc-vos que providencieis
no sentido de ser enviada a esta directoria a
amostra da mercadoria que deixou do acom-
panhar o rocurso do Augusto de La Roque
& Comp.. do que trata o officio dessa dele-
gacia n. 109; do 18 de dezembro do 1009.

N. 7-Para que posa est directoria apre-
ciar o recurso da A. .1. A. do Magalhães,
encaminhado com o oficio n. 157, de 1 de
dozembro . proxiino passado, dessa delegacia.
recommendo-vos quo envieis a esta dire-
ctoria uma amostra da mercadoria que mo-
tivou o referido recurso:	 •

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul:

 interposto poloa negociantos: rso	 Rios,
N. 17-Incluso vos devolvo o promsso

Irmão & Comp., o eacarninhado ,ao Tua-
s ,uro com o vosso oficio n. 2, do a de Ja-
neiro ultimo, afim de que providencieis no
sentido de serem satisfeitas as exigencias do
parecor com que se acha o mesmo instriiido.

N. 18 - Itecommendo-vos que providen-
cieis no senthlo de ser. enviado a esta dire-
ctoria a amostra da mercadoria que deixomi
de acoinpanhar o recurso de Bromberg.
Como., dogue trata ol officio dessa dologa.dia.
n. 14. dá le de,jaaeiro ult,itno.	 • s
• --e Sr . 'cicisgado fiscal em S. Paulo:

16 .Providenciaterpara que «nunt an-
tos, sejam enviaslas . a está directoria-as onde-
trás *das mercadorias que deixaram dfiacona

'de Contabilidado..a -eoneesslesdo.credito
cessado para pagamento das dividas de que
são credores Gracindo •Antonio de Carvalho,
Juvenal Borges da. Silva, administrador o
escrivão da mesa do Rendas de Porto Sogu-
ro, e D. Clementina Gonçalves Martins, re-
commeado-vos informeis qual a renda da-

•quella estaçã.o fiscal durante o exeecicio em
que os mesmos Gracinde Antonio do Carva-
lho e Juvenal Borges da Silva desempenha-
içam aquelles cargos, e quaes as quanti ts que
lhes . foram effecti vamen te abonadas por
conta, do credito concedido.

deleeado fiscal no Ceará: .
N. 13-Communico-vos, para os fins con-

venientessque o Sr. ministro, attendendo
ao pedido que foz a Inspectoria da alfa.adesta.
' lesa t ca.oltal, no °Moio que acompanhou o
dessa dolegacia, n.• 182, de 11 do _dezembro
do anno pitssad , , no sentido de lha ser con-
cedido o credito de l2:9 -.:4$, afim de serem
feitos um quebra-ondas e outros reparos do
ema precisa a ponto metallica da mesma
odrandega, resolveu, por despacho de 14 do
correate, autorizar ti serviço dc que se
trata. coerendo a despiza pela verba-Obras,
do exercido do 1010, o devenlo a sua ex-
t.:caça() ser fiscalizada ou executada pelo en.
geaheiro do Ministerio da Viação, ao qual
tievereis solicitar esse serviço.

N. 14-Declaro-vos, para os devidos fins,
qui o Sr. ministro, por despacho de 5 do
corrente, resolveu approvar o acto de que
41(Ste3 conta em officio n. 117, de 8 de outu-
bro ult mo, pelo qual designastes o l o escri-
adorado da alfandega desse Estado Antonio
Paulus) Bolphim Ile irique Janior para fis-
cal do destino d is mercadorias despachadas
livres dc direitos,do accordo com a circular
n . 14, de 27 de abril de 1939.

-Sr. delegado fiscal em Minas Geraes:
O-Communico-vos, para os devidos

fins, que o Sr. ministro resolveu, pir des-
pacho de et) de janeiro proximo fijdo, ap-

rovar a proposta encaminhada com o vosso
n . 7, do 15 do mesmo mez, na qual o

oillecior das rendas federaes em OuroPreto,
nessa Estado, R iymundo Caetano Barbosa
410 Oliveira indica Joaquim Barbosa de Oli-
veira para seu agente auxiliar.
• - Sr. delegado fiscal na Parahybao

N. 6-Declas. c-vcs, para 03 devides fins,
que o Sr. ministre, por despacho de 27 de
dezembro ultimo, proferido em sessão do
Conselho de Fazenda, de accôrdo com o pa-

, neer deste, resolveu negar provimento ;los
recursos ce-afficto a que se referem os vossos
offlolos ns.35, e0, 59, 40, 42, 43, 44 . 45, 46, 48

, e 55, do anno passad e para o um do serem
mantidos as decisões constantes dos mesmos
officios o pelas quaes foram julgados impro-
cedentes os autos . lavrados pelo 20 escriptu-
vario dessa delegacia, Jese Dias de Monezes,
contra os negociantes Amaro Alves de, Me-
nezessAquino & Filho, Antonio Alvos Pra-
sim, Deleodoro Guedes, Mames & Irmão,
Luiz Cavalcante de Albuquerque, trinou da
Silva Pereira, João Francisco de Souza, Luiz

.1 Cavalcante do Albuquerque, Francisco
Cicero de Mello o Miguel Angelo Criozola
Rosa, por infracção do regalamento dos im-
postos de consumo.
• Outrosim, vos communica, em o'servan-

. eia ao citado despacho, haver o Sr. minis
• tro resolvido, mandar impor. tia fôrma. do
. art-115, §•1 0 .do dito roeulamonto, a pena
, do suspensão, por 15 dias, ao empregado

autoante.	 .

•' N. 7-Communico-vos, para os fins Con-
• enientes, que o Sr. ministro, por despacho

'tio 18 do corrente, • proferido sobre o vosso
telegrarnma do dia anterior, resolveu auto-

, rizar-vos a requisitar passa gem, -entre 0380
porto o ode Manáos,para o 2. escripturaria

, da Delegacia Fseal no A maioria's v elawiel Ma
droga.	 •	 •	 •



Importancia

WS: 010.fi. '0:1
• "400000

50 : 000,0O0
.300:033500)
5-0:003. nt•O
121:f.00$030

810:200$00.J

3:500.09)
603000

359 :039.
307.z0)0

1 :100ti000
130$ 03

e lsiormono
44:820:t009

1:1MS000
• 2503500

. 49530)0
43:503A000
5:681$030

. 1:042$830

— -	 ,
Suarta-feira 23	 aas- DIaR/0

	
recèretrã .—

panhhr o 3frbdo Rointafier Sc'ebrrip. - de
'que trata ó oficio dessa delegaCia n 12, • de
•11 de jane:ro deste anu.- • •

• ••..V..rectorla do Patrimenio pacional
• • Reriveriníeatcs despachados •

• D. Francisca Thereza de Jesus Gonçalves.
—Apresente planta na fórma da lei.
• Paulo Balé. — Da-se .certidão da que

coaste.
•,--

• •_Rzcebedoria do District° Feaerat
'Requerimentos dopachados

• 'Dia, 22 do 'fevereiro de 1910	 •• •
Bayern -Giaravalo & Comp. — Transfi-

ra-se. •
•Josê de Azevedo .Butell'o.—Idem.
Sampaio & Ribeiro.—Em face do parecer,

mantenho o lançamento existente.
..Irsé-GOnedves Ferreira. — A' 2 a Sub-

Directoria.
• "A Ritml	 Sleam Pechet ..CoaPpany.—A'.

i a Subliiroctoria.
Nlancel Francisco. da Silva.—Transflra-se.

Imponho , á limita., de: -20, nos ternus do
art. 21 do rezulamento • annexo ao decreto
71:- 5. 141, Ce 27 de fevereiro de 1934, ao re-

.,.. qiiePente bem como ao vendedor.
.1e.se Maria Pires. — Em face do parecer,•

reduta-te o valor locativo para 1:E00$, em

Osorio & Cesta. —.Paguem' o imposto em
debito.	 .	 .	 .

Jose Joaquim Alves Pereira de Castro..-e-
Transtira-se. . 	 .

Jo:ê Silva & Comp. — Exonere-se de cinco
mexes de 19.e9, note-se a interdicção no
exereicio -de 1910; volte o 'processo ao cucar-
regado do lançamento para no, rol
de lacunas, o cate feito,. archive-se.

Pedro Leandro Lamberti.— Restitua-se a
quem de , direito, a quantia de . 230$. me-
diante.exh i bição • do conhecimento o..iginal
ou assiena tina do termo de responsabili-
dade, levando-se a despeza á receita a an-
rufiar.

Hermes • S. Porfirio.— Restitua-se a qtian-
...tia	 4S$ i. levandc-se a desUeza á' receita a

anil'. Rire
'

	

	 ErmiAo Thioco. — Jt estando- attendi-lo,
alada lia que defer i r; archire

Jose Maria da Siiva Rosa.— Pague o im-
posto em deiito. ••

Augu:to.Castela.— Pague o imposto em
ccbrança..	 .

J. Ilcs.ia & Comp.—TransfiPa-Se .
S. Albertino Rodrigues de Arreda. —Nem.

Imponho 'a multa de 20es; nos termos do
art. 21 do regulamento a.unexo ao decreto
n. 5.141, de 7 de fevereiro de.1904..

Augusto Antunes Garcia.--eProceda-$e nos
termos do parecer. • •
• Emygdio Br um Quaresma.-eRestitua-se

(mentia de 15$, mediante exibição do conhe•
cimento ori g inal de assignatura de termo
do-responeibilidade, levendo-se a despeza
receita a andliar. •	 -

^ João Martins de Andrade. — Offieie-se a
Inspecção .Gerai de Obras Publicas no -termos

' do paree2r.
Dulce Pereira da Cunha. nrfransfira-se.-
Oliveira Lago & Comp.-eAverbc-se a mu-

dança.	 • •
Roballo & Marques. —Transfira-se.
Jose Magalhães da Cunha.—Idem..
Henrique Francisco Ciamio.-_-Transfira-se.

Imponho a • mu:tt de 50; nos termos do
art. 44- do regulamento annexo ao decreto

. 5 .14?.. .de 27 do fevereiro de 1004: •
Jose. Antonio Martinsei.-eRestittiaese

qinantia de 543, levando-se a ilespeza á re.7.
rêlfa • a a:multar. Quanto. ap exercicio de -
1908, ruqueira em separado.

timo.	 •	 •	 .	 •	 .	 :	 •	 •	 •
Cuinpram odespachõ • dê; 13 de jOneira:111-.

Mariti,Caridida Gomes de Pieho.--?rove o

	

Henripiet daí	 Mala e outros. •---

direito 'de propriedade do espolie 'sobre o
immovel.

• Cava da Moela
DE:MONSTRAçÃo DoemovimENra' DAS Porntuf,A3

'1)03 IM POSTJS DYCONSUMO, PARA. PROOUCTOS
NACIONAES NO MEZ DE JANEIRO DE 1910

• - Quantidade importancia
Saldo que	 .

soa do_ TDOZ

Recebidas Art-
de dezembro 263;760.133 • 23.314:121$615

. runte o máz • 10.212.830
	

231:703$000

377.092.963
'

Entregues dtt-
r.a nte o .
mesmo
ri.o.lo(ia-•
neiro) 	 	 56.304.322

Saldo que pis-	 •
sa para o
rnez 'de fe-
vereiro...... 3 -.0;093 .041 27:504 :628$8l 5

Seccãe Central da Cisa da Moeda, 21 do
fevereiro de 1910. — O escriptitratio.
Leopoldo d'Avi a 3Ie', o. Servindo do con-
tador; o 1° escriptiti . ario Forja:.

QUADRO DENIONSTRATSO DAS REME - SAS DE
FORMULAS D) CONSUMO NACIONAL. FEITAS
ÁS REPARTIOES ABAIXO ESCMIPTURADAS,
DURANTE O MEZ DJ JANEIRO DE; MO

	De3tinos	 Qaantidade
Delegacias Fia-

caos
Na Parahylia..... 1.030.001
No Maranhãa.... 10.000
Em Bello lIori-

zonte 	  2.500.000
Em Pernambuco, 	 	 21.009
Em S. Paulo 	  19.702.000
Em Sergipe 	 	 25.009
Recebedoria do

Rio-do Janeira. 30.220.0)0
Co] lecteriass Fo-

deracs ,:	 •
De Parati- 	  •	 .
De Itaberally 	 	 12.031
De Ign ..ssit 	 	 5.699
De Cantagillo 	 	 5.52à
De Valença 	 ..	 2.830
De Maricá , 	 	 6.009

De Petro-Oli9	 	 '179.03a
De ,Itagealiv 	 210

De ThereSopalis... 	 17.500
De Bom Jardim 	 	 .4.500
De Rezende  • 	 	 9.009
De S. Gonçalo 	  2.416.209
De Campos 	 	  • .101.132
Da Barra . do Pi-

ralay 	 	 24.330
De Nova Friburgo .

e Sant'Anna do.
Japuhyba 	
	

3.009	 120.000
	20.000	 1:000009De Cabo Frio 	

Do Carmo e Sumi-
douro 	
	

225	 550)3
De Santo Antonio'

de Padut, 	
	

3.160	 500100
De 115,gé 	
	

8500	 .. 50$000
De Daria Mansa 	 	 . 7.500	 300$000

56.301.322 2.031;492$300

Casa da Moed a , 21 de fevereiro 'de 1910.
—O Se escriptur-l.rio. Leopoldo d'Avila

Servindo de-coalealor, o 1° , escpipturario
Forja".

•-• • In$peet òria- dá „..
DrSPACIMS "DO" .S11...INSPECTOR •

. Dia 21" de feverefirO de 1010

A sTranquillida:cle—Sociedade Mutua de Pe-
culió e Garantia do Capital».— Expeça-se a-
guia requerida. •	 • •	 •	 •	 • •

• -	 29
A . 4conornisadora Paulista—Caixa Interna-.

cioaal de Penslias Vitalicias». — Expeça-se a
guia.

Companhia de Seguro s a3til Brazil». •-•--Expe. •
dida a gula-requerida,' archive•se.' •

• EXPEVENTE" DO sa. INSPECTOR

Em, 22 do fevereiro de .1010	 ,
Aos delegados regionaos nas seis circum

scrinçies
N. I01/6—Em adftamente ao meu tele•.

gramma circular, do 6 de dezembro de 1909,
vos transmiti() MD% c •ipia atithentica de
venerando awoedão _proferido pele. Supremo
Tribunal Federal, • em 4 do 'referidi mez
anila,a proposito da questáe intent I, pela
«Garantia da amazonia» para invalidar e
regulamento de seguros.

.capizse-N. .1.400 .—Vistos, exPostos, rela-
tados e discutidas estes aut eT de aP2011.aO-L9
eivel, coa que são appellant?s e amen:idas
reciperriameate a s ciciado de sazuros mu-
tios sobre a vi (..3tarantia da Amazonia» ft.
a União Federal, interp:sta da sentença do
folhas cento e o:to, : •,, tto jul4on procedente
cru parte e em parte imprecedente a acção
sem mar-ia especial intentada pela referida
companhia ' part a annullação dos actes da

zpect.iria Geral das Seguros impnnlo-lhe
multas por infracção de decreto n, 5.072,
de 12 de dezembro de 19)3. e

Consi lerandn. que -a -seateaça .a-pelada.
como unico fundamento para julgar ene
pInto peccedente a acç3.o, dá a irregulari-
dade das alterações te tas no art. 9 1 do de-
creto n. 53072, de 12 do dezembro de 19)3,
Dela sezun a pa'aliceçaa d .,sse decreto no
D sarla Officia: n. 23 de 4 do fevereiro do
193 lerna,s .

Considerando que do 'texto ilese artigo na,
primeira' publicação se' evidoacia o erro
ty-eol,raphico, que a segund '• não fez senão:
corrig.r. porquanti, prescreve-aio o art. 9°
que, como medida do ordem puil ca, a4
companhias existentrs ao tempo -da soa
promulgação, ficariam sujeitas ás disposi-
ções dos j. 3, 4,, e 50 do art 2', Itã, pode-
ria isental-as ula,s. do cap. VIL que, nos
aats. 63 e 67, estabel!ce a sanção para o.
cumprimento.das obrigações impostas pelo
art. 20 , um das do.cap. VI, que regula a fis-
calização. precisamente a limada, de orderu
publica a que allude aquelle artigo

considerando que nem se padera allegar
que as medidas de fiscalização senão podem,
estender, sem offensa,de direitos adquiridos,
ás companhias • que jii, funceionavam ao
tempo da promulgação do decreto : •

1°,. porque. as leis de ordem publica F.:-
tronam, e em todos os paizes, em que lei:
de fiscalização das companhias. do seguros
foram decretadas cOmpeehendera.m em geral
todas as companhias, que funcciona,vam ao
tempo da sua promulgação ; 2°, porque a tis-
calizaçãe não altera o direito . das compa-
nhias tis operações para as ques foram insti
tuidas o só essas operaçõ.:s é que papa cilas
constitua um direito alquirldo ; o • final-.
mento	 ,	 .	 .	 .
- Considerando que a sentença appellada 1e-

dai-ando a Companhia,. autora isenta das
disposições da capitulo VII do decreto •do:
1903 e JuDzando só em parte procedente a
acção:, foi ,incongruente, pois, si cila gOsaVa,'
de , tal Isenção. Wilo estava sujeita .a multas
iMpostas por força das disposições desse ca- '

29.59J:121$315

2.034•492¡•810
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—Accordam negar, provimento a a,ppella-
ção da .autora para confirmar a sentença
appellada, por seus fundamentos, na parte

•em que, considerou .constitucional o decreto
'cle 1903, e dar provimento á da ré—União
,Federal—para, reformando a Mesma sen-
tença na parto em que declarou procedente

.& acção, julga'.-a improcedente ia totuna. •
Custas, pela autora appellante.
Supremo Tribunal Federal. 4 de dezem-

bro do 1909.— l'indahiba de Mattos, P.—
O. Natal. relator.— A. A. Cardoso de
Castro.— Godofredo Cunha.— Canado Sarai-
va.— André Cavalcanti.— Pe.lro Lassa.—
M. Espinola, vencido:— Manoel Murtinho.
— Ribeiro de Aloieida.—Está conforme. Se-
cretaria do Supremo Tribunal Federal, 19

•de fevereiro do 1910.—Na ausencia do secre-
tario, GoMe1 állartins d9s Santas Viinna,
sub-secretario.

Confere.— ilfar:o de BulhOes; 20 escriptu-
rario.

Ministerio da Marinha
Por portarias do 22 do corrente:
Foi nomeado o 20 tenente Alvaro Ama-

ranto Peixoto do Azevedo para exercer o
cargo do auxiliar de ensino da Escola Modelo
do ilpromlizes Marinheiros desta Cipital.

Foram concedidos a Josi5 Valdez Delvizio,
fiel do extincto almoxaritado do Arsenal do

• Marinha do !Mario, tios meros do licença
na forma da lei e em vista do parecer da
junia medica, para tratar de sua nade onde
lhe convier.

Directoria do Exponente
EM-EMENTE DO SR. MINISTRO

Dia 22 de fecerciro de 1910

3r. ministro da Justiça e Negoc:os Iate-
fores •

N. 7:i7— Para os effeitos do registro civil,
tenOca a 1L nra de passar ás vossas mãos as
:.nclusas cópias dos termos do (Alto; de pis-
sagoir. S de diversos papietes nacionaes.

— Sr. proidente do Tribunal de Contas
N. 759 — Sati fazenda o que olicitastes

em officio n. 3, de 21 de janeiro ultimo,
passo ás vcs mãos o prceesso do monte-
pio do D. elaria Braga Guimarães e das
menores Alda, Odilia o Calina, viuva e fi-
lhas do amanuense da oxiineta, Secrataria
da ItItrinha. Antonio Alves Guimarães.

— Sr. mioistro da Fazenda :	 •
N. 700 — Rogo vos digneis do providen-

ciar afina de que seja concedido a Delegacia
Fiscal do Tnesoaro Nacional do Estado do
Pernambuco, o 'aro lito do 01$183 á conta,
da verba 22 — 'Munições de boca — ex-
°releio de II,03, pira pagamento á Compa-
nhia do Iseberibe do despazas com o forne-
cimento de a tia e conservação do hydro-
metros da Capitania do Porto do mesmo
Estalo, no ultimo trimestre do anuo findo.

Da :e já fica, amnullada na escripturação
respetiva a importancia do credito.

N. 762 — Rogo vos dignos de providen-
ciar afim de quo soja cencedido á Delegacia
Fiscal do The.souro Nacional, no Estado do
Paraná, o ere lito do 1J,6$48-t á conta da
verba 20 -- Combustivol — do 2AM'CICi0 de
1909, conforme solicitou a mesma de'egacia,.

N. 703—Rogo vos digneis de providenciar
afim de que seja concedido á Dalegacia Fis-
cal do Thesouro Nacional no Estado do Mara-

, nhão, á conta da verba 9—Corpo do M iri-
nheiros Nacionaes.—Pessoal,soido das praças,
eXercicio de 1009, alim do ()acorrer ao paga-
mento de soldo das praças do Corpo de Ma-
rinheiros Nacionaes durante o semestre de
julho a dezembro do aamo proximo findo, o
credito do 1:412$940. Fica desde já annulla-
da:na respectiva escripturação a importancia
•go. supracitado credito.	 . .

Requerimentos despachados

Ademar PereirooMexandre,—Não é neces-
sario.

Fiorentino Aguiar de Mattos.— Aguardo o
resultado do exame de inglez a que foi man-
dado sabmetter.

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

Estado do Rio Grande do Sul—G tbinete do
presidente—N. — Palacio em Porto Ale-
gro, 3 de fevereiro de 1910.

Sr. ministro — Tenho a honra do accusar
o recebimento do officio n. 2, do 17 de janei-
ro findo, em que V. E ,c. me communica ter
se dignado, ROSSI data, autorizar a Reparti-
ção Federal da Fiscalização das Esteadas de
Ferro, a multar o terreno na Varzea do
Gravatahy, cedido pelo governo do Estado
para a estação do triagem da Viação Ferroa
do Rio Grande do Sul o me communiea
bem a permissão para a constracção d afies,
em frente A praça da Alfandega. nas termos
da proposta de permuta por mim encami-
nhada a V. Ex. por intermedio do represen-
tante da companhia arrendataria.

-Agradeço muito- a solicitude coal que
V. Ex. attendeu ao meu pedido. Pode V.Ex.
ficar certo de que o amolai° nos termos da
proposta acima referida, feita a 27 do anuo
passado, O, um serv:ço prestado a esta, ca.

Caberá a V. Ex. e ao Exm. Sr. ministro
da Fazenda uma larga parte no mediara-
mento que vae ser raalisa,do, e que, esporo,
será completado com a construção dos edi-
Gelos federmos para 03 C011'3i0S, Tele,gra-
rhos, Delegacia Fiscal o Alfa,ndegas.

Muito grato me é aproveitar da occasião
para repetir a V. Ex. os meus mais cor-
diaes piotestos de elevada estima o min tis-
tineta consideração. — Dr. Carlos Barbosa
Gançalees.

--
Directoria Geral de Obras o Viano

Expedientt de 22 d-3 fevereiro de 1910

,Do Ministerio da Fazenda solicitou-se a
exredição de ord • ns afim de serena despa-
ch idas, livres de direitos aduaneiras:

Na Alrandega desta Capital, 3.000 b irricas
do chneato «Saturne» do CO kiios e 1.000
de cimento q Excelsioro do 159 kilosa cada
uma, destinadas ás obras de arte da Estrada
de Ferro Wste de Minas

Na Alfandega; da Bahia, una robacador,
uma lancha e domais materiaes constantes
da relação apresentada pela Empreza Viação
do Rio S. Franctscooa quem devem vir con-
signados estes ultimos materia.es.

—Declarou . se A Repartição Federal de
Fiscalização das Estraaas de Ferro que este
ministerio autoriza a Companhia Estrada de
Ferro Goyaz a encetar desde ja a construi-
cção da linha ferroa de Araguary a CataTto,
segundo os estudos approvados pelo decreto
n. 1.460, de 13 da julho de 1893, no trecho
inicial em que tae; estudos não soffreram
modificn5es, devendo subnietter opportuna-
mente á, approvação do Governo a revisão
da parte restante.

• —Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brazil autorizou-:è a attender, por conta
do' Ministerio da Agricultura, Industrio, e
Cominarei°, ás repnsições de transmissão
de telegrammas que em objecto do serviço
forem apresentadas polo director do Pos:o
Zootechnico Central.

— Ao Ministerio da Agricultura, Industria
e Commercio commenicou-se que as dire-
ctorias das Estrada de • Ferro Central do
.Brazil 9 'Repardçlão,Geral dos Telegraphos

estão autorizadas a attender ? por conta da-
quelle Ministerio. as- NcI lli siçõS do tele

-grammas que em objecto de serviço forem
apresentad:s pelo dirocta r do Posto Z.o-
technica Central.

— A' Inspectoria do Obras Contra as See-
eas communicou se que a Repart ; çlo Geral
dos Telogra,phos já provi2enciou para que
tenham franquia talegraphica os tolegram-
mas que em objecto do serviço forem apre-
sentados pelos funccionarios daquolla Oispe-
ctoria, cu.:os nomes constam do officio en-
viado nesss sentido a este ministerio. 	 .

— Ao director da Repart'çã, t Geral das
Tele,zraphos recommendou-se que provi-
derrie eam urgencia para que Seja mudada,
dos aposento; em que so ;mia instalada no
edificio da. Cantareira, em Ni:horoy, para
cutros no mesmo eilificio, a osáção teto-
graphica da referida cidade, afina de não
ficar a Repartição dcs Corroios por mais
tempo privada da indallação que alli lhe é
destinada, devendo aguardar a liquidação da
de.spnza proveniente dessa mudança. •

—Ao Allaistario da,- Fazenda foram .solici-
tada,s providencias no sentido de ser o ditas:
ctor da Casa da Moeda. autorizado a troéar
por pratas de 500 rjis, 1$ e 2, qualquer im-
portam:da que em notas no dive.sas valores—
lhe Par a.preseatalt pe:a Thesouraxia. da Re-
partição Geral dos Correios.

_Ao Superintendente das Estradas de Fer-1
ro Federaes da Bailia. dealarou-se cru, de
accórdo com a sua informação presumia no -
officio n. 1, de 21 de janeiro ult u mo,..ica au-
torizada a redacção da bitola da Estrada, do
Ferro Btliia a S. Francisca entre as esta-
ções de .x Calçada e « Alagoinha >>, nos
teria s contidos naquelle, officio, 'bem assim
de conformidade Cora os dados orçamenta-
rios' a,present idos.

DCII-Se conhecimento ao engenheiro chefe
e director da Repartie:ti) Federal de F.s3aliza.-
ção das Estradas da Forro.

Requedmenfo despachada

Au susto Cambra i a, propondo . se a arren-
dar a Estrada da Farte) Central do Beazil.—
Iudeforila.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

SUb directoria do Expediente
R Jquerignenlos despachados

Dia 22 de fevereir ./ de 1910
Mario Saturnino de MJI'aCS, praticante dei

2e classe dos Correios do Rio Grande do sor;
pedindo 15 dias de prorogação, para eatrar
em exeraicio de seu cargo-- Conotado.

Maria de Toledo Arriada, viuva da
aindante do agente, do Correio do CamPinas.
.!o uquuina Diogo de Souza -Arruda, pedindo
certidao— Deferido.

Amorico José; da. Silva, carteiro da ag,onc'a
do Engonha Novo, na Distrieto Tolerai, pe-
dindo transferencia part a de C ',andara --
Já estando preenchidos todos os lugares, in-
deferido.

Ministerio da Agricultura,
Industrio e Com mercio

Directoria Geral de Industria e Commercio
TERCEIRA SECÇÃO

Por portarias de 18 do corrente, foram
nomeados para a Escola do Aprendizes Ar-
titicas do Estada de S. -Paulo

F,scripturario, Mario de Oliveira Canana;
Professor de desenho, Benjamiu Constaat

de Oliveira Netto
Professoria primaria, D. Cecilia de To-

ledo Barbosa
' Porte iro-continuo, José Joaquim Lemos.
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Expediente de 22 de fevereiro de .1910

Communicou-se :	 •
Ao director geral de Contabilidade do

Thesouro Nacional que, por decreto de 19
do Corrente, foi nomeado o bacharel João
Paul ino de Siqueira Campas para o cargo
de director de secção da Secretaria do Es-
tado da Agricultura,Industri a o Commercio ; •

Ao director da- Directoria do Patrimonio
Nacional; em resposta ao seu oficio n. 4,
do 1,7 do corrente, que foi designado o
Dr. Joaquim Saldanha para, por parte deste
mini•terio, • assistir ao arrolamento que
funccionarios daquelea directoria vão fazer
dos bens que passaram para o Ministerio
Fazenda.

Ao delegado .fiscal do Thesouro Nacional
em S. Paulo que, por portarias de 18 do
corrente, foram nomeados para Escola, de
.Aprendizes Artifices daquelle.Estado: escri-
pturerio. Mario de Oliveira Canana; pro-
fessor .de..desenho, Benjamin Gonstant de
Oliveira 1Setto ; professora primaria, D.

• Cecilia.de Toledo Barbosa o .porteiro conti-
,nuo José. Joaquim Lemos._	 .

=Foi designado o Dr.. 'Joaquim Saldanha
; para. por parte deste ministerio, assistir ao

-earrolameneo que funceiona.rios da Directoria
Patrimonio Nacional vão fuce, dos bens

(1110 passaram para o Ministerio da Faze.nda,
em .viPtale do aviso n. 3, de 4 . de janeiro
ultimo. •

Directoria Geral deT AgricultUra e Industrie
Animal

pn,MEIRA SECÇÃO
Requerimentos despachados

Dia 21 do fevereiro de 1910• .
Dr.Olympi o Rodr:gurs Pereira, estando em

gosa de licença, sondo apenas o primoiro com
ordoeado, pede que lhe sejam concedidos os
mesmo tres nozes com ordenado.- Indefe.-
rido.	 •

• D:a 22
• Salvador Parlegreco, polindo auxilio para
a fundação da um campo do experiencias,
em terras de sua, propriedade, no muniai-
pio de Theresopolis. - Indeferido.

Director do Orphanato Christeve,0 Co-
lombo, pedindo auxilio para : a compra do
uma fazenda, onde os erphãos educandos
'possam- praticar em agricultura. - In-
deferido.

TRIBUNAL DE CONTAS
• Ordens de pagamento,

Ordens de pagamento s)bre . as quaes pro-
feriu despacho de registro, ene 22 do cor-
rente, o Sr. Dr. presidente deste tribunal:

alinisterio da Agricultura, Industrie, e
CJIT1Mer3i0:

Avisos:
N, 222, de 10 do corrente, pagamento de

1:697,ee323, da folha do vencimentos do pes-
soal empregado na censervação de Hospeda-
ria da Ilha das Flores, em janeiro ultimo

N. 224, da mesma data,idem de 7:532$500,
idem do pessoal diarista da mesma hospe-
daria, em janeiro ultimo ;

N. 1e 5, de 31 de janeiro, idem de 3:049e:310,
a diversos, de fornecimontos ao Museu Na-
cional do Rio de Janeiro, em outubro do
exulo proximo passado ;

N. 105, de 4 do corrente, idem de 551$; a
3i1ano Rocha & Comp., idem á Hospedaria
Ia liba das Flores, em novembro do anno
aroximo-passado ; • 	 '	 •
. N. 200, de 5 do corrente, idem- de 602$62;

10S mesnics; idem, idem idem; - • - • - - - •

N. 2-13, do 10 do corrente, idem de lon á
Carlos Nieira • Zamith, de gratificaçio por
serviços extraordinarios prestados á Direc-
toria Geral do Serviço de Povoamento, em
janeiro ultimo;

N. 118, de 28 de janeiro, idem de 74$S60 á
Companhia •Bra,zileira• do Electricidade, de
material electrieo fornecido á Secretaria
de Estado, em dezenibra

N. 70. de 19 de janeiro, idein- do 139S
Anonynte- du Ga.: de Rio de Jawiro,

de luz fornecida á mesma Secretaria em
novembro ultime;
• N. 223; do 10 do corrente. idem de 14:00$
a Alfredo Eliziario da Silva, do fai •noci-
mento de, um automovel a esto ministerió,
no corrente Mono;

N. 170, de janeiro, idem de 2:907$ a Ar-
thur Chave & Comp., de fornecimento do
moveis e utensilios a este ministerio, em
novembro ultimo;

N. 2:9, dá 10 do corrente, idem de 7:19a$
a João Camuyrano & Come, de forneci-
mento e montagem do urna caldeira e se !ie
aceessorios na lancha Lucilla e outros servi-
ços feitos em proveito da mesma 1 incha,
em novembro do armo proximo passado;
' N. 278, de 15 do corrente, idem de
2:574300 ao jornal O Pilrio de 8. Paulo,
de publicações de propaganda feitas por or-
dem da Secretaria de Ested o, em janeiro
ultimo;

N. 164, do 31 de janeiro, idem de 7$830 á
S. Paulo Railway Company, de passagem e
frete do bagagem .em• proveito do Serviço

. Geologico e elineralogico do Brazil, em maio
do anno proximo passado;

N. 180, da mesme data, idem. de 1:553$059
a Bernardo Alves P,ntleiro, do aluguel dos

.prelios ns. 21 e 23 da Avenida Cenrra!, em
dezembro u!timo, e do l o andar do predi o
n. 21 da rua de S. Bento, durante novo dias
ag mesmo mez;

N. 77, de 19 de janeiro, idem do 812$935,
ao Dr. Eduardo A. Torras Coerim, da intro
ducçao de um touro de raça para reprodu-
etor, no armo proximo passado; •

N. 126, de 28 de janeiro, idem de 355$, a
Estrada de Ferro Central do Bra,zil, de•con-
certos executados no desvio do leilometro
130, .do raramal de S. Paulo, em proveito
do Posto Zootechnico do Pinheiros, em se•
ternbro ultimo;

N. 225, do 10 do corrente, idem de C0'..$,
ao Mosteiro de S. Bento, do aluguei do pa-
vimento terreo do predio da Avenida cen-
tral n. 13. em dezembro ultimo, occupado
pelo e-criptorio de immigração da Directo
ria Geral do Serviço do Povoamento;

N. 185, do 1 da corrente. idem de 8$, a
S. Paulo R.tilmay Compa.Ny, de passagem e
transporte concedidos por conta deste minis-.
terio. em outubro do anuo proximo passado;

N. 103, do 31 de janeiro, idem de 142$1CO.
ao Lloyd Brazileiro, do paseagem flree id

ao engenheiro Hans Betimann do Serviço
Geologico e Mineralogico do Breai', em maio
do anuo pruximo passado;
. N. 169, do 31 de janeiro, idem de 602$, a
Arthur Chav & C., de livros fornecidos ao
gabinete deste ministerio, em novembro ul-
timo;

N. 103, de 26 de janeiro, idern de 500$ a
João Carnuyrano S.; C.. do serviço de trans-
porte de carvão Cardifi para a hospelaria
da Ilha das Flores, em novembro do anno
proximo passado;

N. 212, da .5 da corrente, idem do 590$, á
Associação Commereial do .Rio de Janeiro,
do aluguel da parto do prelio á Junta, Com,
mercial da Capital Federal, em dezembro
ultimo;	 •

INT, 128. de 28 de janeiro, pagamento- do
•44:537$700 a Leandro Martins' de Comp., dó
fornecimento de ,moveis á commissão orga-
nizadora -da Exposição Nacional- de 1003;:

N. 210, de 5 dó corrente, idem de 96V00
ao Lloyd Brazileiro, 'de passagem concedi-'
das por conta da Directoria Geral do Serviço
de Povoamento, em dezembro ultimo;

N. 103. de 26 de janeiro, idem de 7$358
Brasilt-tnitche -Electriclate GessIlschalt, da..
assignatuzet do telephone instal lado no.gabi-
neto deste ministerio,. em -dezembro ul=
timo;
• N. 105, do 26 dojaneiro, idem de 5:162$500

M. Buarque -& Comp.' • de passagens coa-
cedidas a immigranies, em julho do 'anuo.
proximo paseado;.	 .

N. 103, da mesma data, idem:de 92.4$715,
a diversos, de transpertee, paesagane e for-
nocimentooem proveito do Serviço do Po-
voamento, em maio ultimo;
- N. 235, de -10 do corrente, idem do 30$ it
Ga:ela de .-Notivia o, de uma ase.gdatura, do
mesmo jornal para USO . da Secretaria do Es-
tido, no corrente anuo;:

N. 23 1 , do 10 do corrente, idem do
3:2,f9$366, da folha do vencimentos dos tra-
balhadores do Jardim Botanico, em - janeiro
ultimo; •	 •

N. 237, de 10 da • corrente, 'idem de
15:831$800 a diversos, -de passagem o trans-
portes concedidos nos mexes de novembro o
dezembro unimos, por conta da Directoria-.
Gei-al do Serviço de Povoamento. • 	 • •

Ministerio da Justiça e 'Negoclos Interie-
ree : • •

Avises
N. 753, do 10 do corrente, pagamento do

2e:000$ a R. Rebechi • dr Comp., da 3e pres-
tação das obras de constracção de uma en-
fermaria na Casa de .Correcção

N. 630,, de 3 d.) corrente, idem de 45$ ao
porteiro do Forem, Israel aloniz Bitten-
court, de deepezas s miulas por dile págas em
janeiro findo ; • 	 •

N. 9)3, de 16 decorrente, idem de 337$09G,
da folha- das gretiticaçaes 'concedidas aos
inspectores smitarioe destacados nas 5, 6%
7a e Se circomscripçõee . da 9*. Delegacia de
Sande, em janeiro ultimo •

N. 929, de 17 •do corrente, idem de 	
1:253$300, das' gra,tificaça- es que competem;
em janeiro ultimo, ao • comma,edante sune•
vier e secretario do Cominando Superior da,
Guarda Nacional desta c:pitai

N. 745, de 9 do corrente, credito do
25e800 á Delega.cia de Minas Geram, para
pagamento a Francisco vieira da Silva, do
artigos de expedieete fornecidos per r o ser-
viço eleitoral de Santo Antonio do Machado,
na,quelle Estado.

DlARIO DOS TRIBUNAES
40;3~ do .Appeilação

EDITAL

Faço publico que, pelo Se. desembargador
presitleAto do, Segunda Camara da Certo do
do Appellaça,O, foi convocado urna sessão ex-
traordinaria da mesma Camara para o dia.
26 do corrente mez, á 1 hora da tarde, para
.julgmneato de Itabea:-c.mpus.-Seeretaria
Cem de Appellaçtio, em 22 de fevereiro de
1910. No impo Emento do Dr. secretario, o
oficial, Henriqne Wanderley.

•
S3SSfi0 da Segunda Camara, em 22 de feve-

reiro de 1910
Presidencia do Sr. desembargador Celso Gui-

marffes, Secretario, o official Henrique Wan-
• derley.

Compareceram 03 Srs. desembargadores
Pitanga, Nabuco, Gabeglia. e Nestor eleira.

,	 •	 1.1-abuss-corptis

••	 579 -- Rolatoee o Sr. --desembargador
Nestor el ara ; paciente, e Antonio-da. Siva.



"Autora, a justiça; réo. Adhemar' sle • Cam-
poS Ribeiro; (art.- 303 do Coliga Penal).—
Ao Dr. promotor e recebida a denuncia. -

Autora, a justiça; réo, Isidoro Antonio
José Goulart; (art. 303 do Coligo Penal).—
Idem.

Autora, a justiça; réo. °atavio . Rangel
Sanaliria (art. 198 • do Codigo' Penal).—Re-
novem-se as diligencia.

Autora, a justiça; rôo, Francisco Rozendo
Bastos ; ( art. 330 § 2 , do Codigo penal ).—
Idem .	 •

Autora, a justiça; rjo, Francisco Puccini
( art. 267 do Codigo, Penal).—Ao Dr. pro-

nloAttorit.o. ra, a Justiça '• réo, John Dairing
(art. 303 do Codigo penal ).--,Renovern-se
as diligencias..
. Autora, a:justiça; No, Francisco de Assis
Damasceno; ( art. 377 do Codigo Penal ).—
Julgada improcedente a accusação.

Autora, a justiça; réo, Manoel Messias
Brazili ata; (art. 52 §a 1 0 , 20 e 53, 'decreto
6.993 de 1938 ).—Idem.

Autora, a justiça; réo. Roldão • Felisminii
de Oliveira; (art: 330 § 3 1 do Coligo Penal).
—Ao Dr. promotor.

• Autora, t justiça; réo. Alfredo Soares;
(ant. 330 § 2' do Codigo Penal ).—I leni.

Autora, a justiça; réo, Antonio José da
Costa; ( inquerito sobro . furto ):—Idern.

LITA:ES •	 •
Juizo do Direito da Prove do.

ria. o Re41(111os
De praça, e:ni o pra,:o dc 10 para veada

e arrentataçao de 'Inoveis perteneent-s ao
espolio 'da finada D. Maria do Carmo 3Iello
Rego.

' O Dr. Diogo José de Andrade Machado,
Juiz de Direito da Provedoria e nesiduos,
nesta cidade do Rio de Janeiro : •

Faz saber aos quo o presente edital de
praça, com o prazo de 10 dias, virem, ou
della noticia, tiverem, que. no dia 5 do março
prJximo, logo al:ói a audiencia de;te Juizo,
que tara lugar admeia-dia,- no edificiudo
Forum, á rua dos Invallidos n. 152, o °Al-
ojai de justiça que estiver de miaria ha de
trazer a publico prégão de venda e arrema-
tação a quem mais cr e offerecer acima da
avaliação, os seguintes inoveis, pertencentes
ao espol l o da finada D. Maria do Carmo
Mello Rego o existentes no predio sito á rua
Figueira de Mello n. 29.3, moderno : Sala
de visitas : 1 grupo estulUo, avaliado por
60$ : 1 dito de m .letra (3 peças!, por 60$
seis cadeiras', imitaçãa de charão, par 30$;
um aparador velho, com guarnição de metal,
por 50; urna mesinha do jacarandá, por
5$; duas columnas de Perro com vasos, por
8$; duas ditas do madeira, poa 8$; uma, me-
ainha com pas, imitando cama, por 5$; um
piano lIerz (bichado), por 100$ ; um espelho
para parede, por 20$; quatro pequenos qua-
dros a oleo, por 40$; urna columna de ma-
deira com jarrão japonez, por 200$; novo
pratos de louça, diversos, para parede, por
18$; doiá pequenos vasos do vidro preto,
por 6$; duas jardineiras da metal branco,
por 20$ ; nove galerias douradas, por 18$;
um retrato do Papa. Leão XIII, em moldura
dourada, por ; uma pequena jarra japo-
neza, • por 20$; um porta-vaso; por 2$; 'duas
cadeiras singelas, estofadas, por 10$; vinte o
uma flechas e quatro arcos indigenas, por 5$;
dois pratos e diversas miudezas, por 3$ • uma
pelle de avestruz, por 10$; tres estantes para
parado (pequenas), por 6$; uma caixinha de
madeira, por 5$; — — duas estan-
tes de ferro coro 142 volumes diversos, por
3 ; um bureau-ministre pequeno, por 20$:
duas cadeiras austaiacas, velam, por 6$
atm terno de to.petiahos para. pratos, par
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, Montoiro:—Concedeu-se a ordem para apre-
sentação do paciente, informando o Dr. chefe

'do policia.
N. 5:0 — Itela,tor. Sr. de:embargador

:Pitanga; paciente, Jorge Ribeira.— Conca-
l'deu-se a ordem para apresentação do pa-
ciente, inforranda o Da. • chefe dg policia.
: N. 537 — Relator, Sr. desembargador
! Nabuco; pacientes, Antonio da. Silva Mon-
teiro, Luiz Cardoso da, Silva e Joaquim Cae-
tano Cammiro.— Concedeu-se a ordem para
apresontação dee pacientes, informando.

• Dr. chefe do policia,
N. 589 — Relator, Sr. desembargador

, Pitanga; paciente, Jorge Ribeiro.— Julg.ou-
• 150 prejudicado, porque o pedalo feito neste,
'foi satisfeito no h beas eorpv.s o. 580.

N. 591 — Relator, Sr. desembargador
Nestota paciente, Emilio Manoel de Oliveira.
— Não se tomou conhecimento, por faltar a
declaração da autoridade a cuja disposiçió
se acha o paciento. unanimemente. -

N. 591 — Relator, Sr. desembargador
Ga,baglia; pacientes, Antonio Lopes de OU-

, veira e Luiz Cardoso da Silva.— Concodeu-
i se a ordem para apresentação dos pacientes.
informando o Dr. chefe do policia, unani-
inemante.

N. 595 — Relator. Sr. desembargador Na-
buco; pacienta, Albino Foaseeaae-Concedeu-
se a ordem para apresentação do paciente,
inibia:lauto o Dr. chefe da policia, unani-
'momento.

N. 593—Relator, Sr. desembargador Ga-
linha; . pacient ,s, Praz Leal do Aranjo,

i simplicio José dos Santos, Antonio Alvas do
INanimento, Caetano Ricati, Antonio Lopes
;de Oliveira, Raul Mendes, Luiz Cardoso 'da.
'Silva, Manoal Antonio Caetano, Benedieto
rjoso do Martes, Guilherme Soares, Jorge Ri-
beiro, Antonio Alves, Jo é Antonio Rodri-

kires, Joaquim Caetano Cazim iro. Constan-
; tino Antonio da Souza, Getulio Antunes, José
:Antonio, José Martins, José Pifano, Joaquim
IFerreira do Souza, Romualdo Antonio de
jsoliz .I., João Pinto do oliveira, Herculano
•Ramos, Manool Ttvares e Iloracio de Souza
:Costa.—Concedeu-se a ordem para apresen-
taçã,o dos pacientes, informando o Dr. chefe

Aa p)lieira..
Prevett!ivo.	 ,,

N. 001—Relator, Sr. desembargador Nea-
•tor; - paciente, Joaquim de Souza Amorim.—

•
Não se tomou conhocimento par,no casomão
caber o recurso, unahimemento.

N. 03-12eltitor, Sr. desembargador Pi-
tanga; pacientes, Alfredo de °Useira Al-
meida, Paulo da Silva Ramos, Domingos
Josa da, Silva, Octaviano •osá Pestana, Josa
Domingos dos Santos . —Concedeu-se a, ordem
pua a apresen tação dos pacientes, infor-
mando o Dr. chefa de policia.

Foram adiados es julgamentos dos habcas-
corpus ns. E.88 e i.9, por folia de numera
'legal de juizes do.impedidos.

---,,
Juizo da 13colinre, Primeira
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JUIZ, DR. REGO BARROS — ESCRIVÃO, R000VA-

LII0 LE TE

Acçao onlinaria de reivindieccifo

Autor, jaymo Pereira Cardoso; réo, Ma-
noel do Carvalho Pitombo. — Recebida a
appellação em seus effeitos regulares.

Transferencia

Autor, João Au g usto Schirmer, exequonte;
; Mario Valur:o Clama o outro, supplicanto.
; —Homologado por sentença o calculo do
113.13.	 .•

Aeçao crime

• 'Autora, a justiça; ré), Adriano Lopes
; (art. 330 § l o do Codigo Ponal).—Na forma
1 da promoção é recebida a denuncia. 	 -.

Fevereiro — 1910	 /14,-1Z;

2$ ; uma caixinha, de ferramentas, por
dous casaes de abicaras para caldos, por 2$;
uru j irra de louça, por 2.$; um porta flores •
do louça, por l$, um jogo de (Iicelooarios
Moraes, por 10$, uma. mesinha do pinho e
b smbil, por 1$ ; unia caixinha de madeira,
por 2$; duas 'vivadas de metal para Inala,
por 5; um loto de' diveasas miudezas, por 8$;
dois banquinhos para creança, • por 4$; um tin-
teiro de vidro, por 1$; 12 fiai:luso um arco,
iniligenas, por 1$`-l0); 10 ditas pequenas, por
1$; um espin garda de caça, por 10$;, tras •
quadros, por 1$503; um quadro com avenca, .
par 1$; —Sala de 'espera: —um tocar de pennas
(indigenas), par 200 reis; - dons cabides para. •
pare lo, por "2$ ; seis coadrá pequenos,
por 1$200; uma mesinha por 4$; um porta •
vaso, por 2$; uma caixinha para droaas (bo-
tica) por 5$; um sofá austriam pequeno, por
10$; - uma' cadeira austriaca, por 3$; — to
quarto:--2. uma cama de ferro •p ira, casal, por
25:sta urna pequena, estante de 'ferro com sete
caixinhas de madeira com diversas miudezas, •
por 15$: trai flechas indigenas, por 600 réis;
seis quadros diversos par 3$; um crucifixo de •
metal por 2$; um prato, por 200 rdis; um .
par de vass. por 4$; dois cones do madeira •
por 509 réis; dois ditas de vido, par I00 reis:
uma mesa de madeira embuti ia, por 10$:
uma 'mesinha de pinho com pé; de: bamba •
par 2,;.; uma ca leira austriaca por 3$; uma.
cadeira cio abrir por 5$; um dita de balanço
por 10$;-2° qu mio; — una pequeno • guarda •
roupa, por 5$; uma commoia, por 25$:eoita
pequenos quadraspor 1.600 réis; duas ca-
deiras por OS, uma. mesinha com um gare-
toiro, por 10$;-3' qvar:o: — unia cama do
lona, por 5$, um davatorio por 1 0 ; uma toi-
tette por 204; um guarda, casaca, por 40.jo
guarda roupa, por 59$; uma mninirt de pin'm
com Ws de cipó, por.23; uni deanhalro, par .
1 $; duas cade'ras austriaca5, por 0$. uma, .
cadeira do balanço. por 5$; uma mesinha, por
(1$; se:s quadros pequeaus, par k2,)a;
cabida:, por 1$; uma estada para parado .
cum um loto de miudezas, por 4$; duas
peanhas para parede com um loto de miu-
dezas, por (i$; um bidet, por 1$0)0. Quarto
quarto: uma mesinha de madeira, por 2$;
duas cantoneiras com miudezas, por 2$; tiro
pequeno caueifixo do metal, ior 2$; quatro
quadros, por 2$; um cabide para parede.par
1$; uma estante para parede, por 1$. Sala
de jantar: uma mesa e:astica com quatro .
te boas, por 50$: deus dunkorkda com. ospe•
lho, por 30$; duas mesinhas com gavetas,
par 30$; unir etaaere, par 40$; uma escriva-
ninha, por 30; troe cadeiras de abrir, por
30$; unia dita de balanço, por 15$; fluas di-
tas de braça, por 20$: 17 cadeiras singelas.
por 85$; GIM mesa redonda com pés de ferroo_
par 8$; uma colunma, do ferro cana vaso, paa
5$; dous vasos, por 5$; beis porta vasos, por
12$; urna geladoira de folha para agua, por
5$; um porta velas, duplo por 6; .11 objectai
da louça, diversos, por 22$; urna estante
para parado, c" dezoito 'abjectos de por-
celana, diversos, por 20$; um therinometro,
para parede, por 3$; um appar,lha para,
chá, com cinco peç rs de metal branco, por
$0.3; urna cafeteira pequena de metal branca,
por 5$ ; uma. cesta tie metal para pão, Dor
3$ ; duas salvas da metal branco, por 5$;
seis canequinhas de porcellana para café,
por 3$; um lote de guardauapoa, por	 ;
um assueareiro de alumiai°, por 1$; trinta,
o sete pratos do porcellana,, para para•e.
por 60,s; sete palies de onça (estragadas)
por 30$; um a,quario com figura, por 5$; .
quinze flechas indigenas, por 15$; nove
arcos indigenas, por 1$800 réis ; seis qua-
dros pequenos, por 1$20O réis.— Privado:—
dias talhas do barro, por 4$; dois bancos,
por 3$; uma cama de ferro velha por 2$;
uma retrete, por 5$; um guarda vestido, ve- -
lho, por • 15$; um amacio ilo pinho. par 15$;
uma mala com roupa Velha, por2$; una 04 •
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-pelho ()Ninado, por 203 réis; 'quatro qua-
•ros ordinarios, por- 100 réis ; 'uma • estan
te para pare le, por 203 reis; um armario
da pinho, por 2$-; quatro caixinhas de pinho,
vasias, por 400 réis; dous cabides velhos, por
40.0 réis ; tres cadeiras velhas, por 6; duas
bacias esmaltadas, por 2$; um tacho de folha,
por 500 ré s ; uma escada de abrir, par 1'03
róis. Ccstnha: um etagare, por 10$; um re-
logio de parada, por 5$; um trem de cesinha,
P0! 5$; um fato de vidros e louç is, por 50.3;
um guarda pratos, por 53$; um fogão a gaz,
por 10 $; urna mesa de pinho, coberta de
zinco, por 3$; urna mesinha de pinho, par 3$;
uma balanç I, por 5$ ; urna cadeira velha,
por 1$; duas jarras csmaltaeas. par 2$03.
Porão: uma cama de lona, por 5; urna mala
com roupas velhas, por 5$ ; urna mala com
livros velhos, por 5$ ; tios escadas velhas,
aoor 1$ ; mua cama de ferro, por 5$ ; urna
ma;a, com roupas velhas, por 503. Importa
o total da avali sç -.0 dos moveis acima
descriptos em 1:934$100. A praça é
feita ,.corn dinheiro á vista, ou com
fiador idonea que g wanta o juizo,
e foi requerida pelo inventariante do espolio,
o gerieral Sebastião Bandeira, com , a coa-
cordanala dos interessados, armo consta dos
autos do respectivo inventario existentes
no cartorio alo escrivão Que este subsereve,

, á rua titã Invalidas ri.' 145, sobrado. E para
gire conste e chegue ao conhecimento de
todos mandou passar o presente edital, para
ser aMixado no legar do costume e maia,dous
de igual teor para publicação no ./Xartio Offi-
eia/ e :Jortial do (omnzfrcio, ficando traslado
nos autos. Dado e passado nesta cidade do
Rio 'de Janeiro o cartorio do 20 officio do
miro da provedoria, e residuos. em 19 de f3-

-• vereiro de 1910. E eu, Alfredo José Pinto, es-
crivão híterino. o subscrevi, D:o.r.,o Tose de
Andrada Machado.

Juizo de Direito da Prjaiteira
Vara de Orphãos o .A.u.sen-

•-te'-
me praça, com o prazo de 20 d?a ,z,para renda

e arrematação dos imedios e terreno per-
tencentes ao en3clio d ínado JÚsd Augusto
_Pine) Machado • .

Virgilio de Sá Pereira, juiz de dl-.
peito da l a vara de orphãos e ausentes do
Rio de Janeiro, etc.:

, Faz saber aos que o presente edital de
praça virem, ou della' conhecimento tive-
rem, que, no dia 15 de março proximo fu-
turo,,ao meio-dia, após a audiencia deste
juizo,' o °tildai de jusdça queservir de:por-.

-.toiro trará a publico pregão de venda e ar-.
rematação, ás-portas :do edificio do _Forum,
á rua dos Invadidos n: 152, para, sarem ven-
didos a quem maior lanço otTerecer sobre a
avaliação cspradios e terreno abaixo tran-
scriptos, pertencentes ao 'espolio do finado.
.Tosé Augusto Pirito' - Machado, 'de quem é
inventariante Adolpho Schmidt. Desaripção
dos immoveis: Predio assobradado á rua El-
vira Machado n..3, com platibanda; tem na
frente Ires portas sobre saccadas degrade de
ferro á franceza; nosabrado,'uma janolla de
peitoril e dous mezzauinos no pavimento ter-
ra°. Ao lado esquerdo, escada de cantaria
para o sobrado, sendo .o predio rodeado de
janellas de peitoril e diversas portas e di-
vidido em commodos para familia. A con-
strucção, é de pedra, cal ()tijolo, com divisões
de estuque, portaes de cantaria, todo for-
rado e assoalhado; no sobrado, e calçado a
rnosaico no pavimento terreo.Mede o precito,
de frente; 10 1/2 metros por -2) metros de
extensão. O terreno respectivo mede de
freute 20%75 por 23,90 de extensão, e dahi
para os fundos tem mais 16a1 ,70, mis o ter-
reno vae alargando para 'os fundos :dos
prédios ris ; 7, 9 e A) A .: E'. 'fechado' ha' frente

- • -
por gradil de forro, sobre baldrame de po-

- dra, tendo doas portõ3s com pilares de can-
taria, é todo murado e em. parte calçado.
,Exigtem. ,ainda no terreno tanques. galli-
nheiros e wa:er-closet. Avaliado por 30:003$.
Terren sem numero; tt .rúa Machado,
coa frante ao n. 3, murado, .medindo i de
frente 33",85 o de fundos 15 11 .75. Avaliado
por 7:0f.0$. Pás :lios terreos de as. 37 a 55
da rua Dalphi tu, tendo cada um na frente
duas janellas e uma porta, sendo aquellas
da peitoril, portaes de cantaria, divididos
em duas salas, doas quartos e cozinha, con-
stracção de tijolo o cal, divisões de estuque,
forrados e assoalhados, na ?nas a cozinha que
é de telha vã e cimentada, sendo o quintal
murado, cana tanque e waterwlwet. Mede
cada prealo de frente 5,80 por 7 1/2 metros
da comprimento no corm principal e no
puxado 2"1,15 de comprimento por doas
metros de largura e os' qWrities 1l w aS5 de
extensão. Esses pradios toem a cumidra em
contraiam e são cobertos de telhas francezas.
Avaliados cada um por 7:CO3$ ; os 10 por
70:000$. Predios terreas de ns. -72 a 84 da
,rua General Polydoro, tendo cada una na
frente urna porta . ao centro e duas janallas
de peitoril, cana portaos de cantaria, dividi-
dos em duas salas, doas quartos o cozinha
construcção de t jolo e cal, divisões de es-
tuque, forrados o assoalhados, manos a
sinha, que é de telha vã e cimentada. Mede
de frente cada, preilio 5 1/2 metros por
7m,55 de comprimento, tendo no segui-
mento uni puehado Cana 2 n ,55 de compri-
mento por 2 n ,10 de largura, onde se acha a
cosinha, seguindo-se o quintal com sete
metros e cinco centimetros de comprimento
(6 1%05 de comprimento); onde ha tanque e
walter-closet. Avaliado, cada predio, por
7:000$ Ou os sete por 40.000$. Predio ter-
no á rua General Polydoro n. 86, Isizendo
esquina com a rua Delphim, tendo para esta
rua uma janella e duas portas, sendo aquella
de peitoril e pela rua G3neral Polydoro ires
portas,' todas com portadas de cantarit,
aberto em armazem corrido e ladrilhado,
tendo uma arca aos fundos, cimentada. Con-
strucção da tijolo dobrado e forrado. Medo
pela rua General Polvdoro 0,n,G0 e pela rua
Dolphim 10 metros. ..avaliado por 10:003$.
Importa a presente avaliação em 166:033.
E quem os me,mos pretender, deve compa-
recer no dia, hora e togar supra designados,
afim de fazer a licitação legal, ficando o
arrematante obrigado a exhibir em Juizo e
no acta da praça a importancia da arrema-
tação ou a der fiador idoneo, que garanta a
mesma. E para os fins de direito se extrahem
o presente mais doas de igual teor, para
serem publicados e affixados ma forma da
lei. Dado e passado no R i o de Janeiro, car-
todo do 20 Officio de Orphãos do . . Juizo de
Direito da 1 , va.'a do Orphãos e Ausentes,
em 12 da fevereiro de 1910. Eu; Guillurme
Wamosv de Macedo, escrevente 'juramen-
tado, nOimpedimento do escrivão, subscrevi.
—Virgilio de Sá Pereira,.

:Juizo de Inirpi to d.a Primeira
•• 147a,i-a. Commoveial

JUIZ, DR. JOX0 RODRIGUES DÁ COSTA, ESCRI
• VÃO INTERINO, DR. COSTA REAL

Fallencia de Joaquim. Garcia .Comp.

Para o fim de serem examinados pelos
credores da fallencia da Joalaim Garcia
& Comp. e interessados que quizerem, aviso
acharem-se em meu cartorio, durante cinco
dias, a contar do da publicação deste, as re-
lações o documentos depositados , pelo syn-
dico Banco do 13razil, podendo, durante essa
prazo de cinco dias, ser impugnado qualquer
credito incluido nessas relações quanta á sua
legitimidade, immatancia e classiticaeão, o.
cs credores sóciaes poderão relaniar. contra

--
a incluso ou- classificação dos .crcdores.par- -
ticulares dos socios„devendo qualquer im-
pugnação s3r dirigida ao juiz, por meio de
reo uorimento instruido .com documentos,
,justific ações e outras provas, que trá au-
toação e processo em separado. Rio de Ja-
neiro, 19 de fevereiro .de 1910.—No impe-
dimento do escrivão, o escrevente juramen-
tado, AWonio de Straza Coelho.

Juizo de rilreiito da Seundal
'Vara, Commer eia"
FALLENcIA DE F. D9MINGUES

Aviso aos credores
De publicação de sentm:a que deearou ab2rla

tallencia do negoJiante Fortunato Lopes
Do,Einju?s, unico resi»nsava da faanct
F. Dcm :ngues, estabelecido d rua Vin'e
Qual? . de Maio st. 619, com o conzmerrio
de faze,:dls e armuinho, na forma abaixo

• O Dr. Torquato Baptista de Figueiredo,
juiz de direito da 2a Vara do Cominando,
desta Capital Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que, a requerimento de .Mattos Mala &
Comp., devidamente instruido, o depois da
preenchidas as' formalidades logaes, foi de-
clarada aberta a fanem-da do negociante
P. Domingues, estabelecido á rua Vinte e
Quatro de Maio n. _019, por sentença desta
juizo, do 19 de fevereiro de 1910, ás 3 horas
da tarde,fixando o seu termo para os effeitos
legaes. Foaam nomeados syndicos os cre-
dores A. Ribeiro Guimarães & Comp., resi-
dentes á rua General Camara n. 87, ficando
os crodores.da, dita firma fallida notificado>
pelo presente para, dentro do prazo de 15
dias, apresentarem aos syndicoa a declaração
de seus craditos, acompanhada dos respe-
ctivos titulos; e, outrosim, ficam os referidos
credores convocados para a primeira assom-
bléa da presente fallencia, que será reali-
zada no dia 19 de março do 1910, , á 1 hora.
da tarde, na sala das audiencia,s, ao Foram
desta cidade, á rua dos Invadidos n. 103;
tudo nos termos dos arts. 17, 18, 80 e 82 e
seus paragraphos da lei n. 2.024, de 17 de
dezembro de 1908. Dado e passado nesta.
cidade do -Rio de Janeiro. aos 21 de feve-
reiro da 1910. Eu, Dano _Teixeira, da Cunha,
'e-,crivão, o sul,screvi.-- Torquato Baptista de
FiyuJiredo.

--

FALLSNCIA DE -COTIA & COMP. •
AVISO AOS CREDORES

De publicação de sentença que declarou abei ta
fallencia dos negoc'antes Cotia C_mp.

a. de seu socio pe:soul e solidariamente re-
s,coneavel Anwleto Firmo de Moura Cotia,
estabelecidos com o commexio de fazenlas e
armarinho á rua do SacramezVo n. 95, na

• fôrma dmixo:

O Dr. Torquato Baptista do Figueiredo,
juiz de direita da 2' Vara do Commercio
deita Capital Federal, etc,

Faz saber a:s que o presente edital virem
. que, a requerimento de Augusto Vaz & Comp.
devidamente instruido, e :depois do preen-
chidas as formalidades lega ras, foi declarada.
aberta a fallencia dos negociantes Cotia &
Comp. e a de Seu socio pe . s.,a1 e solidaria-
mente responsavel Anacleto Firmo do Moura.
Cotia, por sentença deste juizo de 17 de fe-
vereiro de 1910, .tis 3 horas da tardo, fixando

'o seu termo, para os atreitos legaes, de 2 de
janeiro dea1910. Foram nomeados syndicos
os credores Augusto VaZ & Comp.. residen-
teà á 'rua da Alfandega 0. 53, ficartdoos
credores da dita firma fallida, notificados
'pelo presente para, dentro - do prazo de 15
dias, apresentarem aos syndicos - a declara-
ção do seus _croditos, , acompanhada dos re-
Spectives.titulos; e, outrosiin, ficam os mie-.
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-ridos oredoro3 convocados "para a primeira:
•assembléa .da presento fallencia,...que.será;
issaliladá, no:slia."17::ile.:onarça de.1910oa

; .hora da ta sde, ju. saJa das.audioileias;-no
-.Forum. desta cidade, at „rua dos Invalido);

n. 108, tudo nos termos dos arts. 17, •18;
80, 82 e seus paragraphos, da lei n. 2.024;
de 17 de deiembro do 1933. Dado e passado

• nesta c:dado do Rio de 'Janeiro, aos 18 de
fevereiro de .1910.. E. ou„.1)ario Teixeira da
Cunha, escrivão, o subswevi.:—Torquato Ba-
ptibto de ligueirecto.

Jui zo 	 134-se	 3Prilmeissa,
"" • :Protorim

De cita;ão, com o prazo de 29 dias, co ido Ma-
noel Moreira .; na fôrma abaiXb

O Dr. Enéas"Carrilho de Vasconcellos, juiz
da 11 8 p s etoria, em exercicio pleno :

Faço saber aos que o presente edital virem,
ou dello noticia tiverem, que. tendo sido do-
ntinciado pelo Dr. promotor adjunto, Ma-
noel . Moreira, corno incurso "nas penas do
'art. 303 do Codigo Pont], o não tendo sido
encontrado o Mesmo para ser citado; afim de
assistir ao summario de culpa o mais termos
do processo, conformo certificou o saciai da
diligencia; ordenei que se passasse o presente

;edital de citação; pelo qual cito e chamo o
; referido réo, ou asais interessados, -para no
primeiro dia util, depois de findo o prazo do

"20 dias da publicação deslo, comparecer neste
'juizo, á rua do S. Christovão n. 394 (mo-
derno), afira de assistir aos termos do pro-
cesso,. sob pena de revelia. E, para. constar,
mandei lavrar o presente, para ser "atlixado
no lorar do costume e publicado no Lictrio
Officio!. Dado e passado nessa cidade do Rio
do Janeiro, aos 18 de fevereiro de 1919...Eu,
JosS Cyrillo Castos. escrivão, o subscrevi.—

C.,rrilho de Vasconcellos.

De ci!ação de vinte dias ao rôo Mbysés Isaac
da Silva	 .fia fôrma abaixo

O Dr. En 'as Carrilho de Vasconcellos,
juiz da 11° pretosia em exercicio pleno

Faço saber aos_quo, o presente elital vi-
rem, ou dello noticia tiverem, que. tendo
sido denunciado pelo Dr. promotor adjunto,

•, Moysa Isaac da Silva Mala, como incurso
'cas penas do art. 3)3 do Codigo Penal o
'não tendo 'sido encontrado o mesmo para
ser citado, fiam do assistir ao summario de
culpa e mais termos do processo, conformo
certificou o official da diligencia. ordenei
que S3 passasse o presente edital de citação

;pelo qual cito e chamo o referido ré) ou
seus interessados, para no primeiro dia util,
depois de fiado o prazo do 20 dias da publi-
cação deste, comparecer neste juizo, á rua
de S. Christovão n. 394 (moderno), afim de
assistir aos termos do processo, sob peoa de
revelia. E, para constar, mandei lavrar a
presente para ser taxado no ligar do cos-

f tome e publicado no Mario Official.. Dado e
passado, nesta cidade do Rio de Janeiro, ao3

• IS de fevereiro do 1910. Eu, José Cyri lo
Castex, escrivão, o subscrevi.—Endas Carri-
lho de Vasconcellos.

0011n1=

De citação, com o sr atoo de 20 dias, cal réo
Antonio Pinto Miranws, na fôrma abaixo

'	 O Dr. Enéas Carrilho do Vasconcellos, juiz
, da l i a Preteria, em exercicio pleno:
I Faço saber aos que o presente virem, ou

deito noticia tiverem, que, tendo sido de-
', manciado polo Dr. promotor adjunto, -Anto-
rijo Pinto Miramos, como incurso nas penas
do art. 303 do'Coligo Penal o não tendo sido
encontrado o' mesmo • para ser citado,' alm
tio asSiátir ao sommario de culpa e mIi3

r ter11104 'do processo, oca:Iço:me certificou o
officiol da diligeacii, ordenei " gim se . pas-

saasse o presente edital de citaçã,o pelo qual

• cito o chamo o referido-réo ou seiS interesa
tadasopara„ rio •primairo . dia Jati' depois. de,

•findo .0 prazo de..20.(bas„da publicação deste,;
oomparecer neste Juiza -á rua de S. Chris-
tovam n. -394-(moderno), afin de assistir aos
terMOS do processo, 'sob pena de revelia. E
para constar, mandei lavrar o preseate, para
ser-anixado - no Iogas do costume apablicad o
io DiaKo Officid. Dado o passado nesta ci-
dade.do. Rio de Janeiro, .aos 18 do fevereiro
de 1310. Eu, José Cyrillo Castos, e= vão, o
subscrevi.— Eneas Carrilho de Vasconcellos.

.	 .
De &loção, com o yáZo de 2') . dias, ao rdo

Franc.dlino Nascimento da Sara, na fôrma
abaixo:

O Dr. Enéas Carrilho deVassoncelloss•juiz
da 1 L a pretoria, em exercicio pleno:

Faço saber aos que o presente edital vi-
rem, ou dello noticia taVerem, que, tendo
ai-do-dentai-miado' belo Dr. prwilotor adjunto,
Francellitio Nascimento da Silva, como' in-
curso nas pomas do art. 203 do Coligo Penal
e não tendo sido encorar sdo o mesmo' para
ser citado afim de a, si,tir" ao summario
culpa e mais termos dó processo. conforme
=titio-na o (Aliciai da diligencia, ordenei
crie se passasse o presente edital de citação
pelo qaial cito e chamo o referid réo ou
seus intoressados para; no oriMeiro dia util
depois de findo o praso de 20 dias' da pribli-
sação deste, comparecor neste juizo, 'ri roa
do S. Christovã,an. 394 (inódnrn )), aaim de
assistir aos termos do procáso; sob pena de
revelia. E, para constar, mandei lavrar o
presente para ser a:lixado no ligar do cos-
tumo o publica-lo ho Diario Officio!. Dado e
passtdo nesta cidade do Rio de Janeiro, are
18 de fevereiro de 1910. E.11, 103é
Cas:ex, ascrivão,o subscrevi—lindos airrilt,o
de Vasconc.-1:os.

De citação, com o pra:o de 2) dias, aos ides
Maria Melena e Josi Melena, na •órta2
abaixo

O hr. Enéas Carrilho de Vasconcellos,
juiz da I la sretoria, em exerc i cio pleno;
• Faz saber aos que o presente edital virem,
ou dello noticia tiverem, que, tendo sido de-
nunciados Pelo Dr. promothr a ijiinto,Sla-
ria Molena e José Molenn, como incursas nas
penas dó art. 303 do Codigo Penal e não tua
do sido estes encontrados para serem citados
afim do assistiram ao summario de culoa e
mais termos do processo, Como certifieu o
ofilcial da diligencia; ordenei que se passasse
o presente edital de citação pelo qual ato o
chamo os referidos réo ; ou 3.3113 intere-isodos
para no primeiro dia utd. déoo:s de findo o
prazo do 20 dias da publicação deste, compra-
recerernneste juizo, á rua do 8. Christovão
n. 391 (moderno), afim de assistiram aos ter-
mos do processo; Sob pena do' revelia E, para
&ansiar, mandei lavrar o presente, para ser
atlixado" no loga,r do costume e publicado no
Diario Officio!. Dado o passado nesta cida-
de do Rio de Janeiro, aos 18 de fevereiro do
1910. Eu, .103é Cvrillo Castex, escrivão,o sub-
screvio-a-Enécts carrilho de Vasconcellos

De citação, coei o prazo de 2) rijos, á rd Mar-
Via Leepollina d Conce0.), na fóf ma

th •

"O De. EntSaS Carrilho .de Vasconcelbs, juiz
da 1 l a pattoria, cru exeroicha pica

Faço saber aos (lu) o presente edital vi-
rem, ou della noticia tiverem, que, t mio
sido denunciada, polo Dr. prom )tor adianto,
Martha	 tpaldi aa 'da "Conetelç to; como
cursa nas penas do art. 303 do Coligo Peia ti
o nãO tendo sido esta encontrada nau', ser' ci-
toda, afim" do assistir ao summario do culpa
e mais t.0"1-0)3 d pracesso. cooforrne certi-
ficou o encali da diligendia, orle•i 'que Se

apaSSasSe o prosente sOdit 1.1 do : çcitação; pelo
qual cito e chamo aareferida ré-ou- sous . i r.--
teressaolos pra, no primeiro dia util depois
de findo o prazo de 20 dias da publisação
deste, comparecer neste juiZo, á rua do São
Christovão n. 334 (moderno), afim do assis-
tir aos termos .do psocesso, sob . nona do
'revelia.' E, para C)nst-ar, mandei lavrar o
•presente rara ser zialixado no lagar do costu-
•me o pub'.icado no Diar:o O ffivial. Dado cisas-
. sado nesta cidade do Rio de 1 metro, aos 18
de fevereiro de 1910.; Eu, José Cyrillo Crie-
1-ex. e	 vão, o subscrevi. — Enéas
de Vasco ce.los.

De c:t .,ção, com o p .a:o de 20 d'as, aos réos
Antonio Comes Mar,-tuts e Manoel Luiz Tei-
xeira,- na, fd,-ma abaixo

O Dr. Enéas Carrilho de VaSconcellos, juizda 1l 8 preteria emexercido pleno:
Faço :aba, aos que o presente edital vi-

rem, ou dello notisiativerem, que, tendo
sido denunciados polo Dr. promotor adjunto,
Antonio GOMOS Marques e Manoel Luiz Tei-
xeira, C•010 incursos . nas penas do art. 303
do Cod. Penal e não tendo sido estes encon-
trados, para' serem citados afim de Ossist:-
rem ao summario do culpa o mais termos
do proesso, conformo sc'entificou o saciai.
da diligencia, ordenei que se p t$S3.833 o pre-
sente edital do citaçao, pelo . qual eito e
'chamo 03 referido réos ou seus interessados
para: no primeiro dia mil depols da, findo o
prazo de 20 dias da publicogio deste, compa-
recerem neste juizo, á rua do S. Chrislovão
31. 894, - (modesit-;), "alm de assistirem aos
termos do processo sob ,poria de revelia.
E, para 'constar, mandei lavrar o pressote,
para ser 'adIxado no togar do costume e p o

-Mima° -no biario -Dado e passado
11.2S:a cidade do Rio de Janeiro. aos 18 de So-
vereiro do 1910. Eu Jos() cyritIo casses, ós•
crivão, o subsorevi. —Enates C trri.lio de Vos-
CO n Cell OS

MENInMe•m—fl••••••nn•=m,........,	

NOTICIÁRIO
1-1:en1a, Naval— Resultado dos ex-

ames de adilliSS'10, l'0311170,13S no dia 22110 se.
vereiro de 1910. Geometria e Trigonome-
tria. A oprovados plenamente: latats è o o ui ma-
rães Alves de Parias e nolo-ceio Rodsigues.

Aoprovado simplesmento: Ilugo de Moraes
Pontes:
. N. B. Devem comparecer aEscola os se-
guintes candidatos: Admastor linda Nestor
de Carvalho. João Fraueisei tia Slatta. Lu-
ciano de Azovedo, Nelson do Castro e Fran.-
Cisco M truncai. • ;

Corroi() — Esta repartição expedirá,
malas pelos seguiutea paquetes :.

Hoje :
Pelo Araguaya, para Bailia, Recife. Ma:

doira o Europ r, via Lisboa, *recebendo im-
pressos até ás 8 horas (1;1 manhã, cartas para
o interior até Ss 8 1/2, ditas éctin porte dispas
o para o exterior até ás 9. • .

Pelo licn'g Wilhelm 11, para Rio da Praia,
Matto Grosso e Nalguns, recobetalo inipres-
sos até ás 7 horas da manhã. carias para o
interior até ás 7 1/2, ()ditas comia porte duplo
O para exterior até ás 3.

Pelo llollan lia, para Europa, via Lisboa,
recebendo impressos atS sis O horas da manhã
o cartas p tua o exterior asé as 10. , ....

Peio 1:operava, p Ira, S. Francisco o Rio
Graode do Sul. recai) inipressos atO ris
12 liaras da manhã, cartas parai) interior ata
ás 12 1/2 da tarje, ditas com porte duplo até
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.-1 °Natos; para tãgistrar até •119 11 da
manhã.	 •	 .

.	 .	 „•
- Pelo ItOnenzapara Paranáo Rid'Grande do

• Sul, recebendo impressos até ás f2 horas da
manhã, cartas para o interior at és 12 1/2
da tarde, ditas com parte daplo até á 1 e
objectos para registrar até • ás 11 da manhã.

Pelo CaPolin.1, para Espirito Santo, Cara-
vellas, Balda, Villa, Nava e Penedo, PO 3C.•

hendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até as 12 1/2 da tarde,
ditas com - porte duplo até á 1 e objectas para
registrar até ás 11 dá manhã.

Pelo Istria, para Oran,.Fiume e Triestc,
recebendo impressos até ás 11 horas da ma-
nhã, cartas para o exterior até ás 12 e
objectos para registrar até ás 10.

Pelo S. Paulo, para Santos, recebendo
impressos até ás 9 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2 e ditas com
porte duplo até és 10.

Pelo Ni:lassa, para , Santa, Lucia, recebendo
impressos até ás 7 horas da manhã e cartas
para o exterior até 'ás 8.

Fel() Sarto Ardrens, para Rio Grande do
Sul, recebendo impressos até ás 9 horas da
manhã, cartns para o interior até ás 9 1/2 e
ditas- com porte duplo até ás 10.

Pelo IrÁre. para S. Francisco do Sul e
Santo ,, relfebeado impressos até á 1 hora
da tare, cartas para o inferior até á 1 1/2,
ditas com nora) duplo até ás 2 e .objectos
para registrar até ás 12 da manhã.

•' •-•IAma,nhã	 • -	 '	 ; •
Pelo Anna, para Santos, Paraná. e Santa

Catharina, 'recebendo impressos até ás .7
• horas da manhã; cartas para • o interior até
ás 7 1/2, ditas com porte du plo até ás 8 e
e objectos para registrar até ás 6 da tarde
de hoje.

Pelo Glue?o, para Santos e Paraná, rece-
bendo impressos até ás 2 horas da tar e,
cartas para o interior até és 2 1/2, ditas
com porto duplo até ás 3 e objectos para
registrar até á . 1.

- Recebimento , do encommendas para'
Portugal, Açores e •Madeira, nos mesmos
dias, das 8 horas da manhã és 5 da tarde,
até á vespera da partida dos paquetes que
se. destin irem a Lisboa, exceptuando os da
Corpnagnic IllessagOrs:es Maritinies ; O entreg
lambem nos mesmos dias, das 10 da mannã
ás 2 da-tarde.

Santa Casa Ci'L Misericorclia
- O movimento do Hospit ii da Sant Casa
da Misericordia, dos Hospicios de Noss
Senhora da Sande, de S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Soccorro e de Nossa Se-
nhora das Dores em Cascadun foi, no dia 21
do corrente, o seguinte:

Nabionaes EsIranos. Tal . I
Existiam... ... 	 1. le0	 625	 1.725
Entraram. 	 	 47 
Saliiram 	 	 40	 23	 63
Falleceram 	 	 8	 3	 11
Existem.. 	  1.009	 629	 1.723

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorios publico foi, no mesmo dia, do

f 1.251 eonsu1tántes;-.para.o9 - quaes . se • a"Via-
ram 1.370 receitas.

•	 Fizeram-se 51	 extracções de	 dentes,	 21
operações, .82	 curativos,	 44	 applicações
electro-therapicas e 40 applicaçõas hydro-
therapicas.

01)i tnario-Foram sepultadas, no dia
.20 de fevereiro de 1910, 	 33 pessoas. sendo:

Nacionaes 	  	 	 .	 31
Estrangeiras 	 5

-
:35

Do sexo masculino.... 	 24
Do sexo feminino... 	 	

•	 Maiores de 12 annoc 21
Menores de 12 annos 	 15

-
S6

In ligentes 	 7
No dia 21, 54 pessoas, sendo

Nactonaei 	
Estrangeira 	 15

54
, Do sexo masculino. 	 34
Do sexo feminino 	

--
51

Maiores do 12 anno3 	 83
•	 Menores do 12 anuas 	  .. 21

51
Indigentes 	 11.

.0bservatorio Nacional-Directoria de Meteorologia. o Astronomia-Boletim Meteorologico-Dia 21 de fevereiro de 1910.

Horas	 •

o
o
g

c3
s. e,

61)
.-

o

c) o
4d O+

d

C.)
d

d

.	 'Ventos Céo

Phenomenos diversos

(2:1
r-7..'"¡A

o
0

E-,
= W
•-n

Veloci-
da le •	 Direcção Qmanti-

dado Nuvens

1 a. m 	 754.5 27.2 21.8 SI 0.0 Calma 3 C. CK
2 a. in 	 753.5 26.7 21.1 81 1.0 E
3 a. m.	 • • 753.5 26.7 2:.1. 81 2.7 I\ E
4 a. in 	 753.8 •26.0 21.0 81 1.5 S SE 2 C. CK
5 a. m 	 753.9 20.7 21.1 81 2.‘)
6 a. m 	 754.2 26.7 21.1 81
7 a. m 	 755 . O 26.4 21.1 82 0.0 Ca bua 4 CK. KN
8 a. m 	 755.0 26.7 20.3 79 5.3 SSE
9 a. m 	 '755.3 23.8 20.1 6.2 SSE • 7 CE. E. EN

m 	 753.0 23.3 22.1 77 1.0 N 8 C. CE. EN
11 a. m 	 755.2 26.8 20.6 79 6.2 SSE

1/2 dia 	 755.5 27.8. 20.6 74 7.6 SSE C. CE. EN
1. p. -753.0 27.6 21.2 77 7.0 s .5 E 5 C. CK. K
2 p. m 	 751.7 27.0 20.7 78 7.1 SSE
:3 p. m 	 754.7 27.0 18.8 71 7.1 SSE 4 C. CE. K

p m 	 26.8 19.3 73 8.3 SSE 6 C. CE. K
-	 5 p. 755.0 26.1 20.1 80 10.2 SSE

p. m 	 :53.4 . 26.3 20.2 70 10.2 SSE
7 p. m 	 •	 755.8 25.8 20.7 83 5.6 SSE N. KN.
8 p. m 	 :53.4 • 25.8 20.7 83 6.0 SSE

p. m 	 753.7 20.8 85 5.0 SSE
10 p. m 	 7571 25.8' 20.7 83 3.2 ,SSE 10 1	 N. EN
11 p. m 	 756.9 çr 25.4 20.9 87 3.5 SSE

1/2 noite 	 756.9 25.2 21.1 88 5.0 SSE
"lemeromeaffillb.er

Médias.- 755.19 26.58 20.72 89.0 4.8' 6.0

Temperatura: maxima 28.0 ás 12.15 p, m.; minima 25.2 á 1/2 noite. Evaporação ára 24 horas 3.6. Ozona: 7 lis. m. 0; 7 lis. n. 2,
Chuva cabida': 7 lis. da manhã 0.00: 7 /as, da noite 0.00. Total em 24 ho:as 0.03, Horas do insolação 9.22 las.-9.13 m.

.	 -	 .
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• I)iree-Loria, do 111otoin.-a1ogia, o A.tron.onaia,-Secção do Meteorologia o Physica do Globo - Observações
teorologicas simultanoas a Oh. tu. 	 Greonwich ( 9h. 07. m a. t. In. , do Rio)-Rio de Janeiro, 21 de fevereiro de 1910.
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Estado do céo
Estado

atmosphorico
o1,-
C>.
C.)
O
:-.

Cd
C»
t-e
O

(.1.4

Meteóros

- ro r101 o o o mi
1W

.	 - - - - -
- 30.7 24.2 - Quast nublado Incerto ENE 3 ..

Parnallyba 	 ..... - 31.6 23.1 - Qua.si nublado Bom ENE 4 ..
Fortaleza. 	 - - - - - - - -
Quizeramoblin 	 761.59 23.4 30.7 25.0 17.68 .	 Nublado	 . Incei,to ENE 3 ..
Natal 761.70 :9.4 30.3 24.3 20.03 Qua,s1 nublado Sombrio ESE G ..
Parallyba 	 - - - - - - - - - -
Recife 	 730.98 30.0 31.0 26.3 23.46 Nublado Incerto - E 4 ..
Joazeiro 	
Maceió 	

, -
-

-
-

-
30.6

-
24.8

-
-

-
Mei 9 nublado

-
Bom

-
N

-
I

-
Nov. tea.baixo

Articail 	 - - - - - -- - . - - .	 -
S. Salvador  • 761.20 :8.6 32.0 23.7 22.33 Meio nublado Claro 8 - .	 ..
Ondina 	  . . 	 -01.43 23.9 27.7 21.1 22.58 Nublado Encoberto .	 SW 1 Nov.t.n.baixo
Caetité 	
illiéos 	

759.48
761.08

20.7
20.1

27.4
O.0

15.1
23.1

10.53
21.09

Nub1ad3
Nublado

Enicob !r. ' o
- Incerto

E.SE,
E -).., ..

Cuyabá - - - - - - - - -
Uberaba. 	  759.89 25.4 27.2 22.9 21.32 Meio nublado Bom WSW ..." ..
Victeria 	  760.88 27.0 31.7 23.9 22.36 1,mtio Bom E 1
Barbacena. . 	 761.63 21 O 25.2 17 5 15.77 Nublado Encoberto ESE 3 . ..
Juiz de Fora. 	 762.35 27.2 35.9 17.6 18.30 Meio nub!ado Bom S 1 ..
Capital (Rio) 	 761.08 27.2 32.2 24.4 21.01 Quasi	 nublado Incerto SSE 4. ...
campinas 	 760.61 25 2 30.4 18.1 16.94 Quast nublado Bom SE 4
S. Paulo 	 701.90 23.0 32.0 20.0 17.67 Nublado 13.mn 8 ,>, ..
Santos	 .	 ..	 • - - - - - - - - -
Guarapuava 62.3') 19.4 25.5 15.9 14.82 Nublado Encoberto E 6 ..
CU rytiba 	  	 763.70 19.7 39.5 17.1 15.12 Nublado Incerto SE 3 ..
Paranaguá, 	
Florianopolis 	
Posadas 	

. 761.88
734 65
-

24.5
21.5
-

30.5
25.8
-

22.5
21.0
-

17 .98
15.92
-

Nublado
.	 Nublad,

-

Sombrio
Encoberto

-

ESE
5

1
5

..

..
-

Corri en to .z - - - - - - - r-- -
1taquy 	 - - - - - - .	 - -
Santa Maria . 	
Porto Alegre 	

762.93
'65.79

18.0
24.5

24.5
29.7

19.0
21.5

11.03
17 . :5

Nublado
Limpo

Bom .
Doei

.	 ., 	 • 4
.	 S 2

..
Nov.ton. baixo

3ardoba 	  -I- 768.00 12.0 17.0 7.0 6.77 Limpo __	 • •	 8 2 -
Bagé. 	 761.46 23.7 24.3 22.3 16.49 Quasi limpo I3om . SE 6 ..
Rio Grande 	 765.48 21.0 25.0 15.6 11.24 Meio nub'ado Ameaçador S.SE 2 ..
Nlendoza,	 .. 	 -I- 767.00 11.0 14.0 7.0 8.50 Nublado	 . •	 - .	 8 2 -
Ltosario.... 	 •	 -1- 767.10 11.0 16.0 6.0 . 7.37 Limpo •	 - SE 2 -
Wontovidéo 	 767.30 16.0 17.0 13.0 8,03 Nublado Incerto ESE 3 .. _
3uouos Aires 	 -I- 705.90 12.0 19.0 4.0 6.77 L:mpo - 8 2 _...	 ...,

OCCURRENCIAS

Em Guarapuava chuviscou a internatos no correr do dia de hontom.
Em Curityba trovejou a \V o cahiram aguaceiros na tarde de hontem. Chuva : 10,/ m 2..
Em Paranaguá choveu hontem á tarde e á noite.
Em Florianopolis chuviscou o trovejou na tardo do hontem.

As temperaturas minimas de hontom verificaram-se : em Montovidéo com 13 60 o no Rio Grana() com I5°.6.
Às observaçiies com este signa' -I- são de hontem.
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*Anus a Ohm de Greenwich (9h. 07in a..t. mdo Rio)-Rio do Janeiro, 22 de fevereiro de 1910.
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O
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m/. ° . o ni/m
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3e16m  .----	 -- -- - - - - - - .	 _... -
.3. Luiz 	 * ... _ 29.8 24.1 - Meio nublado Incerto ENE 2 •	 •
?arnahyba, 	
ortaleza, 	 '	 , 	
1tixeramobim 	   

-
.__

---
--

-__
__

-..._
__

-...._
__

-
-
-

-
-
-

_....	 ,
-
- -

-
-
-

Natal 	 - - 29.5 26.1 - Meio nublado Incerto ENE 4 ..
Parahyba 	 - - 32.5 22.2 - Meio nublado Bom NE 1 ..
iZecife 	  761.88 23.0 32.9 26.3 22.10 Meio nublado Bom ESE 4 ..
foazeiro 	   __ --. __ __ __ - - - . - -
daceió 	 - - 31.1 24.3 - Qaasi limpo Bom N - 1 Nev. ten. alto
1.raelj0 	 , 	
1. Salvador 	

-_
__

--
----

__
__

__
...__

__
__

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

)ndina 	   762.00 27.0 30.3 27.7 32.12 Quasi nublado Sombrio SW 2 ..
3aetité 	  • 759.98 22.0 29.3 18.4 16.33 Nublado Encoberto •ESE 2 ..
lhéos 	 •	 763.18 24.5 20.0 23.0 19.03 Quasi nublado Incerto NE 2 .Chuvisco
Juyabil 	 - - - - - - - - - ..	 -
jberaba 	 701.61 25.3 29.0 22.5 19.63 Meio nublado Bom ESE 3 ..
Victoria 	 ,--	 - 
3arbacena; ' --- , 703.18

703.23
27 . 0
20.8

31.2
24.8

23.5
18.4

22.92
14.93

Meio nublado
Nublado

B.111
Bom

NE
ESE

1
a

..
Nev.	 ten,

ruis tle,Fóra 705.13 22.8 33.0 ? 17.59 Nublado Incerto S 2 .	 ..
3apital . (Rio) 	   763.30 23.0 23.0 25.6 20.19 Nublado Bom NNE 2 ..
3a, m pi nas 	 •. ,.	 . 763.45 22.0 29.1 19.5 16.9) Nublado Incerto SE 1 Cbuyis?.cg'
1. Paulo 	
santos 	
711a.rapirava 	

: ' 703.37
763.88
768.81

21.0
23.0
1.4

25.5
25.3
25.8

10.0
22.8
15.5

16.09
20.52
13.57

Nublado
Nublad )
Nublado

Incerto
Inc,:wto

Encoberto

SE
E
E

2
3
6

Gar6a,
•.	 (Jorôl

..
3urityba 	 765.37 18,1 28.0 15.2 13.01 Nublado Incerto ENE	 .. _ .	 2 ..	 ..•	 .
?itra..nagirá, . 	 767 08 23.0 30.8 20.9 17.63 Nublado Incerto W 1 Nov. teu, alto
nlorianopolis 	 760.05 20.7 21.0 . 20.5 15.79 Nublado Encoberto Calma 0 ..
?asadas 763.20 22.0 37.0 10.0 14.51 Quasi limpo - SE 2

.
-

3orrientes 	 733.60 20.0 15.0 ,	 ? 9.05 Meio nublado - E o,... -
taquy	  *- - - - •	 - - - - -
>anta Maria. 	 762.65 19.5 25.5 18.0 15.25 Nublado Bom E 4 ..
?orto Alegre 	 764.21 25.2 27.6 21.0 20.49 -	 Nublado Incerto SE 2 Nev. ten.bais^
:ordoba 	 765.0) 19.0 21.0 17.0 4.95 Meio nublado - Calma O -
3ag6 	 759.40 24,7 23.4 23.5 17.49 Quasi	 limpo 13m \V O
:tio Grande 	 765.18 21.8 26.1 19.5 13.35 Nublado Encoberto NE 2 Nev. ten.baixo
n Iendoza 	 763.00 14.0 17.0 10.0 10.50 Nublado - N 2 -
losario 	 . 757.40 14.0 21.0 6.0 7.98 Quasi limpo . - NE 2 -
ilontevidéo 	 -06,20 20.0 20.6 13.5 10.73 Limpo Bom i NN \V 2 ..
3trenos-Aires. 	 767.75 10.0 •	 20.0 11.0 8.03 Meio nublado •	 E 2 -
--,	 ...

..._	 - . -

OCCURRENCIA'S

Em Guarapuava, relampejou e chuviscou na tarde de hontem.
Era Curytiba chuviscou a ititerv.a...11OsnO correr do dia de' hontem.

Em Paranaguá, ehOV'eu durante o dia de hontem.
Em Florianopolis choveu no correr do dia.

Em Porto Akgre clnyi-eu na madrugada de hoje.

As temperaturas minimas do hontem verificaram-se : ciii Paranaguá com 10, 0 O -eln Montevidéo com 13.° 5.•

•



MARCAS REGISTRADAS
N. 3.3:;Pa

'Certifico que, por despacho da Junta Com-
marcial, em sessão do hoje, archivou-se, sob
n. 3.35-a nesta repartição, a acta da assem-
bléa geral extraordinaria da Companhia

. Mercado Municipal do Rio de Janeiro, reali-
zada em 19 de janeiro proximo passado. que
votou, approvando-as, as alteraçõos feitas
em diversos artigos de seus estatutos.

Rio de Janeiro, 21 da fevereiro de 1910.—
Silvio Teixeira, secretario interino.

,•n•=f1

N.

laranoel do Oliveira Leitão, estabelecido
com fabrica, de cigarros, á rua Senhor dos
Passos n. 30, adopta a marca acima colla,da,
denominada Nabaco, para distinguir os pro-
duetos ds seu fabrico. Consiste a dita marca
em um rotulo rectangular contendo o re-
trato em busto do distincto diplomata lira-
aileiro Joaquim Nabueo, tendo aos lados a
denominação dos cigarros, a qualidade dos
fumos, ()nome do fabricante e a sOde
fabrica. A marca será usada em volta dos
:maços de cigarros e será usada em todas as
caros ou em quaesquer dellas.—Rio de Ja-
neiro, 15(10 favereiro de 1910.-1/armei de
Olire'rr Leiloo. (Inutilizada tuna estampilha
de 3(.0 réis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Fe lenta ás 11 horas do
dia 15 de, fevereiro de 1910.-0 secretario
interino, Sairie Teireira.

Registrada sob n. 6.552, por despacho
da Junta Commercial, em sessão do hoje.
Pagou no 1 0 exemplar i3600 de seno--; por
c4anipi1has. Rio de Janeiro, 17 de 1' verei
do 1010.— O secretario interino, Sylvio Tei•
xeira. (Achava-se ao lado o carimbo da
Junta, C.anmereial da Capital Federal).

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 22 da fevereiro de
Ein	 100:13592
ian papel....	 107:532V:0B

Renda arrecadada do 1 a 22
de fevereiro ae 1910	

VAU laual per iodo do 1909 	
Diflerença a maior em 1910

1910

237 :088$208

5.323:071a512 •
4.45 laviai.71a

RECEBEDORIA DG DisTRICTO Fanai-Lu.
1

Renda do dia 22 de fevereiro da f P10

itauãrta-feirã 23 evereire	 1.91Ci	 /alf.:aí

Intorlor 	
Consumo

Fumo.. 	 	 5:0 '51-na9
Robidac
Phosphoros.., 	
Calçado 	 	 2: Pala
Perfumarias 	
E. pharmacea-

ticas	  	 1 .:3 1;1;1)90
nagre. 	 	 12:0a0

Conservas.. , 	 	 '17 0 00
Cliapéos. 	 	 2:S104030
Tecidos 	 	 10: O00.(
Bengalas. 	

• Registro. 	 :75)O30

ratraortlimaria 	
Deposita. 	

, Renda com applicação
cia! 	

•

..
esoe-

19:032;043

Renda de-Ia-21 do fevereiro	 •
de 1910 	  2.031:0181828

2.261:415970

Em igual periodo de 1909... 2.297:95510

EDITAES E AVISOS

Instituto Nacional do Surdos
Mudo

CONCURSO PARA PROVIMENTO DA CADEIRA DE
LINGUAGEM ESCRIPTA

De ordem do Sr. Dr. directcr, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que,
a partir desta data e pelo prazo do tres me-
zes, estará aberta na secretaria deste insti-
tuto, todos os dias uteis, dos 10 da manhã
ás 2 horas da tarde, a inscripçao p ara o con-
curso da cadeira do linguagem escripta.

Para que so possa inscrever, deverá o can-
didato apresentar documento de ser cidada,o
brazileiro e estar no gozo de seus direitos
civis e politicas e folha corrida de seu pro-
cedimento, passada pela autoridade com-
petente.

Serão tres as provas do concurso:

1 ,, prava eseripta d.o lingui, portugueza

2°, prova oral; •

3&, prova pratica.
Secretari t do Instituto Nacional de Surdos

Mudos. 29 de dezembra de 1900.—Joao Coelho
de Sott.:a c Oliveira, 1° escripturario. 	 (.

Policia, do District() 'Fedex-ai
CONCURSO PARA PROVIMENTO DE DUAS VAGAS

DE CJMMISSARI03 DE 2a CI-VSE

De orlem do Dr. chefe de Policia, faço pu-
blico que, de conformidade com o disposto
no art. 11, do regulamento animoso aa de-
creto n. 0.440, de 30 do março de 1907, se
acha aberta, nesta secretaria, wio espaço
de 15 dias, a terminar em 2 do março pra-
ximo vindouro, inseri pção para provimento
de duas vagas de e ommissarios de 2° clas;e.

Para ser inscripta, o candidato deverá
apre-entar os seguintes documentos:

a) certidão de idade ou documento que
supra, provando ser ma,iir de 21 atinas e.
m mar ao (30.

b) fodT

at:esta ato de r :adenda •fteativa no aia-
faacta Federal, ti G D V . MISS .ã, 14 ID D eX ,» L
tenha aula:ia.,	 i n )nri deseitia2attu

-

, ijatte,- Ialo medica, provando ii..aaratir
que o impoasiwitte	 e'a.,

As pro vas	 e V‘k."-:,	 ascriptas o “r^,,sts
bonstax5.a: lo unia quastãojaelaaa. a, 7 - , :ai,

redaaçaa o cariaapaadoeeia. ()metal, e a
prova oral de elementos de direito consti-
tucional brazileiro, noç5es de direito e pro-
cesso penal, organização e divaab aoliciat.

Previne-se aos interessados que o ca.nd ida to
inhabilitado na prova esiripta, em qualquer
mataria, não será admittido no exame oral,
bem asam que ao Sr Dr. chora de Policia
assiste o direito de mandar excluir da lista
de inscripção o candidato que, a sei juizo e
em virtude de provas que tenha obtido, não
reuna condiçaes de identidade moral.

Secretaria, clat Policia do •
Distric to Federal

Pela secretaria da Policia do Districto
Federal Se faz publico, para conhecimento
dos interessados, que, tenda cessado, ha
mais de seis mezes, a oparaçõos di casa do
emprestimos sob penhores da Pereira Gui-
marães, á r ia da Carioca ia 41. antigo.
devem os respectivos mutuarioa aproa , dar
quallaer reclamação na prazo de 10 dias,
contados da presente data.

seeretar:a dia Policia do District° Federaa,
22 da Tevarairo da 1910. — O secretaaio,
_Dama; n de Pr034ça Gomes.

~mi

DIP: s ; • LOVia Geral do Sande
Publica,

l'a criam do Sr. Dr. director geral do
Sande Publica, transcrevo abaixo a lista dos
productos apprehendidos pola COMMISS:i0 do
fiscalização do gemais alimenticios e que,
analyaidos no Laboratorio Nacional do Ana-
lyses, não foram considerados nocivos á saudo
publica:

No estaaelecimonta do J. A. Rodrigues
a: Comp., á rua do Rosario e. 90

Amostra de maataiga. mineira. E' uma.
manteiga_ de qualidade raaular, na qual a
analyse não revelou a existencia de substan-
cias nocivas.

Amostra de manteiga « Puro creme a.
E' uma manteiga de qualidade raauilar.na.
qual a analysa não revelm a presença do
subst Inalas nocivas.

No estabalecimento de A. S. Terra, á rua
do Ouvidor na 119 :

Amo:ara do manteiga virgem de paro
leite. E unia manteig o do qualidade re-
gular, na qual a analyse não revelou a pre-
sença de substancias nocivas.

No e3Érthe1ocimente conunercial do j.
de Azavedo & Comp., á rua acra n. 54

Amostra da manteiaa a Beija Flor a. E'
uma manteiga de qualidade, regalar, na.
qual a analy-se não revelou a existencia do
substauelas nocivas.

Amostra de manteiga « An Irado a. E'
uma manteiga de inlarior q o:datada, em
começa de rancificaçao ; a analyw na o re-
velou a presJilçt de agent2s coas2rvadores
nocivas.

No depa.ito do Antonio da Rocha Passos,
á, rua Acre n. 74

Amostra de 4x Aperitivo Passos a. E' unia:
aanardonta de cantil, e niten 'o prineinlos
Cama atieos da laudo; dono mi mal 4c Ani w,
na qual a aaalyse a reveiou 30.2 01, em vo-
lume de alcool o aus a ncia de substancias
nocivas.

estabalecimaafai 110 Rodrigues	 Fa.
guDired0, á rua do sacramento n 4 ; :	 -

amo • aai.a de aguardonta de uva do Ria
Gaaataa. Na amostra ao aguardem ; rafe.
rama , ale continha 1' o /. em volunn
a i a°	analyae não revelou a presença da
„aaaaaaalas DOCIVIIS

astaaelecimanto de C. Bordeaux
Gorar, , naja S. Bento n. 15:

A mostra aa manteiga mineira sem rival.
A analyse não rev...112,1	 amoatra1

	

ça de	 ameiasno-manteiga, a prasoa
civas.

Secretaria da Directoria Geral lo s tudo
Publica, 2( de fevereiro de 1910. — O se.
cretario, Dr. J. Pedroso.

De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido os proprietarios ou areend.aaxios do3..
prodlos abaixo designados, ou seu legitimes
procuradores, a comparecerem no dia e hora
infra indicados, nos referidos predios, afim

40:9164000

110:083a575
8$000

3574524	 Secretaria de Policia do District° Federal,
	  16 de fevereiro d.; 1910.-0 secretario, Do -
2 70 :397$142 aia; io de Procaça Gomes.	 f •
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de assistirem á 'vistoria militaria que .nelles
vae ser effectuada, sob as penas .da lei:

Rua Senhor dos Passos ns .. 152 o 154, dia
26 do corrente, á 1 hora da tarde;

Rua Senhor dos Passo; ns. 153 e 163, dia
26 do aorrente, á 1 1/2 hora da tarde;

Rua da Alfandega n. 253, dia 26 do cor-
rente, ás 2 horas d, tarde;

Rua do. Hospicio os. 270, 272 e 274, dia 23
do corrente, á 1 hora da tarde;

Rua da Alfandega, n. 201, dia 23 do cor-
rente, .á 1 1/2 hora da tardo; •

Rua da Alfandegt n. 319, dia 23 do cor-
rente, ás 2 horas da, t irde.

Secretaria da Directoria, Geral de Sande
publica, 23 'de fovereiro de 1910.-0 seara-
, tario, Dr. .1. Podres°.

De ordem do Sr. director geral, convido
os prop :lotarias CU arrendatarios dos pre-
dios abaixo designados; ou sies legitimas
procuradores, a comparecerem no dia e
hora infra indicados, nos referidos predios,
afim de assistirem á vistoria &anilaria, que
nel:es vae sor &rutilada, sob as penas da
lei

Rua Jorge Rudge n. 129, dia 21 do cor-
rente, á 1 hora e 20 minutos da tarde

Rua Duque de Caxias n. 49, dia 21 do cor-
rente, á 1 hora e 35 minutos •

Rua Torres Homem n. 65. 'dia 21 do cor-
rente, á 1 3/4 horas da urde ;.

Rua Baião do S. Francisco Filho n..41,
t 21(10 correnté, ás 2 horas da tarde

-Rua Pado . de Figueiral° e. 8, d.a 23 do
corrente, a 1 hora e 35 minutos

Rua ninto de Fioueirodo n. 10, dia 23 do
corrente, á 1 hora e 4) minutos;

.Rua Pinto de Figueiredo n. 10, dia 23 do
corrente, á 1 3/4 horas da tarde

Rua Pinto, de Figueiredo e. IS, dia 23 do
corrente, á 1 hora 50 minutos

Rua Pinto de Figueiredo e. 20, dia 23 do
corrente, á 1. hora e 55 minutos

Rua Pinto de Figueiredo n. 31, dia 23 do
corrente, ás 2 horas e 5 minutos

.	 Rua Pinto do Figueiredo e. 37, dia 23 do
corrente, Os 2 horas e 10 minutos

Rua Pinto de Figueiredo e. 62, dia 23 do
corrente, :is 2 horas e 20 minutos

Rua Visconde do Itamarata n. 30, dia 25
do corrente, á 1 hora e 20 minutos 	 .

Rua Conde do Bondai n. 298, dia 25 do
corrente. á I hora e 40. minutos

Rua Club Atalaie° :n. 2 (antigo), dia 25
do corrente, ás 2 horas da tarda

Rua Gonzaga Bastos n. 34, dia 28 do . cce-
rente, á 1 1/2 hora da tarde ; -	 • -e"

Rua Paiila de S. Luiz o. 16, dia 23 clO cor-
rente, á I 3/4 hora da tarde ; 	 • .

Rua, Barão de ,lesquitt, n. 539, dia 28 dó
corrente, :is 2 horas da, tarde ;:

• Rua Barão do Mesquita n. 793,, dia 28 dc
corrente, ris 2 horas e 20 minuto, da taaaaa,

Secretar:a da Directoria Geral da-gaude*,
Publica, 13 de fevereira do 1910. 0 se.
cretario, Dr. J.- Pedroso.

De ordem do Sr.D:•.dire- aára i de sawie
Publica, faÇa Publiaa-que, cos generas ap-
preliendidosamkréornmissão de tiserilizaçio
dePol'alairalime.iticios no botequim de .;ose
Paa‘e;ria do Azevedo & Irmãos, á rua da
Praimiba n. • 28, foi julgado nocivo ri, saude
o abaixo menc.00ado,• pelo que fic lin preve-
nidos os interessados que, de accaodo com o

•disposto nas leis sanitarias vigentes, é ter-
minantemento prohibida a venta, dessapro-
dueto, que será apprehendido e destruido
pela autoridade sanitaria, smdo os infra-
ctores punidos com as penas da lei:

Amostra de aguardente do Reino. Nesta
amostra que apresenta os caracteres das
'aguardentes deaoiniaadas do - Reino, a ana
ayso revelou a presença de 53,4 % em vo-

lume de alcool;notavel proporção de aldeloy-
dos. , furfurol, atcools superiores e olhares, o
que é nocivoal, saude.

Secretaria; da • Direetoria Geral de Sande
Publica, 18 fevereiro de 1910, - O secreta-
rio, Dr. J. Peclroso.	 (.

Direc tori-t, do Putrimonio
Nacional

Afomiroto rir terrenos de accrescidos COM
:18"Y) de fronte onde estilo edificadas seis
casinhas, no porto da Ponte, municip:o de
S. Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro, re-
ocerido par Jose Alves da A:evedo, ja fo-
reiro das marinhas respectivas, sob n. 124.

Por esta directoria se declara peIo presen-
te edital de $0 dias, a contar da data infra,
que, tendo Jcsi Alves de Azevodo. já foreiro
dos terrenos de marinhas, sob n. 124, reque-
rido por aforameato os citados terrenos de
accrescidoa são convidados todos os que ti-
verem rmlamações a fazer sobre o al udido
aforamento a apresentai-as nesta reparti-
ção, devidamente documentadas, no referido
prazo, findo o qual a nenhuma so attea-
dera.

Divaelorit do Patrimonio Naciolai, eni
de fovereiro de 1010.-0 director, Aifredo
Rocha.	 (•

Itecobeilo ria do Distile to
Vederal

De ordem do Sr. director, faço publico ao;
interessados que a; restituições de impotos
relativos ao exercido de 1909 serão paga;
por esta reaartição ata o dia 31 de março,
cahindo eserciAos findos as quantias que
não forem pra:airadas má essa data.

ta Sub-Directoria da, Recebedoria do Dis-
trict° Federal, 18 da fevereiro de 1010.--
Formana Eugenio Tocares, ser vindo de sala
director.

Alfandexa do Rio do Janeiro
EDITAL COM O . PRAZO DE 30 DIA.8

Do ordem da Inspectora deita Alfandega
se faz publico que achando-se al mercado-
rias contidas nas VORIIMS abaixo 1112aCi0-
nados no caso 'de &irem arrematadas para
cansam°, Os seis donas ou cansignatar,o;
deverão despa•hol-as no prazo` do 3) (Baga
sob p m de, tia to este, sevam vendida i por
sat'' )rita.".—=Is	 5' da
,boolsoa iliaã,o das Leia das Alfandesa,ern que
l ies aguo direita de 4-7:12" -contra o ele' to

_
da y. nIff *1 •

Trapieho • das nacns Nacionaes
foA n. 603-- Faa 75 hrris S3M nurne05,
vindosada Leixões no và.por ingloi T‘11-
torctto, desearreaad,es em 4 ite julho do 191i,
consignados á, orte'rn.

Manifesto ta 623-SC: 50 barris sem numa-
roa vindos do Rio da Prata no vapor •orion
tal closcarregadbs em 8 de julho de
1039. consignados á ordem. ,

Alfanilega do Rio de Janeiro, 	 secção,
21 de fevere • ro do 1919. - O chefe; 31.
Antonio° de Carv.illo Araoha.

EDITAL c01 PRAZO DE 3) DIAS-

Da orlem da Insp)ctoria desta Alfandega„
se Pai publico que, achando-me as mercado-
rias contidas nos volumes abaixo .meacio-
nados. nu caso do sarem arrematados ,para
consumo, 03 seus . doms ou consignatarios
deverão despachal-as no prazo de 30 dias,
sob pena de, Ilalo esto, serem vendidas por

sua conta, mos termo; do Til. 5°,Cap. 5 0, da
da Consolidação das.Lois das Alfandega,s. sem
que lhes fique direito de allegar contra os
effeitos desta venda.	 ,

Armazem n. 11 -.Manifesto n. 652 -
.ACS: 1„caixa n. 20, vinda da In glaterra no
vapor ing,lez 01'0>na, descarregada em 8 do
julho de 1900, consignada a Alberto do
-Carvalho Silva.
. Manifesta n. 675 - JaVNC-LC: 1 caixa
n. I, .vinda de Amsterdam no vapor hol-
landez Hollanlia, descarregada em 15 do
Julio de 1902, consignação ignorada.

Manifesto n. 675 - 6.403-TS : 2 caixas
os. 5.512 e 5.518, • vindas de Amsterdam
no vapor hollamdez Hoilandia, descarregadas
em 15 de julho de 1909, consignada; a Leu-
vagar & Coipp.

Manifesto n. (75 - 6.403-TS: 2 caixas
ns. 5,515 e 5.497, vindas de Amsterdam no
vapor hollandaz Hillundl'a, &se irregadas
ate 15 de julho de 1900, consignadas a Leu-

-zinger & Como.
- Manifesto n. 675 - 0.40 .l-TS : 2 caixas
es. 5.50) e 5 510, vindas no vapor hollan-
dez lloTlanita, de:carrega.das en 15 de julho
da 1932. consignadas a Leuzinger & Comp.

!Manifesto e. i73- 6.403-T3: 2 caixas
ris, 5,533 e 5,503, vindas no vanor hol'an-
dez flo'ianíit, de Alista:alam, descarrega-
das eu 15 de julho do 190), cousignadas a,
Louzinge,r & Comi.

Mania) to ri. 075 - (i,403-T3 : 2 caixas
hs. 5.499 e 3.517, vinil is de Amsterdam W,
vapor hollandez liollandia, desearrega.das
em as de julho de 1900, consignadas a Leu.-
zinao- • & Comp. -•

Manifesto n. 075-3.401-TS: 2 caixas nu-
meros 5.5)3 o 5.511, vindas de Amsterdam
no vapor hollandez Holiandia, descarrega-
das em 15 do julho de 1933 o consignadas a
Leoa rigor & Comp. •

Manifesto n. 675-6.403-TS: 2 caixas nu-
mero; 5.507 e 5.598,viadas no mesmo vapor
descarregadas em 15 de julho de 1909 o con-
signadas ao mesmo.

Manifesto n. 675-6.403-TS: 2 caixas nu-
5.511 o 5 533, vindas do Amsterdam no
mesmo vapor, descarregadas em 15' . de ju-
lho do 190) e consignadas ao: mesmas.

Manifesto n. 675-5.403-ST: 2 caixas n u-
meros 5.516 e 5.502, vindas deAmsterdam
'no inen10 vapor em 15 do julho de 1030 o
coti za:nadas aos mesmo;

Manifes o n. 675 -6.403 TS: 2 caixas mi-
meros 5.49) e 5.504, vindas de AniStordam
no !voamo vapor, descarregadas em 15 do

•J amo de 1909 e consigna, las aos mesmos .. •
/Manifesto a. 675 - 6-.403 - TS: 2 caixas
ns. 5,494 e 5.501, vindas- do Amsterdam no
ere!ima vapor, descarregadas em 15 do ju-
lho de 1903 e consignadas aos mesmos. .
. Manifesta n. 675--sk.403-TS: 2 caixas nu-

(fleros 5.513 e 5.3.)5, vindas do Amsterdam
nó menno vapor, dwearrogadas um 15 do
julho de 1939 e consignadas aas mesmos.

Manifesto n. 665-6.403-TS: 2 caixas nu-
meros 5.500 e 5.303, vindas de Amsterdara
no MOMO vapor, descarregadas em 15 do
julho de 19)0 e consignada; aos mesmos.

Manifesto a. 675-9.627-T: 1 caixa sem
• vinda, de Amsterdam no mesmo

arrogada em 15 de julho de 1909
os mesmos.
'R3- ABCF: 1 caixa n. 18,

vapor allemão Rugia,
lio do 1909 o coa-

(•

• ( •

numa
vapor;
e consignada

Maintiesto n.
vinda de Hamburgo
descarregada em 16 de 3
signaila a Theodoro Iioiwllz.•
- iti imilesto a, 633 - FAIC: 1 .caixa n. 23,

vinda do Hamburgo no mesmo : Vapor, des-
carregada em 16 de julho de 1909 o '-Consi-'
gnaila a Leuzinger & Comp.

Manifesto n. 688 : uma caixa n.9.306,
vinda de Hamburgo no vapor allemSo Ru-
gia, de carregada em 16 de julho de 1939,
consignada a Leuzinger & Comp.
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• Akariaiem a.' .14 --'1953: 'clixa' • Sem nu-
repregada, • 0 -avariada .

•P-r&C: 1 dita n. 107, idem, idem.
..W 15: 1 dita n. 11.610, idem, idem.,

P131-1 Julio Almeida : 1 dita n. 42, idem,
•I( e 1,

Werneck Fabrica: 1 dita n. 213, idem,
idem.

CPC: 1 dita n. 4, avariada.
Alves & C: 1 dita n. .1, repregada e ava-

riada.
• F&C: 1 dita, a. 4, repregada,. •
LS:C: 1 dita n. 9, avariada.
131C: 1 dita n. '1.230, repr,ogada.
X4.197: 1 dita u. 8.710, reprearada e

avariada.	 •
Vapor-austriae) Lama, entrado em 10 de

fevereiro de 1910.
Armazena n. O — DL: 1 caixa n. 1, re-

pregada. •	 •	 •
BW: 1 dita n. 523, idem.
Barca allemã Lin, entrada em 31 de feve-

reiro de 1910.
Armazem n. 3— Gomos: 1 caixa n. 855,

rapregada.
RIl : 1 dita n. 9.137, idem.
Idem: 1 dita n. 9.130, idem.
LC—R: 2 ditas ns. 2.454 o 6.447, idem.
Iddrn: 1 caixa n. 4.382, re,prega,da,.
idem: 1 dita n. 4.918, idem.
Idem: 2 ditas ns. 4.927 e 4 917, idem.
alem: '2 ditas ns. 0.445e 2.452. idem.
Idem: 2 ditas ns. 4.809 e 2.433, idem.
A—C---19—C: 1 dita, n. L623, avariada.
1".":—R: 1 dita ri. 9.931, • idem.
Vapor nortwatiez SanlancV, entrado em 15

de fevereiro de 1910. -
Arina,ze rn n. 8—BC: 1 barrica n. 8.215,

represada.
BC& 1 caixa n. 3.296/2, repregaala e ava-

riada.	 •
Idem: 1 dita n. 3.298, idem, idem.
Idem: 2 ditas ns. 6.95 e 6.953, idem,

idem.
CCN: 'A ditas sem numero, idem.
I leni: G ditas idem, idem.
Vapor illglez Vo tturc, entrado em 18 de

fevereiro de 1910.
Armazem a. 1-11: 1 caixa sem numero, e

avaria la.
LFR: 1 dita n. 1.201, ropregada.
1j: 1 dita n. 810, repregata e avariada.
Vapor inglez Oronsa, entrado em 10 do

fevereiro de 1910.
Arrnazdrn n. 12—CPC—D: 2 caixas as. 2.033

e 2.037, repregadas.	 •
Idoni: 1 ()Ra u. 2.043, idem,
Cis a: 1 dita n. 1.370, idem.
J:ILC: 1 dita n. 1, idem.
SC: 1 dita sem numero, avariada.
C: 1 dita n. 7.176, repregada.
CPC: 1 ditt n. L371, idem. •
CC: 1 dita n. 5.056, idem. •
OPC: 1 dita n. 3.712, idem.
Idem: 1 dita n. 3.88), reprega,da,.•
GFalV: 1 dita n. 72, idem.
VCa—A: 1-dito n. 3.116, idem.

	

80-1 dita n. 3.375, idem. 	 •
Idem: 1 dita ri. 6.005, idem.
Vapor francez Amiral Tamd, entrado em

fevereiro de 1010.
Armazem n. 9--AAC: 2 caixas . ns. 2.354 e

2.565, repregad3,3.
Burgain: 1 dita n. 8.470, idem.
C,Jo; 1 dita n. 779. avariada. -
DIA: I dita-o. 3.633, reprega,da.
Idem: 2 ditas ris. 3631 e 3.633, avariadas.
I-IC: 1 dita n. 4.U31, idem.
Idem: 1 dita n. 4.050, reprogada.
.1PaCC; 1 dita n. 20.043, idam.
Uno; I dita n. 4.693, avariada.
Vapor. allemão Heatreastenfea, entrado em

12 de feverelrà de 1910.	 •	 •
• Armazena n..1—AAPC: 1 caixa n. 7.200,

a,yarialai '
.CPC: .2 Mães as. 702 e 71:5; idem. • •

, Idem: :1 dita ri r	al

	

. 602.- ide.	 • .

• CPC: 1 dita la: 1.417, idem. 	 ' • '-'	 .
Idem: 2 ditas. ns. 3.935 e 1.512, copie-

galas..	 •	 - . •	 •	 .	 ,
C33: 1 dita n. 6.700. idem.
DAS: 1 dita n. 6.63 -n , avaria-Ia.
EsC: 1 dita n. 17.737, idem.
K—GO: 1 dita n. -147, idem. .
3TP:il dita n: 703, ideal.
JEPC: 3 dit is ris. 93, 04 e 83, idem.
Idem: 3 ditas ris. 92, 97 e 90, idem.

• Arrnazem n. 1 — BBB: 3 tres caixas
ris. 98, 101 e 87, avariadas.' 	 .

LUC: 1 dita ns 035, idem .
Noguin : 1 dita n. 174, idem.
OPC: 1 dita n. 11.4(51, idem.

. 4 — CO: 1 engradad i n. 28, avariado.
Siemens-1111: 1 caixa n. 87.032, ava-

riada.
Vapor allem5;) Corrienles, entrado em 17

de fevereiro de. 1910.
. Armarem n. 16— DIA: 2 caixas ss: 10 e

8, repregadas. -
.11I13 •• 115X8: 2 ditas ris. 13 e 15, idem.
X: 2 ditas ris. 9020 e 9.028, idem.
DIA =TAB.: 2 ditas ris. $01 e 8 , 9, idem.
1.961: 1 engradado n. 3, rapre,gado.
CBEE: 2 barricas ris. • 8.657 e 8.018, re-

pregadas.
Idem: 2 ditas ris. 8.6190 8.009, idem.
S 28 — 3013: 2 ditas na 10:878 e 10.1-74,

ideill.	 .
Idem 1 dita n. 10.870, i lem.
Cl; — 00— C: 1 dita n, 11, idom.
OS: 1 dita n. 35, idem.

	

DIA — A : I dita ia. 890, Hom.	 • '
W - 1402 TB: 1 dita ii 3.225, idem.
1830: I dita n. 2, idem.
Esank L. Smith : 1 pacote, sem numero,'

roto.
S 33 — J00: 1 caixa ri. 673, rapinada.
CBFE : 2 ditas as, 8.582 e 3.67. idéias.
Idem: 2 ditas mis. 8.640 e8.653. Idem,

• Idem : 2 ditas ris. 8.574-e 8.640, idem.
id m: 2 ditas ris. 8.639 e 8.63 n . nhnn. -
idem. : 2 ditas tis. 8.053 e.8.646, itle.n.
Armarem n. 10—Idem: 2 caixas os. 8.638

e 8.647, repregadas. •
Vapor holtau lez Hollandia, entrado em

• 7 de fevereiro de 1910.
Armazena ri. 157-ICII: 50 caixas sem nu-

mero avariadas.
EPS: (3 ditas idem, idem.
Idem: 8 ditas ide ri, idem.
LPP: 7 ditas idem, idem.

.• VsII: 4 dit is idem, ident.
OS: 2) ditas lutem, ident.
Idem: 1 dita idem, idem.
D-749: 2 ditas idem, hiena.
D-750: 10 ditas i :em, idem.
Idem : 1 dita idem. ilem. -
CUCA: 20 ditas idem, idem.
Idem: 3 ditas i len, idem.
Vapor alienado Comenli", entrado em 17

de feverelro de 1910.
Armarem n. 16 — W-1002—E: 2 caixas

as. 3.226 o 2 27, repregad Is.
E—I9O8 -B: 2 ditas os. 1 e 7, idem. •
ISS: 1 dita n. 9.974 idem.
CBEE: 1 barrica n. 8.833, idem.
T-1972-13: 3 engradados ris. 29, 33 e 30,

idem.
S-2-1: 1 caixa n. 6033, idem-
3130—Dia: 1 dita ta. 891 idem.
ES-3.380: 1 dita n. 6:507, idem.

	

F-3.858: 1 dita n. 8201, ideia. 	 .
MB-3.381 1 dita s ia num , ro, Idem. .

...a'apor_inglez Thespissentrado em 18 de fe-
vereiro de 1910.	 ,.	 ..,

Armazena das amostras—S. Fontes: 1 cal-
xa sem numero repregada. .

P—Ws-R 1 dita sem numero, hiena. „.
Armazena de amostras — D—F,---L : I

caixa som numero, reprega.da., 	 .
Vapóralleinão S. Paulo, entrado em 12

fevereiro do 1910. .	 ..
I	

,,
• - .W.,, gnelii.sabra'aguas . 35D; 2 (atrasa:em

.numero riouregaIas	 .,	 -	 .,

s" a Manifesto ri. 688 ditas'caixastsi'2.437
8'.613 vindas de Hamburgo- no _vapor alie-
indo Rugia, descarregadas .ein 16 de julho do
1909, consignadas a Niam & Comp.

Manifesto n. 602—USMC : tres engradados
ns. 73 a, 73 b e 73 c, vindos de Nova York
no vapor ing/ez 7ennyson, descarregados em
25 de junlni do 1909, consignados á ordem.

Manifesto n. 602—USMC: um engradado
n. 73 D, vindo de Nova York no vapor in-
ssIez Tennysen, descarregado em 25 de junho
de 1909, consignado á ordem.

Altandega do Rio de Janeiro, Terceira Se-
co, em 21 de fdvereiro de 1910.-0 chefe,
M. Anlonino de Carvalho Aranha.

ED:TAL COM IltAZO DE 30 DIAS

De ordem da inspectoria, desta alfandega se
Saz publico que, achando-se as mercadorias
contidas nos volumes abaixo mencionados no
caso de serem arrematadas para consumo,
os seus donos ou consignatarics deverão
deapa.ehal-as no prazo do 30 dias, sob
pena -de, lindo este, serem vendidas par
sua conta, nos te-mos do Tit. 5 0, cap. 5, da
Consolidação das Leis das Alfandegas, sem

'que lhes fique direito de adlsga.r contra os
effeitos desta venda.

Armaám n. 10—Manifesto n. 781—FCC:
3 caixas os. 612, 932 e COO, vindas de
Nova York no vapor in glez Verdi, desear-
regadas'em 10 de agosto de 1909, consigna-
das a F. Costa Coma.

Manifesto n. 781 — FCC: :1 caixas nu-
mero; C21/23, vinda? de Nova York no vapor
inglo Verdi, descarregadas em 10 de agosto
de 1909, consignadas a F. Costa, & Comp.

maaisasto rt,. 781 — FCC: .2 caixas na-
merois . G40/41, vindas no ' vapor inglez Verdi,
descai rogadas em 10 de agosto de 1909, con-
sianalas a F. Costa & Comp.

-Manif sto n 7R1—S.m marca,: 1 barrica
sem numero, vinda de Nova Yuri: no vapor
inglez Veidt, em 10 de agosto de 1009, con-
siga-ração ignora ia.

alanifesto 781—Selnudit: 1 barrica Sem
numero, vinda do Nova, York em 10 de
agost ) de 1909, data em que foi descarregada„
eànsign ala a S. Violes.

Mani (est ) n.781—BCC: 1 barrica n. 1.242,
inda do Nova York no vapar inglez Verdi,

descarregado, em 10 de agasts de 1909, con-
.sig tala a Braga. Carne:ra ‘C.:. Comp.

alanifes,0 n. 808—B1i. ;3: 7 caixas os. 1 a 7,
vindas de Nova York no va.poringlez
descarregadas em 19 de agosto do 1409, con-
signadas a Bilano, Roada, & Comp.

Manifesto ri. 8)S—'VA. 1 caixa n.2. vinda
do No :a York no vap.tr ingiez l'hi lias.
descarregada em 19 de, a gost) de 1909, coa-
sigaada a Fernandes & Alvares.

Manifesto n. 823—C11: 1 lato; vasia, sem
numero, vinda de Nova York no vapor inglez
Abouau'r, descarregada em 25 de agosto de
191), consignada a Caninos & Heitor.

A!fandeg i. do. Rio de Janeiras Terceira
Soeçaiaem 21 de.fevereiro de 1910.-0 chefe,

AnIonino de Carvalho Aranha.

-
Pela In gpectaria desta Alfandega se faz pu-

blico, para conhecimento dos interessados,
que furam descarregados para esta Rapar-
tiçãs os volumes abai w mencionados com
signaes de avarias o de falta ; devendo seus
doaos ou consignatario; apresentarem-se no
prazo de 15 dias para providenciar a res-
.peito,
• Vapor hollandaz Mutat/and, entrada em
11 de fevereirb do 1910.

• . Armaiem ri*. 3— CAC: I :caixa sem nu-,
•

_
mera, repregad).."

Vapor inglei'lrardi,..'sentrado.,•eirt 9 do te-
vereIre de 1910: .	 •
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' 1 0AC: 2 ditas idem, idem.-

. • ;ASC:'2	 Men-idem.
)31:nC: 2 ditas idem, idem. - '-
Vem: 2ditasilem, idem.•
tAC: 2.dita,s idem., idem.
CDC: 1 dita idem,. idem.

•FAC: 2 ditas ideal, idem.
ASC-Adriano: 1 dita idem,
k3LC: 1 dita idem, idem.
IASC: 1 dita idem idem. .

- :GZC: 2 ditas idem, idem.
" 'Idem ditas idem, idem.
'Idem: 2 ditas idem, idem.
¡Idem: 2 ditas idem, idem.
Idem: 2 ditas idem, idem.
ficm: 2 ditas iderri, idem.
Idem : 2 ditas idem, idem.

'Idem: 2 ditas idem, idem.
;Idem: 2 ditas idem, idem;
;Idem: 2 ditas idem, idem.
,GIC: 1 dita idem, idem. . .
•1clem: 1 dita idem. avariada. .
Adem: 2 ditas idem, repregadas..

	

-Idem. 1 dita idem, idem . . • •	 .
.Idem: 1 dita Idem. avariada..
.'Despachos sobre agua-Liem : 2

item numeres, repregadas.
.Idem : 1 dita idem idem.
;Idem : .1 dita idem, avariada:
•Idem : .2 ditas idem, repre,ga,das,
:Idem : 2 ditas idem idern. 	 .
;Idem : 2 ditas idem idem. .
Idem .: 1 dita. idernadem.
'Idem : 1 dita idem, avariada.
Im : 2 ditas idem, repregadas. •

'Vapor inglez .Thespis, entrado em
• fevereiro de 1910. ..

Armazena; de bagagem-Sem marca : 1
barril vazio.

••• S. A. Pinho : 1 mala aberta..
• Vapor inglez Voltaire, entrado em 8 de ja-

.,...cira de 1910.	 • ..
Armazem das Docas-NNIC: 9 ' barris cora

falta..	 :a.	 .
-Vapor • allemão Bonn, entrado em 15 do

" de janeiro de 1910.

	

J : 1 sacco'eorn faltá;	 •
Vapor- inglez Titian; entrado em janeiro

de 1910.
- MagalMest 4 caixas com falta..

•NC: 1 dita idem.
•JTSK 1 dita idem.' •
PSN: 2 ditas idem.
Va:per anon-ao-3 NicoMs, entrado em 17

ce janeiro dó 1910.
'JCC: 21 secos com falta.
. CW=778 : 7 Caixas idem: •
Vapor inglez Oriana, entrado caia 19 do
neiro,de 1010.
NZ: 4 saccos . com falta.-•!'
'NZC': 1 dito idem.
Idem : . 1 dito idem.

,I t dita sem numero, idem.
.Vapar allemk- S. tVièoto.s, entrado em 17

cie fevereiro do 1910. 	 •	 • • ^
Docas Naconaes - 6 saccas sem

Mero, com falta.
Idem : 9 ditas sem numero, idem:

•, Idem : 11 ditas, som numero; 'dem.::
•; Idem : 13 ditas sem numero, idem. •
. A : 2 ditas sem numero, idem.

CS,1 : 2 ditas sem numere, idem. .
• t CS-LW : 1 dita sem numero, idem. •

.Vapor inglez Byron, entrado cru -24 de
fevereiro do 1910.	 '. •	 "
'Docas NacionaeS BBB : 7 barrissem nu-
rhercr, Com-falta. ••' 	 •	 •
• AAA : O ditos sem numero, idern.

10 tinas sem numero, idem.
adem : 23 ditas sant numero, idem..

: 14 ditas sem numero, idem,
: ditas sem numero iderra.

•NMC . : 16 ditas som nurhei.o, idem.
: 8 ditas tern -riiiMere, latia • •

T : 8 ditas sem numerei-ideai.
'8	 sem numero;' idem:

iHFI : 5 ditas sem numero,

Sena- numero, idem. -.
CTRC: 1 dita sem numero, idem. - 	 :
A:rodei:a. do Rio do ..Janeiro 21 de feve-,

rCiro Ao-1910.'•'-'- Pelo ins2ector Crescentino:
B. de Carvalho.	 . •

Dia,•
Vapor austriaceLaura, entrado em 10 de

fevereiro de 1.010.. 	 •	 •
. Armazena n. 9--;.1,R-C-C: 1 ea,ixia nu-
mero 5.455, repregada. 	 •

Vapor trancez Frend, entrado em feve-
reiro de 1910.

Armazem n. 9-AI-IC: 1. caixa avariada.
ARC ... 2 ditas na. 2 - .6 o 2.366. repregadas.
EAC: 2 ditas ris. 151 e 182 idem.
Alt,-G: 2 ditas .ns.• 341 o 345, idem.
Idem: -1 dita n. 343.

;.Vap.Ar alleinão _Corrientes, entrado em 17,
de fevereiro do 1910.

Armazcan n. 16-DIA-A-23): I caixa
o. 891, repreitad •	 -, .
• IBO: 1 dita n. 6.403, idem.

ACC: 1 dita ri. 590, idem.
CBEE: 1 barrica n. 8.644, idem:
N: 2 caixas na. 25 o 3, idem.
M-3.330: 1 dita ri. 6.506, idem.
•Comaanhia F. C. Jardim Botanica: dita

sem numero, idem.
OS: 1 dita n. 7, idem.
BBC: 1 barril n. 217, vazio.
Rainha: 1 dito n. 97, idem.
G84C: 2 caixas na. 1.332 e 13.317, repre-

gados.
SD&C: 2 ditas lu. 3 e 6, idem.
FS&C: 3 ditas fls. 3. 4 e 7, idem.

• DIA-A: 1 amarrado o. 892, 'renregado.
G&C, 2 caixas ris. 13.323 e 13.319, idem.

1 dita 9.029, idem.
• Ti3-1.9;2: 2 encanados, idem. -
Vapor allemão Holonstanfea, entrado em

12 de fevereiro de 1910.
• Arma,zoni n, 1-AEC: • 1 caixa n.
avariada.

ACII-IC: 2 ditas na. 120 e 125, idem.
BJ: 1 dita n. -285, repregada.
CPC: 2 (ditas ris. 587 e 580, idem.
CPC: 1 dita n. 1.535, idem.
FSC-R: 1 dita n. 17.732, avariada.
GBC: 2 ditas na. 8.09 e 8.991, repre-

gacla,s..
Malmo- TG\VF: 1 dita n. 26, idem.
MNIC: 1 dita n. 9.055, avariada.
PZ: I dita o. 17:3, iden.
PAC: 1-dita D. 4.902, idem.
S: 2 ditas na. 1.827 o 1.826, idem.
BC-413: 1 barrica n. 65.196, idem..

' 40:1 caixa n. 1.014, idem.
691: 1 dita n. 11.437. idem.
JBC: 1 dita n. 4.789, reprogada o ava-

ria
Vapor inglez Roding, entrado em 12 de

fevereiro do 1910. •
Armazena 15 - LV: 2 caixas ns. 53.057

e 53.981, repregadas o avariadas.
Idem: 2 ditas ns. 52.838 e 53.070, idem.

• I lem: 2 ;ditas ris. 53.069 o 52.779, idem.
Idem: 2 ditas na. 53.063 e 53.028, idem.
Idem: 1 dita n. 53.042, idem.	 •

- Vapor inglez Oronsa, entrado em 17 de
fevereiro de 19105
• ;Armazena n. 12-AIIIIC: 2 caixas na 2.026
e 2.027. repregadas.

AFC: 1 dita ri.' 174, avariada-.
CPC: 2 ditas ris. 247 o 129, idem. •
Idem: 2•ditas na. 900 e 1.364, idem..
Idem: 2 ditas na. 1.329 e 808, idem.'
Idem: 1 dita n. 905, idem.
FF.C: I "dita ir. 167, idem..
FPC: 2 ditas na. 539 e 545, idem:
J: 1 dita n. 496, idem.
OPC :. -1 dita ri. 3:868, -idem.- -
PB: ' 1	 2.046,•ideni.

• Idem! 1 ditd,	 2.012,
1 anta

. 50: 1	 3.372, idem.
Ideia: 1 . dita n (:. 3.370.- idem:. ••• - • •

.ris. 140' &'141,

idem:	 • •:!	 .•
CPC: • 1 dita n I :365,- idem:
C111113 P: 1 dita n.

- FPC: 1 dita rr. 543; idem idear.
GPC: 1 dita sem numero, idem. •

• JRCC. 2 ditas na. 19 e 20, idem.
. GPC: 1 dita n. 23. repregada e avariada:
MB: 1 dita n: 977, avariada.
50: 1 dita n. 3.369, idem.

. Vapor allemilo Halle, entrado em 10 do
fevereiro de 1910. •	 •

Despacho sobre agua- CTC: 1 caixa n.63,
avariada.	 •

JFA: 1 dita n. 3. idem.
Vapor allemiiio .1fallf, entrado em 16 de

fevereiro de 1910.
Arrnazem n. 10-ASO: 1- caixa • n. 831.

avariada.	 -
Amassei- 1 dita n. 507, idem.
Casa Ciaudino- 1 dita n. 9.380, repro-

gaila e avariada.
GDC: 1 fardo n. 2.484, avariado.
JAS: 1 engradado n. 172, idem.
SIFIRG: 1 caixa n. 1, idem. •
Vapor anon-ia- o S. Palito, entrMo 7 de fe-

vereiro de 19:0.
Sobre agua-A-20: 2 caixas som numero,.

reoregadas..
Idem: 2 ditas sem numero,
Idem: 2 ditos S3D1 nom?ro,
Idem: 2 didas s:m numero,
Idem: 2 ditas sem numero,
I lem: 2 ditas sem numero,
Idem: 2 ditas soai numero.
Idem:. 2 ditai sem numero,
1SC: 1 dita sem numero; id
GZK: 2 ditas sem numero,
ASG : 2 ditas s-m numero,
Adriano	 ASG: 2 ditas

idem.
0-2-0: 2 ditas som numero, idem,
Idem: 2 ditas sem numero, idem.
Idem: 2 ditas sem numero, idem.
Idem: 2 ditas som numero,- idem: -
Idem: 2 ditas sem numero,- idem,
Idem: 2 ditas sem numero, Idem.
Idem: 2 ditas sem numero,- idem.
Idem: 2 ditas sem numero, idem. '
W-IC: 2 ditas sem' numero,
Idem: 2 ditas ideal idem.
Idem: '2 ditas idem idem.
Ideni i: 2 ditas idein idem.
Idem: 2 dita; idem idem..
ASC: 2 ditas idem idem.
G2C: 2 ditas idem ident. .-
GAC: . 2 ditas idcm.idern.
020: 2 ditas idem idem.
ASC-Adriano: 2 ditas idem idem.;
Maleno: 2 ditas idem idem.
GZC: 10 ditas avariadas.
Idem: 5 ditas idem.
Idem: 2 ditas som numero, reprega,rdas;::
Idem: 2 ditas idem idem..
Idem: 2 ditas idem idem..•$
Idem: 2 ditas idem
Idem: 2 ditas idem	 .
Idem: 2 ditas idem
Idem: 2 ditas idem Wein.
Idem: 2 ditas idem idem.
ASC: 1 dita idem idem. • a,
Malmo: 2 ditas idem idem:	 -...._
ASC-Adriano: 1 dita idem idem,.
Malmo: I dita ide-ia idem.
Vapor inglez Tintoretto, entrado ern 4 de

fevereiro de 1910.
.Arinazem n. 10 - 8: 1 barrica n. 8.203,

repregada e avariada.
Vapor allemilo 1.7a:le, entrado em 16 de

'fevereiro de 1910. 	 .	 .
Despacho sobre agua -	 1 caixa.

-n'. 464, rrptegada, e avariada.
Idem: 1 caixa n. 459, idem, idem. .
Idem:' 1 'dita ri 423,' idem, idem..

.Jdenar. 1 . dita ri. 253,:idem;fiem. • '
RF: dita sana numerO,' idem, Sdoni.
Idem: 1 dita, idem, idem,' idem. 	 •

idem.:

caixas

18 de

•

idem.
idem.
Ideia.
idem,
idem.
idem.

ide.rn
001.	 ,
idem.
idem. '
sem numero,
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.1 dita, idem, idem,. idem...	 .
.1 EA : 1 dita 11. 6,.idern,_idem •	 .
Vapor allemão 8. Paulo, entrado em 2 de

fe.vera:ro de 1910.
Armazem n. 11—EBC: 1 caixa n. 401.215,

repregadaa
Idem: 1 dita n. 239.381, idem.
Idom: I dita n. 239.5':.0, avariada.
'Idem: 1 dita n. 289.282, idem,
AEC: 1 dita n. 105, idem.
álajor Brazil: 1 dita n. 5, repregada,
ECE: 1 dita. n. 441, repregada.
PO: 1 dita n. 6.2-13, idem. 	 .
Idem: 1 dita n. 6.246, ropregada.
RC: 1 dita n. 9.413. avariada,.
FMC: 1 dita n. 6.205: rapregada.
JES: 1 engradado n. 9.054, idem.
Idem: 1 dito n. 9 035, idem.
CETA: 1 barrica, n. 400.623 repregada e

avariada.
CDU: 1 dita n. 401,221, avariado.
FRC: 1 dita n. 401.141, rearegada.
Idem: 1 dita n. 401.129, idem.
illfSG: 1 engradado IL. 9.052, avariado.
2035: 1 barrica ri. 6.123, repregada,.
Vapor allemão Caio Momo, entrado em 17

de fevereiro de 1900.
Armazom de 13.agagom—BF: 1 caixa s/a,

aborta.
F. Marteell: 1 dita, som numero, idem.
Idem: 1 dita,'sem nume,•o. idem.	 .
Vapor italiano Ofendo:o, entrado em 19 do

fevereiro do 1010.	 .
Armazem do Bagagem —. S. Sanador: 1

caixa sem numero. avariada.
Som marca: 1 dita n. 324, aberta.
Vapor ademão JPüle, entrado em 16 de

dezembro do 1910.
Sobra agua—CTC: 1 caixa n. 116, repre-

cada.
Idem: 1 dita n. 142, idem.
liem: 1 dita, n. 32. 10cm..
Idem: 1 dita n. 143. idem.
Vapor italiano Attivitá, entrado em 7 de

fevereiro do 1910.
Docas—FGC: 3 taboas sem numero, que-

bradas.
Vapor ine1e 7, Tints.c .er o, entrado em 4 do

fevereiro de 1910.
Docas—JFC: 8 quintos som numero, com

falta.	 .	 .
OC&C: 2 ditos sem numero, idem..

2 decimos sem numero, idem.
União Importadores—Rio do Janeiro—No-

brega dos Santos: 12 quintos sem numero,
idem.	 .	 .

Vapor hollandez Iroilanda, entrado em 7
de fevereiro do 1910. .

Docas—CTC: 2 decimas sem numero, com
falta.

CC: 4 dit's som numero, idem.
Vapor austriaco 'Ara, entrado em 4 de

feveceiro de 1910.
Docas—GAF—CS: 6 bordalezas será nu-

mero, com falta.
Rio de Janeiro: 7 taboas sem numero,

quebradas.
CSR: 2 ditas som numero, ideai.	 .
MAC: 2 ditas sem numero, idem.
JPC: 3 barridas Som numero, com falta.
Vapor ademão Eslaager, oetrado em feve-

reiro de 1910.
Docas—C. Monlila 3 quintos sem numero,

com falta.
G: 1 dito sem numero, idem..
Thomé & C.: 2 ditos sem numero, idem.
BAC: 4 saccos sem numero, idem. .

• Idem: 4 ditos sem numero, com falta e
avariadcs.

Vapor allemão Ttjuca, entrado em 27 de
, janeiro do 1910.
• Docas—BSIC: 2 quintos som numero, com

falta.
. .MRP: 2 ditos sem numero, idem.-
. CR: 3 decimos som numero, idem.
, Alfandega„ 22 do fevereiro de 1910.—Pelo
inspector, Crescenttino 1. de Carvalho -	 •

111inisterio. da .<Gaterra,
:.L-EPARTAMENTO DA ADMINISTRACk0 	 •

-Resumo das propostas apresentadas d Com-•
tnissao de Compras, em sessao de 19 de fc-
vereiro de 1910, p .sro o fornecimen!o de um
camirds10 atdomovel .

James Ma,gn lis & Comp. :
Motoren und Lastwagen A. G., força de

$0 cavados, capacidade do quatro a cinco
toneladas meteicco, rodas do borracha,
peco) 17:500$, prazo de troa mezes.

Isnard & Comp.:
Pankard, forca de 21 cavados, capacidade

do quatro toneladas metricas, rodas do boi.-
racha, preço 16:000 , prazo de quatro 'nozes.
De! força do 24'eavaDos, capacidade

de quatro toneladas metricas, ro ias do bor-
racha, preço 16:0)0$, prazo de quatro
mezes.

Aries, força de 22 cavados, capacidade de
quatro toneladas metricas, rolas do bor-
racha, preço 16:000$, prazo • de quatro
mens.

Arena St Comp.:
lie:ahaye, força de 18 a 20 cavados, capa-

cidade de troa a quatro toneladas inetricas,
rodas de borracha, preço 16:172$35), prazo
de cinco mezes.

Carlos Augusto do Miranda Joryirto:
Dioirie'l. força de 25 cavados. capacidade

do cinco toneladas metricas, rodas duplas de
borracha, • pceço 17:300:3, prazo de um mez.

Idem, idem, i lem, idem, idem, com duas
rodas de borraciia e duas de aço, praça
14:500$, praaci do um mez.

ft 1 ter & Comp.:
Orkm, força de 20 a 22 cavallos, capaci-

dade de quatro toneladas metrica,s, duas
rodas do bar.'acha e duas do aço, preço
de 15.030$, prazo de tres 'nozes.

Orion, força, de 20 a 22 cavallos, capaci-
dade de quatro toneladas motejem, rodas
duplas do borracha, preço 16:030$, prazo do
teco mezes.	 -

Departamento da Administração, 22 de
fevereiro de 1910, Felinto Elisio Parreira, se-
cretario.

.1•1n1••••

JUNTA DE REVIJO DO ALISTANIENTO E SORTEIO
MILITAR DA CAPITAL Fi.DERAL

José Salustiano Forna,ndes dos Rais, ge-
neral de brigada, presidente da Junt de Re-
visão do Alistamento e Sorteio Militar da
Capital Federal:

Faz saber aos alista,dos do 10° districto do
Sant'Anna., abaixo mencionados, que deve-
rão apresentar, dentro do 15 dias

'
 a contar

da publicaçio do presente edital, documen-
tos qua provem as suas qualidades do es-
trange:ra : -

M moei Castulares, alista-Ri-Sob n. 8, que
aldeou ser argentino.

Manoel Ferreira, Joa.quirn Jasé Ferreira,-
Dionyslo Teixeira, José Fernandes da Silva
Carvalho e Manoel Loureiro da Cunha, "alis-
tados sob na. 71,- 101, 10, 115, 110 0 127,
que alegaram ser portuguezes.

E, para que chegue ao conhecimento do
todo lavrei o preente edital, que vae por
mim assigoado e rubricado pelo presi-
dente.

Arsenal de Guerra (antigo), 17 de levo-.
reiro do -1910.— Carlos 'Jansen - Junior, ca-
pitão secretario.	 (.

•
DEPARTAMr:NTJ DA ADNIINISTRAÇXO

(Campo do São Christovão)
A commissão do campraa deste doparta-

men'.o recabe propostas, no dia 26 de feve-
roiro, até ás 2 horas .d tarde, para compras
dos artigos abaixo eSpecificados:	 •

Uma boinba typo P, 153/60. conjugada
directamente com um motor de 'corrente

trinhasica, -210 , volt, 50 cyclos,. do 7 ca-
,vallos do força effectiv,o,- typo MD 100- 750,
faz ondo cerca de 715 rotações por minuto ;

Um rheosta,to para o Motor ;
Um elitilinader do areia, com as campe-

tentes juntas e gachetas
11m interruptor trioolar de 3) am péres ;
TPCS seguranças com fusiveis id.': 30 ain-

pèras. '
As pessoas que pretenderem conte actar

e.z sc for.iecimento, deverão apresentai' suas
habilitações. de accordo com as disposiçõe3
vigentos, até á vespora da concurrencia.

Quaesq tier e'clarecimontos serio dados
aos interessados, 'lesto departamont

44 Divisão, 16 do fevereiro de 1910. —
Jacitses Ourigue, coronel-chore.

DEPARTAMENTO DA ADMINISTRAÇ:ZO

(Campo de S. Christovão)

ance..los no esca'er	 9,

A emmissão do compras desto departa-
mento rocobe propostas, no dia 26 do cor-
rente mez para concertos no escaler n. 9.
abaixo especificados:

Substituição do cobre do fundo. de duas
ta,boa3 da cinta e verdugos, do quatro ca-
vernas e sois braçàs, forro da borda, bancos.
collocação de roda do proa, com cliap .'is de
metal, S213 fora:lotas do ferro, paneiros,
leme e meia lua, concerto do carro de popa,
calafeto geral e pintura.

As pessoas que pretenderam contritctar
esses concertos, deverão préviamento habi-
litar-s) neste departamento, até o dia 25, ao.
me:o dia, na forma das disposições em vigor,
e fazer a caução de 200$ na Directoria do
Contabilidado da Guerra.

As propostas devem ser em duplicata,
soltada a 1 1 via, assignadas pelos .proprios
proponentes, que deverão comparecor 1 a
lazer so representar legalmente na occa-
sido da abertura das 1i1'opo4tas, e'doolar ar
que se sujeitam ás maltas e mais dispos:çaes
em vigor.	 _

41 Divisão, em 15 de fevereiro tio 1910,--
Jacques Ourique, coronel-chefe.

Capitania, do Porto

O capitão de mar o guerra capitão da
parto e sub-inspector do portos e costas in-
tima o Sr. Manoel Alves Pires, -rosidente
no Engenho da Pedra, porto da Olaria, dis-
tricto de Inhaúma, pira no praz) do 15 'dias
não só retirar do Soccorra Naval o mate-
rial demolido da ponte que clandestinamon-
to conslaulu no porto da Olaria e E igenho
da Pedra, demolição esta feita pelo passaal
da Capitania do. Porto, como a pagar »esta.
repartição a quantia de 500$, .0 mio inde-
mnização do trabalho executado para demo-
lição da referida ponte.

Si findo o referido prazo não tiver retira-
do do SOCCOPrO Naval o material deoositado.
sera, elle vendido em leilão de accUrdo com.
o art. 152 do deerot) n. 0.017, do 2) do
agosto de 1907,deduZindo•se da quantia o que
tem de ser pago como indemniznio dem-
&Sedo com o § 3° do art. 166 d.o reflorida
decreto.	 .

Socrataria da Capitania do Porto do Ria
do Janeiro. 10 do fevereiro de 1910.-- fosé
Ramos da Ponsect, capitão do mar e gnerra,
capitão do porto.

nn•n

cola Naval

D3 orlem do Sr. vice -almirante director
previu) aos interessados que o exame de
physica e chinlica tora logar 119 proximo
dia 23, ás 10 horas. Escola Naval, 21 do fe-
vereiro de	 lar Ilueno de Andrad,r
1° ofilcial.	 '	 '•



}1.ocola Naval •

De ordem do Sr. vice-almiranlo director,
previno aos interessados eme ó exame de
portilauez, Para os candidatos aptos em
junta do recurso, terá legar no proximo dia'
25, á; 10 horas.

Escola Naval. 22 de fevereiro de 1910.—
Aiitaor Bue2i0 de Andrade, 1 0 official. .(•

.	 •	 •	 -

Junta Commereial
'ACTA DA SESSÃO DE 17 DE FEVEREIRO DE 1910

Presidente (nterino, Torres—Secretario
interino, Sylvio Teixeira

Presentes o presidente_interino Torres, os
deputados conceição, Goulart, Julio Casar e
Lyra, e o secretario interino Sylvio Teixeira,.
faltando com causa justificada os deputados
Guimarães e Couto, abriu-se a sessão.

Foi lida e approvada a acta da sessão an-
tericr, •

EXPEDIENTE
Edital de 15 do fevereiro de 1910 do

Lr. uiz da 2a vara do commercio, commu-
nieando a fallericia de G. Kratz, estabelecido
á rua Itapira n. 240. — Annote-se e archi-
VP-so.

Reauerimentos:
De Edward & John Barke, limited, Ingla-

terra, para o registro da marca «Rhapsodia»
que djstinguo aguas rnineraes o gazozas de
seu cjinmercio.—Deferido.

De Comptcir Général d3 , Vente de 'ia Mon-
tra Roskolf, Socid é Anona gne Veure Chs.Léon
Schmid . & C, Suissa, para o registro da

; marca que distingue relogios, partes do re-
logios. etc, de sua.fabricação.— Deferido.

De The Autm , no Company, Estados Unidos
da América do Norte, para registro da marca
«Autopiano», que distingue pianos- automa-
ticos e pianolas- de Sua fabricação.— Defe-
rido.

De The Procler y Gamble Company, estabe-
- /caldos em Cincinnati, Estado de Ohio, Es-

tados Un'.dos da America do Norte, para' o
registro da marca cYvory», que distingue
sabão para lavagens, toilettes, etc, de sua
fabricação.— Deferido.

De The N. K. Fairtanh Canipany,Esta.dos
Unidos da America, do Norte, para o registro
da marca «Cottolene», que distiguo substan-
cias alimentares preparadas com gorduras,
oleos, etc, de sua faixicação.— Deferido.

De Pterirless Rtebe,r Alanufixturing Carne
pany, Estados 'Unidos da. America do Norte-
, para o registro da marca «Rainbow», qu,
distingue correias, mangueiras e engaxeta-
mento para machinits, de sua fabricação.—
Den_rido.

Da Rathps & Comp., Republica Argentina,
para o registro da marca aVasenol», que
distingue produetos pharmaceuticos, obje-
ctos para ligaduras, etc..,Cle sua fabricação.
—Deferido.

Do William Ifollins & Compa.ny, 'United,
Inglaterra, suecessores do Williams Hollins
Limited, para se fazer no registro- a com-
petente annotação da transferencia feita a
ella peticionaria, da marca p ,rtencente 'a
sua antecessora e registrada nesta junta sob
o n. 1.209.—Deferido.

De Davidson, Pullen & Comp, para o re-
gistro da marca «Palmerston» que distingue
ferragens, enxadas, cavadeiras', etc., de S.311
COMMerei0.—Deferido.

De Hime & Conip., para o registro da
marca «Minerva», que distingue o coalho
para leite, de uru commercio.—Deferido. -

Do Manoel de Oliveira Leitão, para o re-
gistro da marca «Nabucco, que distingue os
cigarras de sua fabricação.—Deferido.

-. Da J. Romeu Miglietta Para o registro da
marca «Estrella», que distingdé kerozene
'ateu, gazohna, etc., de • 'seu corninereig,

Corno requer, caneellando-se a marca- regis-
trada sob o n. 2.507, a vista dos documentos
apresentados pelo peticionario.

De F. de Almeida & Comp., para 'o regis-
tro da marca «Bnstock» que distingue o cal-
cado de Seu commercio.Revoga-se o • deS-
paffio anterior. Registre-ao a marca dos
peticionarias.

Da Companhia Formicida Capanerna e de
Azeve."o Irmão, para o deposito de suas
marcas registradas nesta junta sob os
na. 6.476 e 6.48).
• Da Companhia Fiação e Tecidos de Per-
nambuco, para o deposito do suas marcas
c Domestica », c Soberano », «Recife», «Va-
queiro» e «Bem-te-vi», registradas na Junta
Commercial do Reaife sob os ns. 651, 652, 653,
65-4 e (355.—Deferido.

Do Matheus Malfatt•i; para o deposito de
Sua marca «Café do R iachuelo», registrada na
Junta Commarcial de S. Paulo sob n. 1.246.
—Deferido.

.Do Sotero de Souza & Comp., para o de-
posito de sua marca «Cordas Ypiranga», ro-
gistrala na Junta Commercial do S. Paulo
sob n 1. 247 . -a-Deferi do

De Gizzi & Comp., para o deposito de sua
marca «Agua Saborosa», registrado na Junta
Commercial do Pará .—Indeferido, por já ter
passado o prazo legal.

De A. Companhia Melhoramentos do Es.
pirite Santo, para o archivamento de actos.
estatutos -e demais papeis cencer nentes
sua constituição .—Deferido.

De A. Bebiano & Comp.. Narciso & Comp.,
José Soares Patricio Junior & Comp., Pinto,
Alvares & Comp., Marques Silva & Comp.,
Costa & Fernandes, Mayrink, Abreu &
Comp., Lyra & Salgalo, Monteiro Ramc-
sar & Comp., Faria Placido &Comp., Coelho
Cabral & Comp., João Fernandes & Sobri-
nho, St_ Lara & Comp. e Assis Pinto & Bran-
dão, para o archivamento dos seus con-
tractos sociaes.—Deferido.

De Sampaio Avelino •-& Comp., para o ar-
chivamento do seu contracto social (rena-
vação).—Deferido, devendo fazer o registro
da. firma.	 .

De Moreira & Comp.; para o arehiva-
mento de seu contracto social.—Modifiqueni
a firma por já existir identica, registrada sob
o D. 14.802.

De Araujo, Corrêa & Comp. o II. - Marti
& Comp., para o archivamento das altera-
çõas de seus contractos sociaes.—Deferidos.

De Machado & Gil, Magalhães, • Costa &
Comp., 13,ffiniro & Barros, Justino de. Souza
& Comp., Magalhães & Orestes, G. Morae3
& Comp., Mayrink Abrea & Comp., Carlos
de Madeiro; & Comp., IIumberto de Lima
& Comp., Fernandes, Moreira & Comp., e
Marquos & Comp., para o archiva-
rnent--aeus •nlistractos socia.es. — De-
ferido.
- DO Antonio Baptista Caolho, Araujo Sam-
paio & Comp.. J. S. Kairuz, Manoel de Oli-
veiro Leitão, J. S,.ares, Almeida & Almeida,
Casta, Riaganço & Salina, C. Coutinho &
Fonseca, A. Ferreira, Moreira, Pavageau.:
& Salva, Benjamin Freire, Alfonso Ferreira
Martins Adegas, aladarile. SOUsSall, Antonio
Xavier Pereira e Alves Irmão & Comp, para
o registro 'de suas firmas commercia,es. —
Deferidos. •

De Manoel Ferreira dos Santos, para o re-
gistro de sua firma commercial. — Indefe-
rido, por já. existir. firma identict regis-
trada, em 17 de novembro de 1893,. sob o
n. 6.603.

De A. F. Moreira, para. o caneellamento
de saa firma Alvaro Ferreira Moreira, re-
gistrada em 10 do corrente sob n, 18.233.—
Dei'erido	 - -

De Dixen. Comp. e - E. Schnoor, para. a
annotação da; matança de' seus estabeleci-
mentos cornmerciaes, aquelle da,' rua da
Alta,ndoga. n. • 45 Moderno e 31 antigo para a

Fevereiro	 .19 1 6

Avenida Central n. 63 e este da Avenida.
Central, Hotel Avenida, 30 andar, para 'a'
mesma avenida n. 40, 50 andar. -o Deferi-'.
do3.	 •

Secretária da Junta Commercia/ da Capi-
tal Federal, 22 de fevereiro do 1910.=0 ° til-
dai maior, Honorio de Campos.
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PARTE COMMERCIAL
Camara Sy-ndieal dos Corre-

tores de Fundos Publico
da Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA,
METALLICA

Praea's:	 90 dto
Sobre Londres 	 	 15 3/32

Parfs 	 	 $032
Hamburgo 	 	 $:80
Italia 	

•	 •	 Portugal 	 •
•	 Nova York 	

Libra esterlina, em moeda	 —
Ouro nacional, orn vales, por lpoo

A'	 visto
14 61/64:

$638
•	 $780.

$637
$335.-

34305
16$050
14800,

1:006$000

1:0101:000'
1-:010$000

302:030
18.4000

168$00
4204000

•845$000

' 430$ O&

80$000•
179£010 •

4$500'

214500-
23SOLO

28$000

50$609..

110S000.

150$000
210$000

270$000

200$000•

1954030-

SOCIEDADES ANONYMAS
•Moinho Santo, Cruz

ACTA DA REUNIÃO DOS INTERESSADOS NA O).-
- GANIZAÇÃO DA SOCIEDADE EM COMMANDITA
POR ACÇõl'S q MACIIAD3S, MELLO Sc comp.>
•SOB A DENOMINAÇÃO "MOINHO SANTA CRUZ»,
PARA A LOUVAÇÃO DE PERITOS QUE TEENI •

• DE DAI,. 'VALOR ACS BENS, COUSAS E DIREI-:
T,LS QUE ESTA SOCIEDADE ENCAMPA

Aos 20 dias do mez . de dezembro de 1909,'
em :virtude de •coavocaçãa praviamente an-
nunciado, reuniram-se ás 2 horas da tarda.
no sobrado da casa n;- 24, da' rua Primeiro, •

14,20 Quarta-feira 23
	

DURÃO OFFICIA-74

. '
Comp.' Estrada de Ferro Victoria
- a alina.a 	 	 •

-Comp. Tecidos' Fabril S. Joa-
quim 	

Comp. Tecidos Manufactora Flu-
minense 	

Comp. Tecidos Botafogo 	
Comp. T. • Progress3 Industrial

da Brazil  •
Debs. 'da Companhia Docas do

Santos 	
Debs. da Comp. Mercado -Muni-

cipal 	
Consolidados da Candelaria, le

série

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
p PA RTICULARE3 •

Apolices gomes de 5 %,• 1:000$..
Apolico3 do emprestimo nacional

de 1897, com 	
Ditas idem, 1993, part  -
'Apolices do emprestimo municio
• nal de 1904, port 	
Ditas idem idem, de 1905; port..
Ditas Minas Gemes de 200$,

nom 	
D:tas idem idem, de 510$, nom..
Ditas do 5 0/,„ 1:000$, nom
Ditas do Rio de Janeiro de 500$,

5 0/ 0 , nem 	
Ditas idem idem de 100$, 4 elo,
• port 	 .	 .
Banco- do Brazil, integ 	
COMP. Terras e Colonização 	
Comp. Loterias Naciorraes do

Brazil 	
Comp. Docas da Bania c/50 °/,,..
Comp. Estrada de Ferro do

Goyaz

218$000
Secretaria da Camara Syndical do Rio dei

Janeiro. 22 de fevereiro do 1910.—.7.
dia da	 syndico.



Qu'a'r tadeira 23' Fevereiro	 1910 -	 11.4?--1-7

do ararço, ;. 1esta.cidad3, os subácriptores das
'nações da. sociedade que se vao constituir
sob a firma do «Machados, Mello Comp.,»
e cem a denominação de «Moinho Santa
'Cruz». Por aeclama.çao dos interessados pre-
sentes, assumiu a presidencia • da, reunião o
subscriptor Sr. Joaquim Manoel de Campos
.Amaral que, .depois de verificar pelo livro
respectivo a presença do, accionistas que
representavam 7.930 acç5os, das 8.750 sub-
scriptas ; e, .pres.entes ta:rilhem.. os socios
solidado; Srs. Eduardo Alves Machado,
Adelino Rodrigues Machado Reis' o Fran-
cisco do Assumpção .1)1elda portanto nu-
mero leal de associados, convidou para
sacretariar os trabalhos os Srs. aecionistas
Francisco Lopes Ferraz Sobrinho -e Hans
Staltz, esto representante da firma Ilorm
Stoitz & Comp., o " dechrau em seguida
aborta a SFESãO.

Expostos os fins da reunião, o.Sr. presi-
dente entendeu fazer prooieder á leitura dos
estatutm para m tis claramente se julgar do,
futuro da sociedade, leitura que .foi feita
pelo Sr. 1 0 secretario,- com applausos do
todos 03 .pra.sent23..	 •

Neste sentido ainda o Sr. presideate can-
Viciou o sacio .salid.trio Sr.. Francisco do
.Assumpção Mello para expor pessoalmente á
as;erabléa os onus e vantagens da concessão
ontorgaila pelo . Estado do Rio de Janeiro, e
prestar as exp1icaç5es julgadas necess idas
ao inteiro co ihecimento do negocio que a
sociedade tom por fim explorar.

O Sr. Francisco de Assumpção Malta, meei-
tando o convite, hisioriati coam clareza a
concessão, exemplificando todos os sus 0.11IS
e vantagoas ; e, baSaalldO'S .1 1103 doatimentos
presentes e apoiado pela escriptura, de Com-
pn de todos os inachinismos, demonstrou a
:exactidão dos calculos anteriormonte" apre-
sentados aos Srs. acionistas, dos quaas ra-
salta a perfaita viabilidada do negocio o a
ampia remuneração dos capitaes nelle em-
pregados.

Estes calculas que haviam sido wird:da-
nados pelos socios salidarios, na base do re•
sultado par ellas encintrado na exploração
do; vario moinhos, que tiveram oni Isnenos
Ayres, e peia sua, oxperiencia do mais de
20 anum, foram, .nasta reuna°, par,alta-
incute ratificados peio Sr. lians Stoltz, não
só na sua qualidada do aocionista, como
principalment3 na da rapresentante da
fabrica. coastriactara. do; nrachinisinos do
moinho.

Consaltados polo Sr. prasilente, os pre-
nota; dispaasaram quae.satier outras . expit-
eadies, dealarando-se satisfottos com Ta o aro-
isiçãa reit 1, polo Sr. Franci K1) de Assumpção
Nella, e confirmaram o seu deseja de Call•
stituirda a empraza..

Procellenlo-su em seguida á louvação de
poriam para avaliarem os bens, CO11313 O
(!IDOi tos com que, nos terin g : dos estatutos,
toem do (nitrar para a sociedade os S32103

-.solidados da actual firma. alauhadoa Mello
C.rinp., foram nomeados por acelamação

os seguintes Srs. aceionista3: Manoel J
de Magalhães Machado, aonde Ulysses
Vianna„ Francisco Lopes Ferraz Sobrinho,
João Pinto Ferreira Leite e Joaquim Mauool
de Campas Amaral. 	 • •	 .

Cumprido assim o objectivo da raunião,
o Sr. presidente, congratulando-se com
todos os presentes pela, esperança que tem no
futuro da sociedade, determina aos Srs. e-
cretarios orneiem aos consiCiOS nomeados,
dando em saguida por encerrados, os tra-
balhos ás 4 horas da tarde. 	 •

Rio de Jadeiro, 10 de fevereiro de 1910,—
Joaquila Nanoel de Cam pos Amarai,. presi-
dente.—E .anc:sco Lop ,s Ferra; Sobrinho,
1 . secretario. —Hans Sloltz, 20 sacretario.—
João Manel Ilodridues dos pro-
aturação de alasizuina José l'az, .1.)ao Manoel
,Rodriguesds Reis,—Joaguint Pereira Gomes.

--Por procuração de Antonio Affonao Fer-
reira, xotam Manoel de Campos Amar 1.—
Gomil:no de Moraes Soares.—Jo7o Pinto Fer-
reira Leite.—Joao Garcia de Almeida.—Cor-
?ia Sanapdo.—Manoel Josi dMayalhaes
Machado.—Anna EufrOsina . Conde:—.1.1anosl
Conde .—Josd Nogadra 1Pnri7ae.—Eltiardo
Alues Machado.—.1dcl:n9 Rodrigues Machado
Reis.—Francisco de Assampça.)

ACTA D nEuNiXo DOS INTERESSADOS NA ORGA n

NIZAÇÃO DA• SOCIEDADE ENI CONDIANDITA roa
• ACÇÕES 41MACIIAD0.3, MELLO nSt COXP.» 5013 A

DENJMINAÇí0 DE <<MOINUO SANTA CRUZ»,
PARA LEITURA E ADPROVAÇÃO De LAUDO DOS
PERITOS AVALIADORES DOS. BENS, COUSAS E
DIREITOS nas socaos solapamos

•
Aos 10 dias do mas de fevereiro do 1910,

reuniram-se ás 2 horas da tarde no sobrado
da casa n. 24 da rua Primeira de Março, os
subscriptores das acçoas e os S01103 solida.,
raa; da sociedade em camma,ndito, por acções
«Machadas, alallo & Comp.» sob a denomina.
ção de «Moinho Santa Cruz», para o., fim do
tornarem conhecimento do :laudo apresen-
tado pelos peritos nu/nados na reuoiãa de
20 de dezembro de 19)9.

Constituida, a mosma mesa que tu:lecionou
naquela), reunião, o Sr. presidente verifi-
cando - pelo livro de presença, estarem re-
unidos accionistas em numero lezal, repre-
sentanlo 8.20a acções, das 8.75') subscri-
pias, deciara iniciados o; trabalhos e faz pra-
calor á leitura da acta da reunião anterior.
• Posta esta em discussão o não tendo ha-
vido quem pedisse a palavra, é aprovada
par unanimidade o, em seguida, assignada
pela mesa,
• Passando-sa á Ordena do dia, o Sr. pr.:si-
dente convida, o Sr. Francisco LoAs Ferraz
Sobrinha, 1° secretario, a prow.hr ;I leitura,
do laudo apresentado pe:os pertos
dor.2s, que é, o soguinte:

Laudo •

Os abaixo assignados, peritas no navios
pelas Srs. subs,eripto.'es do acçães da 110.30
date em commaidita, par acções «Moinho
Santa Cruz», sob a firma de Machados : , Mello
& Comp, em reunião de 23 de dezembro do
anuo passalo, afim do darem valor ao capi-
tal solidaria, composto de cousas, bens e
direito; com que entram para a mesma
meio fade • os S0.1103 solidarios e gereafes
E Inarda Alves Machado, Adelino -Rodrigues
Machado Reis e Francisco de Assumpçã,o
Mono, voem pelo presente parecer cumprir
a IlliS3ãO da quo foram iacurnbidos.
• Nos termos co art. 6 . dos estatutos, a
quota dos sacio; sofidarlos ou gerentes,
computada em 750:004, art. 4° dos mesmas
estatutos será raalinala paio valor da con-
cessão outorgada pala governo do E stado do
Rio de Janeira para a construcçãa e explo-
ração do um moinha de trigo, seguia lo o
contracto celebrado aos 23 de janeiro de
100), pelo valor da construcção do Moinho
Santa Cruz, em Nitharoy, á rua Villagrarn
Cabrita, no estado em que ella se acha, e
mais bens, cousas e direitas partencentes aos
mesmo; meios solidarios.

Para essa avalliçã,a, aos abaixo assignalos
foram presentes o instrumento do contracto
celebrado Com o governo do Estado da Rio
de Janeiro pela firma social Machados, Mello
& Comp., da qual faziam parte 03 sodas
solidarios e gerentes, o um balanço dessa
firma, fechado em 31 do dezembro de 1903 o
assignado pelos sodas solidados, afim do
abranger tatrito (junto po;sivel as transa-
ações dessa firma, que ficou dissolvida, e
liquidada„ .par instrumento do 12 do cor-
rente	 -
• Quanto ii cmistrucção do Moinho Suta
Cruz em Nitheroy, rua Villagram Cabrita,

189:013X.30.
21:6718-60
72:04 $0 )0
7: 012$040

Electricidade — energia -até
3) da novembro 	

Ferro Velho 	
Motores electricos—custo dos

qu Ltro existentes 	
Moo algoan da estruotora me-

t titica.
— contas não cspo-

cillamias....* • 	

637:08 :$53)
•As prestações pagas pui' machinismn s7.0

assim e;pecifica,das:
A !terra Stoitz & Camp 	 	 170:033:;•)12
A Victor Ilslacinder & Comp 	 	 S : 5SSa 12a

173:588$423
Valor da adastra/47'1'a do Moi-

nho, no estado em que ella
Se acha o prestações pagas
dos maehinismos jri assam-	 •
talos 	 	 785:678p5i
. Aviliaç.la dos bms, cousas e dirútas

Os bens, C011313 e direitos com que entram
os SX3103 gerentes mencionado; no 1'c:ferida
balancete, são formados por dividas activas
e passivas, de cuja, coma tração o oxeoss ) do
aotivo sobre o passivo constitua o capital
dos sodas solidados.

Fazendo p trte do activo o valor da coa-
strucçao e dos machinismos pagas na im-
portaucia do 785:674050, o passivo e activo
sio • assim repra;entitdos na referido balau-
cete

•Passivo.	 Activo
,	 1.233 r437$49) .	1.935.:21-1$75t,„
. Existindo, porém, nas verbis da activo

parcella de, devedores gomos nt

r no-estado em que dia se acaa, foi pessoal-
1 menta examinada par alguns dcs abaixo
asagnaloa além dos ofelarocimentos que
ofrerece o citado balancoto e informaç5es
ministradas pelos sociais solidarios.

Avaliapo da construcpo

Os peritos avaliam a constracção do Moinho
Santa Cruz, no estado em que ella se acha.
e a parte do maohinismos ji assentados o
pagas, nos termos da balancete e inspueção
pessoal de alguns dos abaixo assignados
785o378$ 150, sendo a construcção do moinho
eia 607:089.;i630 e as prastações pagas palas
maehina; da assentadas, na importancia do

O valor da construção, segundo 03 dadoa'
fornecidos pelos SOC103 garantas, é assim de-
talhado:	 •
Alicerces, aterro o enroca-

-mento 	  	

Cimento (9.055-barricas a 8$)
Vigas do madeira do lei 	
Mão do obra: 1 938 .1 ,45 ,do

assoalhes a 2533o 1.253.32,32
de paredes a 15 f: 303.. .. 	 	 34:250$:k2r:

Engenheiro — hodorarios pa-
gos - 	 	 9:000$330

Cobertura — ferro galvani-
za to.	 —.......	 13:330$000

Tijolos-459.003 a 42$50 0 par
•1 .033 ... . „	 	 	 19 : 125$100

Estructura metallica	 , 	 	 42: 4)0,D
Plantas — Estudos preliini- •

nares 	 	 5:002030
Pessoal de mez — férias ptgas	 26:4904000
Seguro sobre 60000)$000.... 	 1
Expeliente aduaneira.. 	 	 93:314$:4,S
Uma bombo, hydraulica de

metal...	 • 	 	 1:230,4;030
Areia — 2.02P 3 a (3 n;003..,	 12:12M0a
Barracões — custo dos dous

existani,e3,. .. 	 	 2:350090
Alugueis 	 	 11:44.;$0J0
Ferramontas o utensilios — as-

existentes ......	 .	 5:743$ 00

3:0!33850
3:571$103

3:20400)

24:571$695

12:442f;400
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tapeia de 341:883$800, os peritos julgam
que sobre " essa verba deve • dar se a re-'
dueçaio de 20 %I o que reduz o ' activo a

.1.736:837$990, em logar do 1:905$214$750.
Sendo o passivo de1.263:437$490 e o activo;

comprealendendo a construcção do Moinho
e machinismos já pagos no 'valor de
785:6; 8$050,na importancia. de 1.736:837$990,
resulta, a favor dos socios solidarios
auantia do 473:400$500, faltando assim
para o preenchimento do capital solidario
uo valor de 750:00000 (art. 4 0 dos esta-
au!os) a quantia de 276:599$500.•
• "Avaliação c'a csncessaó

Os p-ri tos dão a valiosa con-
cessão do (Moinho Santa
.artit com todos • os seus pri-
vilegios e vantagens. prin-

. cipalmente considerando o
adiantamento dos trabalhos
do moinho, esforço empre-
gado nessa construcção e
aontractos já effectuados, o
ralar de 	 	 a76:599$500

- ASDITI es peritos resumem a presente
avaliação:
Cap:tal solidario, resultante

do balancete fechado em 31
s'e dezembro do anuo pass

inclusive o valor da coa-
stru não do moinho e os ma-
cionismos já pago-	  473:40%100

Valor da CMCCiSãJdo moinho 273:599$500

750: C 00$00)
Valor do capital solalario

com que entram para a
constituição do capital da
sociedado em commandita

. por facções, sob a denonli-
a nação de «Moinho Santa

Cruz» e sob a firma de Ma-
chados, Mello & Comp 	  750:0003000
Os at ais° assig,nadMs , para bem cumpri:

rem o seu , mandato," scientificam aos Srs.
, accion'stas que os compromissos assumidos
pela fii ma em commandita, simples Ma-
chados, Mello & Comp., relativamente aos
machinismos do moinho e suas respectivas
officii:a s , montam mais ou menos a 820:000a,
conforme a eseriptura celebrada em 3 de
fevereiro. de 1109 com os Srs. Herm Stoltz
& comp., e cs orçamentos dos Srs. Victor
Uslaa nd er & Co m p . , que ficam juntos.

Ora, tendo já sido pa gas prestações na
importando, de • 178:588$420, como acima
ficou dito, se verifica que com relação
machinas do moinho e oficinas

'
 os encargos

não contidos no balanço de 31 de dezembro
de 1909, já citado, que passam á sociedade
em commanditt por acçaes, na forma da-
calma escriptura e orçamentos, montam
mais ou menos em 641:411$580.

Não tendo a referida firma em comman-
dita simples Machados, Mello. & Comp. cele-
brado contractcs para todos os; materiaes de
ranstrucção, nem para a mão de obra dos
adi:icicas, os abaixo assignados, pelas infor-
maçUes que lhes prestaram os socios da dita
firma e pelo exame a que procederam, jul-
gam que, para a conclusão definitiva das
obras, tenha a sociedade em Commandita por
acções de despender ai mia approximadamente
a solama de 373:000$000.

Assim, temos que, em algarismos redon-
dos, o estabelecimento do Moagem denomi-
nado «Moinho Santa Cruz», terá custado,
quando completamente prompto e pagas
todas as prostações das ma,chinismos. a
somiaa approximada de 1.800:00, ou seja:

Edificios e terrenos. 	 	 980:000000
Machina do moioho e ofilci-

nas, utensilios, etc. 	 •	 820:0004;000_

1.800:004000

_ Convém notar :que esta" somma representa
pouco mais de metadedó custo par'qaante
figuram em seus balanços estabelecimentos
congeneres que, aliás, não se acham habili-
tados a producção igual ao Moinho Santa
Cruz.

E* esta a avaliaçãO que os peritos nomea-
dos apresentam aos Srs. subscriptores, e su-
jeitam. á sua anprovação, estando promptos
a dar-lhes todas as explicações que sejam
pedidas.

Rio, 31 de janeiro de 1910. — Ulysses
Viasinc .—João Pinto Ferreira Leite.—Fran-
cisco Lopes Perra: Sobrinho.—Joaquim Ma-
noel de Campos Amarai. — Ma; oel AM de
21.1agallaies'Machado. •

Feita a leitura, é aberta a diseussão sobre
o dito laudo, ma,nife:tando-se todos os sub-
scriptores presentes, pela- Sua approvação.

O Sr. presidente, entretanto, faz procedsr
á respectiva votação que deu em resultado
ser a • avaliação approvada inana-no ciente,
tendo-se abstido do votar os signatarios do
referido laudo.

Cumprido assim, o objectivo da reunião, o
Sr. presiilente"congratulando-se com os pre-
sentes, agradece a confiança dispensada á
mesa, e suspende a sessão por 20 minutos
para ser lavrada a presente acta.

Reaberta a sessão as 2 horas o 50 minutos
da tarde, é lida e approvada a presente aata,
que vai assignada pela mesa.—Joaluan Ma-
noel de Campos Amarai. presidente.—/aan-
caao Lows Ferra.: Sorin lio, 1° secretario.—
Iram Sion:, 20 secretario.—João Pinto _Fer-
reira Leite.—Manoel Jo.-d de Magalhã,s Ma-
chado.—hão Mais:sei Rodrigues dos Reis. —
Por procuraçã'o do alaximino 2056 Vaz, João
Manoel Rodrigues dos Reis..— Joaguins,Pc-
reira Gonzes. — Por procuração de Antonio
Alfonso Ferreira. jcapim ilkinoel de Cantp9S
Amaral Carolino de Moraes Soares,— João
Garcia de Almeida.—Corrêa & Sampaio.—
Anna Eufrosina Conde:—Ma .oel Conde.—Josê
Nogueira Ile ripe. — Eduardo Alves Má-
c r:ado.—Adelino Rodrigues Machado Reis..—
laneisco de Assumpfflo lILdlo,. .

ACTA DA. ASEENIDTAA. GERAT, DE COXSTITUNIN.0
DA SOCIEDADE ENI coNDIANDITA. P:ut ACOES
atMACIIADCS, MELLO S.: COMP.», S13 A DENO-
MINAÇÃO DE (MOINHO SANTA CRUZ»

Aos 10 dias do mez do fevereiro do 1910,
reuna-alias] ás 3 horas da tarde no sobrado
da casa n. 24 da rua Primeiro de Março, 'os
subscriptores das acçiaes e os socios solida-
rios da sociedade em comandita por ao-
çaes «Machados. Mello & Comp., sob a deno-
minação de (Mo inho Santa Cruz», para o fim
de deliberarem sobre a sua definitiva consti-
tuição. Por indicação do accionista Sr. João
Pinto Ferreira Leite e approvação dos de-
mais accionistas presentes, assumiu a pre-
sideucia, o accionista Sr. Joaquim Manoel
de Caippcis Amaral, que convidou para se-
cretarias cs Srs. Francisco Lopes Ferraz
Sobrinho e Hams Stoltz, esto como socio da
firma accionista Herm Stoltz & Coma. Con-
statada assim a mesa, o Sr. presidente de-
pois de verificar pelo livro de presença, es-
tarem reunidos accionistas em numero le-
gal, representando 8.200 acções, das 8.7ã0
subscriptas, declara aberta a sessão. Em
seguida convida, o Sr." I°. secretario a pro-
ceder á leitura dos estatutos, do decreto do
Governo Federal que os approvou, da lista
dos subscriptores, e do conhecimento do
Thesouro Nacional, sob n. 454, por onde S3
verifica ter sido, de accôrdo com a lei, feito
em 9 do corrente pelos . encorporadores da
aociedade em commandita por acções Ma-
-eliados; , Mel:O & Com-p sbb a denominação
de (Moinho Sátita -Crtriáa o "deposito de

175:000$, equivalente a 10 84, do capital era
dinheiro.•	•-	 • "'

O Sr. 1° Secretario Id :
Decreto n." 7.806, de 6 de janeiro de .1910

—Concede autorização á firma social Ma-
chados, Mello & Comp., para organizar uma
sociedade em • commandita Par acções, sob
a denominação de «Moinho Santa Cruz».

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, attendendo ao que reque-
rei: a firma social Machados, Mello & Comp.,
decreta

Artigo unico. E' comedida autorização á
firma social Machados, Mello & Comp., para.
organizar uma, sociedade em comma.ndita„
por acções, sob a denominação de «Moinho
Santa Cruz», cio accôrdo com os estatutos
que a este acompanham ; ficando, porém,
a mesma sociedade obrigada a cumprir as
formalidades exigidas pelo, legislação em
vigor. Rio de Janeiro, 6 de janeiro do 1910,
89° da IndepOndencia e 22° da Republica.—
Nilo Peç.in."sa.—Rodolpho Nogueira da Rocha
Miranda,

Estatutos da sociedade em commandita. por
acções, sob a denominação «Moinho Santa
Cruz» e sob a firma de Machado:, Mello

• & Comp.
CAPITULO I

Da sociedade, seu fins, sdde, capital e prazo

	

aração	 .

Art. 1, 0 E' eonstituida, sob a denominação
aabinho Santa Cruz», e sob a firma de Ma-
chados. aleito & C., uma sociedade de com-
inaudita, por acções.

Art. 2. 0 O fim da 'sociedade é a constru-
ação e exploração do moinhos do trigo, ma
termos da éoncessão outorgada pe:o governo
do Estado do Rio de Janeiro. segundo o ceou;
tracto celebrado aos 23 de janeiro de 190a,
de outros que possam ser montados em
qualquer Estado do Brazil ou no Districto
Federa l , a venda dos respectivos productos;
e bem assini a exploração das demais van -
tagens desse contracto.

Art. 3. 0 O District) Federal é a séde o
fóro da sociedade para todos os elbeitos do
direito.

Art. 4.° O capital s-cial é do 2.500:030a,
que será composto do 759:000$, provenientes
da quota dos soci_s sol atavios e de 1.750:00C'.$
em 8.753 acções ou caiinhões commandita-
rios, do valor de 200$ cadi. ama, qno são
subscriptas pelas sigaatarios dos presentes
estatutos;

Art. 5. • O capital commanditario será
realizado em cinco prestações de 20 0/0 cada.
uma, sendo a primeira no acto da at.siguu-
tura dos presentes estatutos, e as restantes
caiando os socios solidarios julgarem ia a bem
dos interesses sociaes. mas sempre com ia-
tervalio não inferior a 3) dias entre unia.
e outra prestação.

Art. 6. A quota dos socios solidarios
gerentes será realizada pelo valor da con-
cessão de que trata o art. 2), a construa:ao.
do Moinho Santa Cruz em Nietheroy, á rua
Villagram Cabrita, no estado em que ella se
acha, e mais bens, cousas e direitos, que
serão préviamente avaliados, nos termos do
direito. Si a avaliação fôr inferior á quota.
com que entram os socios solidarios para for-
mação do capital social, preencherão elles
diferença com dinheiro. Si lôr superior, o
excesso será representado por acções, eleva-
do nessa propoação o capital social.

Art. 7.° O prazo da duração da sociedade é
de 20 annos,contados de 1 de janeiro de 1910,
podendo ser prorogado por deliberação' dia
assembléa geral dos socios.

-	 ' .	 CAPITULO .II
• 1 .Dos socios gerentes '19.Ucs gesta() social

• Ar 1. Er.'0-sád prdh aarmente socios
rãotes 1 Eduardo Alves . Machado; Adelino
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.	 •	 ,	 .	 .	 .	 ,
Roárigues Má:abado - Reis e Francisco
ASsampçã,o Mello, que entram com partes'
iguaes para a formação da quota do capital
solidado.	 • • •	 •

Art. p.^ A direcção do todos cs novelos
zosiaos'caberá ciii conunum aos socios soli-
dados. No impedimento de cada u n deites,
a substituição'dar-Se-ha por meio de propos-
tos da Confiança do'osioirapolido, que •será
responsava( pelos actos do gestão do' seu
proposto.
• Arte 10, No caso xle l'ailocimento ou rad-.
rada, de al gum ou alguns dos socios coran-
tes, a sobstituiçã,o • so • fiará por indicação
commum dos demais socios, ou do soco 50-
brevis o, e appróvação da asSembléa gerai
dos socios commanditarios, continuando a
s iCiedade ern suas operaOes ate a termina-
ção do sait prazo social. 	 '	 •
. • Art. dl. No caso de retirada ou falleci-
mento de todos .os . socias euntes, os fisrass
norn:iartia tres administradores provisorios
até a. reunião da assein'd?a, que terá Iogas
15 dias depois noineação e que deliberará,
por maim •ia, do vota4, sobre a continuação
ou liquidação da sociedade. 03 administra-
dores . woVisorios são ~ente rasponsiveis
como mandat /rios e pela execução do man-
dato.

Art. 12. Todos os SDCIOS solidados toem
direito ao uso da firmo . social o podem ser
indistinctamento citados para raspo ideram
judicialmente em nomo da sociedade. A fir-
ma social nunca poderá ser usad para
esti anho á socied

Art. 13. Para a validade do todos o; con-
irados e instrumentos do' obrigação, inclu-
sive procurações judiciftes e a l negot.:a
cheques sobre os. banos, é necessaria a as-
sinatura de dous.dos socios gerentes.

-Art. 11. E' o'iri gatoeia unia reanião men-
sal dos soc:os.solida ,m o; tisCae., na
qual serão apraeimios 03 nega:lio; cm geral
e Sià actos .d t. administração, lavrando-se
uma ;acta, da qual constem as deliberações
tomadas.	 .

AN. 15. Os s'OCIOS s di lados vencerão o
honorario in nsisl de 1:5.:Ostlo

Art. 16. O embolso do c tpital d. 1 sacio
solidario quo O retira ou atui falleca. far-
se-ha do con'Osin idade com o ultimo balanço
asqn•oVado 'e dentro do prazó . de IS mezes,
contado da retirada ou fa'lecimento. A fOrma
do embolso so p l acscrdada.entre a sociedade
o o oc - 4) que se retira, ou entro a inenra
:ociedade e Os herdeiros ou representantes
do soei) fallecido.

At. t. 17. D ida a retirada ou fillocimento
dos . SOCios gerentes, caso não seja a sua quota
de capital sithstituida por outro sucio gerente
ou commanditario, se.rit diminuido o capital

.cial proporcionalinonte á isnot], retira la,
alteradas na inesms...propcireão as porcenta-
gens estabelecalas no art

Art. 18. No fim de cala anno social os
socios salidarios proced irão a um balanço,
que será submetti io, com o parecer di con-
selho- fiscal', approvaçãe da assembléa.
geral.

O anno social contar-se-ha de I de janeiro
a 31 de dezembro.

Art. 19. Posto,que os gerentes se reputem
revestidos de Podaras de livro administra-
ção, não poderão, sem mandat expresso,
alienar ou hypotheca,r' os immoveis sociaeá.

'	 CAPITULO III	 • '
DIS socios commanditarios

Art. 20. OS' sobiós 'coinmanditarios eus-
serão a fiscalizaçloi quo a lei lhes assegura,
por si O mediante 'iam donsellio fiscal. doiti

• posto de tres membros e tres sapplentes,
eleitos annualmenta e de conformidade com

, a lesislaçao em vigor, e .ao qual os SJCiOS
SilidariOS fiCani obrigados a pisstar tolos os
osclarecimentos - ladativos á marcha dos no-
gociá. Cs raembres • supplentes do conselho..

,	 .

fisc tisubstituem os membres effectios, fal-
: 1:ocidóS ou impedido. ,	 -	 • -	 - •
• Do conselho. fiscal

. Art. 21.• AOS membros cio consolho fiscal
compete:

a) fiscalizar ,a gestão da sociedade pelos
gerentes ;	 .

.b) tomar 'parto nas reuniões menso.es com
os gerentes

c) omittir parecer sobre os balanços an-
nuaes, apresen ta iosspelos gerentes á assem;--
bléa geral, pd•pando o que lhes parecer con-
veniente ao.3 interesses sociaes

d) convocar a assembl 'a geral • annu
•quandio não tenha sido feita pelos gerentes
11'1, ("p )ca designada nov.es estatutos, e'ex-
traorlinariamento sempre que julgarem
conveniente ; •

•e) nomear os adminiStradores provisorio;,
no caso do art. 11 destes estatutos ;:

f) represantsr em ,juizo a sociedade, para
intentar contra 'os socios salidarios as acções
necessarias, si assina o tiver deliberado a
assembléa geral.

Art. 22. Ao conselho fiscal cabe o boi-ta-
rar:o de 1:003$ mensalmente, repartidos
com igualdade entra 03 seus membros.

c 1PT131.0 1V
Da assemb.ida g ;rol

Art. 3. Haverá, em um dia do mez de
março n le cada anno, uma asse,nibléa geral
ordinaria, cujo fim 6 tomar conhocimenta
da gestão da sociedade e do balanço apro-
sentado patos SOAOS gerentes.

Ai t. 21. Nas assem bléas geraes cada grupo
de 10 acçõos dará direito a um voto, ()só
quem for accio.Vsta poderá representar o
commanditario ausente.

Art. '25. AS assembléas geraes serro con-
vocadas pelos gerentes c, na falta delias,
peto conselho fiscal, o serão presididas por
um acsioalsta vot td na °c:eis:tio, o qual
convidará doas outros pua'secrotarios.

Art. 26. Nas assemblaus gemes as deli-
berasõ s serão tomadas por maioria dos
socio nresentes, tomando-se, entretanto,
por acções, desde que o requeiram tres ou
mais accionistas.

Art. 27. As asseinblaas genes extraordi-
nadas terão togar sempre que forem con-
vocadas pelos sacios geren:,es, pelo conselho
fiscal o pelos cammanditarios, 1103 termos
da lei.

Art. :7:S. Compete ás assemblas geraes
ordinarias

a) deliberar sobre as contas dos soelos so-
lidados o pareceres do conselho fiscal

b) eleger annualmente b conselho fiscal e
seus suplentes.

Art. 29. As assornb:éas geraes extraordi-
na.rias compota

a) resolver tobro todos os assumptos rela-
tivos aos insereses sociaes, dó acctirdo' com
a le; e cs presentes estatutos

b) resolver sobre a continuação ou liqui-
dação da sociedade, no caso do preenchi-
mento do pra,so social, do de retirada ou
falleeimmto dos- netos solidados o sua
,substituição.

CAPITULO V
,	 Dos lucros liguidos e sua dislribuic.To

! Art. 30. D:s lucros liquidoa verificados
em cada anuo. serao retirados 10 St, para a
constituição de um fundo de reserva, até
que elle attinja á metade da capital
O excelente será assim distribuído: 50 %
entre cs meios cammanditaries. proporcio-
nalmente ás acções da cada uni e 50 % entre
os E0..:i0S solidados.

' catarerso ar t ' •
• DisposiçÕes garoas

. Art. 3E Em tudo quanto não tenha sido
previsto nestes'estatutos, terá applicação
-egisiação em vigor.' 	 "

Art. 32. Os Sodas' - gerenteá- ficam' autprio
-:zados. a •aceeitar qualquer modificação kle•-

'terminada pelo Governo da União Federais
:no acto da approvação dos presente ostata
Soe, sendo a elleS inemporadas'a4modiea•
ções determinadas.

'Rio de Janeiro, 11 de novembro de 1939..
—Eduardo A' os linchado.— .i.leUno Rodri.
gues Mach. ido Reis.— Francisco de As-
suinpçao

••

Relação dos subseriptores das 8.750 acções
ou quinhões convimo litarios, do valor dc
20 $ cada uma, emittidas nos . termos o,
nas condições dos estatutos publicados
da sociedade era . cotnruandita por noções
sob a denominação a< Stointio Santa (:;ruz»,
e sob a firma Machados, Mello 84. Comp.,

Heras Stoltz &Comp. nego-.
ciantes, Avenida Central
ns. 63a 74, 1.250 acções

João Pinto Ferreira Leite,
caittilists, ria i. do llos-
picio n. 48, 1.250 acções

João Gatsis. de Almeid I, ca-
pitalista, rua do Bispo
n. 40, 1.000 acçõas 	

Conde Ulysses Vianna,advo-
gado e capitalista, rua
General Ca.mara n. 3),
sob'ado, 300 acções 	 . .

João Manool Rodrigues dos
Reis, capitalista rua
D. Carlota. n. 47, 1.459
acções

Francisco Lopes Ferraz So-
brinho, capitalista. rua
Banto L'sboa. n. 30, 230
noções 	

31aria Ferra.,,
ria, Bento Lisboa n. 39
59 acções

Manoel •Con le, ne5aocianto
e ca.aitalista, Praia de
Botafogo n.	 320, .250

; acções 	
Atina. Eufrozina Conde, ca-

pitalista, praia do Bota-
i fogo ii. 320, 500 acções.
Domingos Gonçalves Netto,

negociante o capitalista.
• rua da Assambléa ns: 94

a 98, 50) acções
'Manual Josa. de Magalhães

Mac/talo, negociante e
cap:taii ,ta, rua dos An-
dradas n. 17, 550 acç-les.

•Joaquim Manoel de Cam-
pos Amaral, negociante O

capitalista, rua do Sio
Josa n. 76, 230 acções...

'Antonio Alfonso Ferreira,
• capitalist a, Grande Hotel

Largo da Lapa, 100 aso3es
José Nogueira Henrique,

negociante e capitalista,
raa Sergipe n. 270, 500
acções 	

Corrêa, & Sampaio, 'nego-
' dantes e propriet trios,
rua Senador Eozebio
n. 128, 150 acções  •

Joaquim Pereira Gomes,
negociante e capitalista,
rua do Carmo n. 3013,
201 acções 	

Carolino de Moraes Soares,'
negociante e capitalista,
rui, da Candelaria. n. 87,
100 acções 	

Maximino José Vaz, capita-
lista, Chaves, Portugal;
'10) acções 	

Total 8.53 acções 	
	

1.150:004000

• ,	 •	 .

259:090$000

250:000$0)0

200:000$010

GO:009A)12

200:0)0A00

59:000000,

10:000003

' 50 :003$000

10):000O00

100:0)0'5)30'

110:000000

59:000$000

23:00)$030

100:000$000

30:000)93

40:000$000

20:000$009

: OCO -00')
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A lis. 14 do livro Caixa Geral; fica clebi
tado o thesoureiro geral major Francisco
Fonseca, por 175:000$ recebidos dos • Srs.
Machados, Mello & Comp., , incorporadores
da sociedade em commandita por acç5es
:viachados. Mello & Comp., sob a denomina-
çao de «Moiaho Santa 'Cruz », correspon-
dente a 10 0,1, sabre o capital em dinheiro da
dita sociedade, 175:CW$000. E, para constar,
se deu este, assinado pelo thesoureiro
geral commigo escrivão.

Rio de Janeiro, 9 de fevereiro de 1910.=--
Polo thesonreiro geral, Raul de Almeida. —
Pelo escrivão, E. R. Araujo.

—
O Sr. Jcitio Pinto

,
 Ferreira Leite, pedindo

e obtendo a palavra. proa que, por es-
tarem devidamente a,pprovados Os estatutos
sociaes o o laudo da avaliação dos .bens,
cousas e direitos com que entram para a

•constituição do.capital social os SCOiO3 soli-
darios Srs. Eduardo Alves Machado, Adelino
Rodrigues Machado Reis e Francisco de
Assumpção Mello, subseripto regularmente
o capital commandita rio e preenchidas todas
as formalidades legaes, so declare consti-
tuida a soei° lado e sejam approvados todos
Os actos de gerencia anteriores á organiia-
ção definith a.

Sujeiias á votação, são • estas resoludes
- unanimemente anprovadas e . o Sr. presi-

dente declara definitivamenta e para todos
cs cffeitos censtituicia a sociedade em com-
mandiú, par ace5es «Machados, Mello &
Comp.», sob a i:e::ominação de aleinlio
Santa Cruz», que será rogida,pe'os estatutos
approvados pelo accreto n. 7.8)0, de G de

'janeiro de 1010, acima transcriptos.
Procede-se em seguida, de accôrdo cm a

lei; á eleição do con:ellio fiscal que tem de
servir na corrente ama de 1910. •

Recolhidas as cochilas pelo Sr. presidente,
f.cou constatado estarem eleitas os seguintes
Srs. accioaistaz:

Membrõs efleCtIVOS
Francisco Lopes Ferraz Sobrinho. por 795

votos; Conde tilysses Vianna, po 790 votas;
e João Garc'a de Almeida, per 720 votos.

1xlembrcs supplentes
'Dominges Gonçalves -Netto, por 820 votos;

1Manael .1o:0 de Magalhães Machado, por 705
votas; e João Pinto Ferreira Leite, por 095
votos.

A firma accionista Herm Stoltz & Comp.
obteve a seguinte votação: para membro
effectivo, 155 votos, e para membro supplen-
te, 183 votos.

O :soei() solidado Sr. Francisco de Assum-
rção Mello pede a palavra, que llio é conce-
dida, e agradece a todos os Srs. accionislas
as p:.ovas cie estima e confiança que lhe teem
dispensado caos seus com pai.heiros, e a
da assembléa a maneira criteriosa par (lua
tem s tbido encaminhar todos os traballios.Não
lia,ven , d»pais nada a tratar, o Sr. presiden-
te suspendo os trabalhos por 1 liara e 30 Mi-
nutos, para ser lavrada a presente acta.

Reaherta a sessão, o Sr. presidente manda
ler a presente pelo Sr. 1° secretario, e posta
em di:cussão é ci seu tear approvado unani-
memente, ás 5 horas da tarde, e em seguida
assignada pela mesa, pelos accionistas presen-
tes e ralos mios solidar

'
,os —Joaquim Manoel

de Campos Amar. d, prasidente.—Francisco Lo-
pes Ferro: Sob. inho,1° secretario—Mns SI oh:,
2° secretario.—Jo:d Nrogueira Ihnrigue.-11.1a-

•no3l Conde. —Anna Lu/roi-a Co ..de.—Ulysses
Vianna.—Lao Garcia de Almeida.—Carcliro
de Moraes Soares .—Jooquini Pereira Gomes.

:=Corrê,a ,(7 Sampaio.--Ioao Manoel Rodrigues
dos 1ieis. por procuração ' de, Ma sim i o José
Vaz.—Jodo Manoel . Rodrigues dos, Reis, por
procurado de 'Antonio Atraiam Ferreirit.—.-

• Jo. aquim Manoel de ,'.'Cit. iripoS Amaral.
JAU Pinto Ferreira' Leite.— Manoel losà

-de:Magalheles Machado.=duar.ii Alves-Ma,
eirado.— Adelino Rodrigues Machado Reis.
—FranciEco . cle. Asstempeao •Mello

Fabrica cie 'recicles Inboii
ACTA DA PaINIEIRA.AS = EMBLÉA GERAL

W:TRAORDINARIA

Aos 18 dias do mez de fevereiro de 1910,
no predio da rua de S. Pedro c. 50, 1°
andar, presentes sete Srs, accionistas re-
nreseata,ndo o capital social, 800 acçties ou'
1€0:000$', o Sr. director Alvaro Coelho Gar-
cia, depois de ler o aBBLUICi3 de convocaçio
publicado no Jornal. do COM271CPCÍO de 16, 17
e 18 do corrente e concebido nos seguintes
termos : «Sociedade Ananyma Fabrica 'de
Tecidos Inheá Assembléa Geral Extrordi-
naria, — São convidados os Srs accionistas a
se reunirem em assembléa gwal extraordi-
aária, no dia 18 do c'rrente, á, 1 hora da
tards á rua de S. Pedro n. 50, 1° andar,
afim de tamarem conhecimento de ama
proposta da directoria, que implica na alie-
nação dos bens sociaes. Rio da Janeiro, 15
de fevereiro do 1910.—A director:a.», con-
vida os Srs. accionistas a elegerem a mesa
que dirigirá es trabalhos da assembléa.

Accionado p ira presidente da assembléa
o Sr. coronel • José de Oliveira Castro, con-
vidou este para secretaries, es Srs. Eduardo
Coelho Garcia o Dr. Daniel de Almeida.

O Sr. pr:sidente dá a palavra ao director
da Companhia. Sr. Alvaro Ccelho Garcia
gim expoz a s'tuação da negocios scciaes e
commercia,es aos Srs. accionistas, e termina
dizendo que, tendo recebido uma propcsta
de compra do, Fabrica Inhoá, sita na Victo-
aia, Estado do Espirito Santo, aclia do grande
conveniencia ser ello,...accaitt; pediu lois,
que a Assemb'ea se manifestasse arespeito.
O Sr. Eduardo Coelha Garcia, propoz que
fossem concedidos plenos e illimitados po-
deres para a venda da fabrica ea Sociedade,
a uma commissão compcs a dos actuaes di-
rectores Srs. Alvaro Coelho Garcia e Edu-
ardo Moniz Freire e accionista Sr. Edgard
Ribeiro, que na execução do mandato que
lhes é coafiado, funecio:-.arão conjuncta-
mente. Nada mais havendo .a tratar, é sus-
pensa a assembléa, para ser lavrado, a rn:-
sente acta, que em seguida é lida, approva,da
e assignada por todos os accionistas presen-
tes. —Josd de Oliveira Castro.—Eduardo Coe-
lho Garcia .—Daniel de A 'Meida. — M. Bua-

'2 u3 do Ma .e to.— Elgard Ribeiro.— Eduardo
Momi; • Freire.—Alonro Coelho Garcia.

ANNUNCIOS
Quadro geral dos crelores

tha. r. I1eiicii aze-e-	 . titi 4i1-
WL-Marques.

• Credores da massa:
O juiz, o escrivão, o curador das massas

pelas suas custas, o syndico pela sua com-
missão.

Francisco Rodrignes Costa, pelos alugueis
do predio ri reit Frei Caneca lis, 63 o 05,

• desde 13 de dezembro de itOP até a entrega
effectiva do pre,dio, á razão de 700, men-
saes.

Credor privilegiado:
Francisco Rodrigues Cesta, pelos alugueis

do predico acima indicado, garantides por
eseriptura de penhor ata 13 de dezembro de
1909, na importancia de 7:30¥40.
, Credores chirographarios:

Francisco Rodrigues Costa (por
letras)  -	 12 :0.00A00

Dr. Joaquim Dutra da Fonseca.. 10:312O30
,Oliveira Carvalho •& Comp 	  3:053090
Domingos Joaquim da Silva 85 •	 '.	 -	 .'Comp 	  2:52%000.

Me;- KlnIey,-Sclimidt & Comp.. • 1 .: 6s000
D. Maria Rosa Ribeiro Ferreira 1:330$ 09
RaphaelAugusto 'de Vasconcel-
- los Junior 	 	 1.08-00)

Navio, Eunes & Comp.. ..	 1:060$00
Amorico Machado & Comp 	 	 6C0$00
Companhia do Saneamento do

Rio do Janeiro 	 	 576s!050
Moss, Irmão & Camp,	 257$590

Pelo syndico, • Jose Sabeis Viriato de Me-
deiros, advogado.

Imprensa Na c lona'
OBRAS Á VENDA

Acham-se á venda, na thesouvaria da
prensa Nacional

(Lei sobro fallencias», n. 2.024, do 17 do
dezembro do. 1908. Preço 1$. cada exem-
plar;

O decreto n. 2.044, de 31 de dezem'oro do
1908. definindo a lettra de cambio o a nota
prOmissoria o regulando as operaçõos ca.m-
biaes. Preço 1$ cada exemplar

A lei orçamentaria para o exercicio de
1909 (leis DS. 2.035 e 2.0.50, de 29e 31 de de-
zembro de 1903). Preço 1$ cada exemplo:1...

Tabellas de preço, ultimamente appro-
vadias pela Repartição de Policia, para car-
ros e antomoveis de praça, custando 20u
I. Ms o exemplar cartona lo. 	 .('

Aceoraiães (1() Supre-
	 Vede rai	 ,

de 1895 (M) 	 	 ,2s'ssen
1.1(11:1 idem de 189; (.n LI 	

	

.. •	 40 ti
Menu idem de 18'); (M) .....	 6-;) o
dIem idem de 1898 ( 3 11) • .....	 s.,1;( O
liem idem de 1899 (NI). 	 	 çlzis (1
Idem idem. de 1900 ( 3E ) 	  ...
dom idem de 1901 (MI). 	 	 1091°. 0(1
Apontamentos para o Dic-

e:oaario Geoirraullico do Brazil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descrinção de todas
as cidades. vilias, eilificios, etc.,

010tas grossas volumes 	 	 2;.,
.As 'ninas do 13razil e
sua Legislação, pelo
Dr. J. Pandia Calogeras, 1° vo-

6$000lume 	 •	 . .	 ...
Idem. 2" volume 	 	 .6$000
dern, 3 . volume 	 	 6•000
noletint da Propvie-

dado Industrial, (Publi-
cação mensal) cada fa,scicido
(M) 	  	  . .	 1$500

clus 12.431.7.LçAios.g
li'xteriores (2 vols.) (NI)	 84;0(0

Constituição da rtepu-
blica, do 13razil 	 	 1$000

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 2° 	 	 :4000

Consultas do Conselho,
• de Estado, secção de Fa-

zenda, torno 5° 	 	 2$000

Consultas.cloConselho
cie Estado, secção de Fa	 -
zenda, torno G° 	 	 2$000

Codigo Penal da ne- .
publica dc_)53 'Estados

id.cis' do l3r.azil; con-
' Nersão . das 'penas, fiança; pre- -

scripção„systerup.penitenciario,.
etilulas,	 .'pOr. 'um magis-
trado mineiro 	 	 woo

••••n
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Genera et Spe.c ies Orcla-
ílearnm Novarum quas col-
/egit,descripsit et icombits illus-
travit. r. Barbosa Itodrigues,

. 20 volume 	
Gymnasio Nacional (Re-

gulamento do) - Dec. n. 3.914,
do 26 do janeiro do 1901 	

3L)1 ee mut rio 1.3 11)1 i o -
vz-ra.plkieo I 3razileiro.
contendo n dicios das obras e as
Idograultias de todos Os escri-
ptores bra.zileiros. pelo Dr. An-
gusto V ictorito Alves Sacra-
mento Itlake,	 iti 8"..	 15$000

11)iee1011a110 (eo” • ra-
pilieo das '3Iinas do
1;razi1, pe'o Dr. Francisco
Igo (cio Forreint 	 	 e$000

tos a utoraes (Lei
o. 49.; do 1 de agosto do 1808). 	 $500

3)eeret .o rt. 1.00(3-Crea
o Mini,terio da Agricultura... 	 $500

I)eereto n. 11..sl0 -Re-
gula o deferimento do herança

.io e:vo de suceessão ab-intes-
tato 	 	 $300

flecret o n. ',Q.110 de 30 do
setembro de 1000 --(Estabelece
nonas paro os crimes de pecu-
lato, moeda falsa; ettc. 	 	 $500

fleeve tos do Governo Provi-
501,10, dezembro de 1890
	

3$000
noeretos do Governo Provi_

FOrM, janeiro de 1891 	
	 2$000

13eeretos do Governo Provi-
sorio, fevereiro do 1891 	

	 2$000
I) ceve( n. 3.271 do 2 do

maio de 1899 -Arrecadação de
'bans de defuntos, ete 	

	 2$000
Decreto n. 3.078

Altera varias dispasiçiies da.
Consolidação das Leis das Alfan-
dogas. 	

	 $100
Decreto ri. 1 ATM .- Crea

O Jogar do contador nas Dele-
gacias Fiscaes . 	

	 1$000
Decreto n. 1 .^'S; f2 de 28

de novembro ue 1907 - Banco
Agrieola, 	

	 $500

ir.sboço 1 310,g-1-apl. ieo
de A brabão Lineoin,
traducção . do capitão 'de fra-
gata. Orozimbo Muni/, Barreto 	

J1L'seri Mui-ação 31er

3ta tu tos da Ir.seola•
1.›4)lyteelmica, 	

31-•".:seola. Covreeeional
1:: de Novembro (Regu-
lamento da) De.á. 11. 4.7t:0, dá 2
do março do 1903 	

F'neilineas Consulares
(Dec. 1.103, de 21(10 novembro
do 1903) 	

V4,1"1111.1111r10 <10 -Pre n

cesso Criminal Mili-
tar 	

Jralleneias (Lei n. 2.024 do
17 de dezembro de 1008 	

E

G

$500

3$000

$500

1$000

1$00

$000

1$000

1$000

$500

or- '	 Fevereiro - 1910 	 14:31

iiistoria dos	 res4 ,-•• .rali-
(les eAnit.ii.es

/ Lei (L) Orçamento-1895 	
Lei do 0. • eammto-1837, 	
Lei do Orçamenta-1'32 	

$50)

1$200
( Annibal, Ce:zar o

Alexandre), pele Dr.Cesar Za.ma
Historia 1• Inane.eira. o

*100
Lei do Orçamento-1899...,..,
Lei do Orça,melto-1901 . 	

1$000
1$500

C.n-< ,•amentaria (10 1.1111-.
perto do era zil, desde
a sua rumina°, precedida de

I,e i do Orçamento-1902 	
Lei do Orça.mon to-1903 	 ...

1::,z0)0

1$000alguns apontamentos zicere:i.
SILO 	 independencia,	 p olo	 Dr. Lei do 0rçame;:to-1901 	 ... 1$000
Liberai.°	 de	 Castro	 Carreira,
1 'grosso volume de 795	 pags. ie	 do Orçaiwnto-1905.-..... 1$000
eni 50• 	 5$000 Lei (10 Orçamoato-1903.. ..... 1$000

Iru,turon i amas - Poesias de
Victor	 traduzidos	 por
poetas	 brazileiros,	 precedidas

Lei do Orçamento-1907 	
Lei da receita e despezo para

da biozrapliia	 do	 mestre, por 1(J03 	 1$000Mudo Teixeira 	 2$000 Lei do ()içamento para 1909... 1$ )00
()4:	 1)1) i e	 (In

laatt San-/oranciseo, Leis de 1808 a 1809 	 2$7;0)
por Em 15000 Leis de 1810 a 1811 	 2$'500

I•eis de 1812 a 1815 	 2$000
Leis de 1810 a 1817 	 2.009

Inst	 I c e5es	 I)li1• a,
aiistamento do elei-
tores ma Illepublieu-
D.!ereto o. 5.391, de	 !2 de de-
zembro de 1901 	 $500

Leis .de 1818 a 1310 	
Leis de 1820 	
Leis de 1821  •

2OJO
2$000
2:::(10o

Int-ou/nações e fragmentos
historicos 	 1$00) Leis do 1829 	 zg)on

Instrueções para o serviço
do propbylaxia especifica da fe-

Leis de 1823 	
Leis de 1824 	

24.030
2$000

bre amarella 	
Iictt'iieçôos	 para exames

parcellados 	

1$000
•

1$000

Leis de 1825 	
Leis de 182,3 	•	 .

de 1827 	

2$000
1(1•)
2$000

Iiit• 	ec:Cie,• 53 para a Policia
Federal 	 51000

Leis de 1820 	 3$000

Le i s  de 1830 	 2$200
Leis do 1831-2 volumes 	 3$200
Leis do 1832.... 	 4$0 )3

Lei n. 221-Ju4ça.
n. 426-(eleitoral)	 de 7	 do

dezembro de 1896 	

$530

$100

Leis de 1833 	

Leis de 1.831 	
4V01)

3$200

1401 n. 628--Amplia a acção pe- Leis de 1835, 2 volumes 	 4.:mo
nal 	 $300 Leis de 1830 	 ... 3$690

Lei n.	 1.269- Legislaçã;) elei-
toral 	  	 $500

Leis de 1837 	  3$00)

Lei do Casamento Civil e roca- Leis de 1838 	  2$300
pititlaei e em ordem ainliabetica
por M. André da Rocha ........ 2$000

Leis de 1833 	  • 1$403

Lei de fallencia 	  1$000 Leis de 1810 	 ... .• • .

Lei de fallencias-comparada.. 1$500 LeiS de 184 1 190)

Lei das Sociedades Anonymas e Lois (.1e 1842 	 ,• • •
llypothecarias •	 4000 Leis do 1843 	 • • . 2;50J

Lei Torremos 	 $500 Lei •;4 410 1814 	  2$800
TLe	 s kr° fa.11encias 	 l$000 Leis de 1845.... 	 2$30)
Lei e reeu1amento 89- Leis de 1843 	 2$60(:

bre desapropriações por neces-
sidade ou utilidade publica da. Leis de 1817 	 2.$00:
União e do Districtu Federal, de-
cretos ns..1.021, de 26 de agosto
de 1003 e 4.956, de ti de setem-
bro de 1903 	 $500

Leis de 1843 	

Leis de 1849 	 	 ..

1$804

3$400

Lei do Orçamento-1889 	 • • $500 Leis de 1852, 2 volumes 	 5$200

Lei do Orçamento-1892.......; $500 Leis de 1853. 2 volumes 	 4$.000
Lei 'do Orçaria ente-1893........ $500 J Leis do 1908 (2 vols.) 	 19$200



2$000

2$000

2$000

Or4.-..ranização Judicia-
comprehendendo os de-

cretos n. 2.434, de 7 de feve-
reiro de 187 e n. 2.579, de 16
de agosto de 1897 	

Ordenança dos toques
de corneta, e clarim.,
pelo coronel Moreira Cesar

O contrabanclo e o sou
ProeesSO - Alfredo Pinto
de Araujo Corrêa 	 ..

1$0,0C)

Primeiras ILieções do
cousas, de N. A. Calkin:
(da 401 edição americamt), ver-
são e adaptação pelo Dr. Ruy
Barbosa, 1 grande volume em 80	 4$00G

Parecer do :_•-ienticlor
Rity 13a,rbosa sobro o
Codigo Civil Brazileiro, !grande
volume 	 	 0000

Pacificação dos Iivi-
chanás.,, pas:ado e presente
dos Krielianas, ethnographia,
archeologia e greograpIna, do-
cumentos; vocabulario, etc .,por
J. Barbosa Rodeigues 	

Leis de 1906, 2 volumes 	
Leis de 1907, 3 volumes 	
Leis usuaes da 1Repu

bliea d. o s 1:n:1sta,t1 o
'Unidos do Drazil, pe-
los Drs. Tarquinio de Souza,
lente catliedratieo da Ecola,
Naval e da Faeu!dade Livre de
Sciencias Juridicas e Socia.es do
Rio de Janeiro. e Caetano Mon-
tengro, juiz do Tribunal Civil
e Criminal do District° Federal:
1 grcsso volume de 93.2 pags.(M)

Lei n. 2.083, de 30 de julho de
1909, reformando o Thesouro
Feleral 	

	

Licções de Physica 	
profOssa,dis no Lyc2.0 de Artes e
(Meios, por Francisco Xavier
de Olivel a, Menezes 	

Lista, de eleitores do
1^ distr ic to 	
Idem idem do 2° districto 	

	

Letra, de Cambio (Dec 	
n. 2.0-14 de 81 de dezembro do
1908, define a letra de cambio
e a nota promissoria c regula
as operações cambiaeS 	

31 a, n 1.1 ai do lEmpre-
g- a, d o de Fa,zencia.
Tomo 2°) 	

31 a, n na 1 do .-Empre-
,..."- d o de Fazenda
(Tomo 3°) 	

31 a n 1.1 a 1 do ]83mpre-
::: a, ti 0 ti o Fazenda
4Torno 4°) 	

31a, n u. a, 1 do lEmpre-
4-.," a, d o do Fazenda
(Tomo 5°) 	

31 a, n u. a 1 do I?, mpre-
a, d o do Fazenda

(Tomo 6°) 	
31 a, u it a, 1 do 11,'mpre-

a. cl o (1 e Fazenda,
(Tomo 7°) 	

31a. n u a 1 do
a, d o ti e Fazenda

(Tomo 8") 	
31 a, nua]. do FT1m pre-

g* a d. o de Fazenda,
(Tomo 90)•	

Manual do Empre-
a. d o de Fazenda

• (Tomo 100) 	
31 a. n in a 1 tio E nipre-

	

a, (1 ch, d. C ir:A.:é:emoliu	
(Tomo 11) •	

RI n IX (1 )	 p r e-
a, ti o de Fazenda,

(TOMO 12°) 	

Manual do Empre-
g; a, a o de Fazenda,
(Tomo 13°) 	

RI nual do Empre-

ffori
de Fazenda,

o 4° 	  	  •

Manual do l z_napre-
.a ti o de Fazenda.

(Tomo 15°) 	

Manual do
a, tio do Fazenda,

(Tomo 16°) 	
31,a n ti ai do F]mpre-

- a, tio' de Fazenda,
(Tomo 17°) 	
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Lei n.	 - Peculato o
moeda falsa 	 . . $500

Leis de 1854 	  5$100

Leis de 1855 	 6$600

Leis de 1850 	  5$300

Leis do 1857, 2 volumes ..... 5$600

Leis de 1858, 2 volumes ..... 6$600

Leis do 1859, 2 volumes 	 5$500

Leis de 1860, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1861, 2 volumes 	 5$',00

Leis de 1862, 2 volumes 	 5$500

Leis de 1863, 2 volumes.. 	 5$000

Leis de 1864, 2 volumes.. 	 5$500

Leis de 1804, additamento $500
Leis de 1865, 2 volum 3S . 7$300

Leis de 1866, 2 volumes 	 7$000

Leis de 1867, 2 volume - 6$000

Leis de 1868, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1869 	 C$000

Leis de 1870 	   7$500

Leis de 1873, 4 volumes 	 Ç500

Leis do 1874, 3 volumes 	 9$000
•

Leis do 1875, 3 volumes 	 9$ T;00

Leis do 1876, 3 volumes. 	 0$000

Leis de 1877, 3 volumes 	 7$7;00

Leis de 1878, 2 volumes 	 8$000

Leis de 1879, 2 volumes. 	 6$000

Leis do ISSO, 2 volumes. 	 7$000

Leis de 1881, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1882, 3 volumes 	 12$000

Leis de 1883, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1884, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1885, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1883, 2 volumeS 	 C$000

Leis de 1887, 2 volumes 	 6$000
Leis do 1888, 3 volumes......: 9$0)0

Leis de 1889, 3 volumes 	 8$000

Leis de 1891, 2 volumes 	 11$000

tei	 de 1892 	 19$000

Leis dO 1893 	  8$500

Leis de 1804, 2 volumes 	 12$000

Leis de 1895 	 8$C00
Leis do 1896 	 8$500

Leis do 1897 	 . . 10$000

Leis de 1898, 2 volumes 	 10$000

Leis de 1,899, 2 volumes 	 14$00C

Leis do 1900, 2 volumes 	 12$000

Leis de 1901, 2 volumes 	 14$000

Leis de 1902, 2 volumes 	 •	 12$000

Leis do 1903 	   10$00

Leis de 1904 	 •	 •.• ..... 13$600

'11.eià de 1905 	 15$200

À00 Matinal dO r2mpre-
Á000 r ado de Fazenda.

(Tomo 18°)  • - •
Man ti a 1 do lEmpre-

,:r a d o de Fazenda
(Tomo 19°).. . 	

Mann al do	 ur e-
44- a do de Fazenda
(Tomo 20°) 	

31 anual do Umpre-
r a ti o de Fxtzentia	

(Tomo 21°) 	
Manual do :Em pre-

.2- a d 0 do Fazenda.
(Tomo 22') 	

31a, n u ai do Umpre--
,v'L(l0 de Fazenda.
(Tomo 24°) 	

Mappa to po,trraphico
do Lr'spi ri to Santo (M).	 2000

Marcas do rabricas o
de conimereio Lei nu-
mern 1.236, de 24 de setembro
de 19)4-Modifica o decreto nu-
mero 8.343. de 14 I le outubro de
l87-1),,creto n. 5.424, do 10 de
janeiro de 1905-Approva o re-
gulamento para a execução da
lei n. 1.230, de 24 de setembro
de 1`.'04. sobre marca. de fabrica
e de commereio 	 	 1$000

	

Modelos de balanços.	 4$00

Noticia TIistoric!tdosser-
viços, instituições e estabeleci-
mentis do Ministerio da. Justiça
e Negocios Interiores (M) 	 	 6$000

Nova, Luz sobre o pas-
sado 	  10000

o

•--
Rio do Janeiro --Imprensa Nacçonal

JÓIA RIO OFFIenwneuirr. Fevereiro - 1910

2.5?,0

2;;;500

4$000

2$000

3$000

14000

$503

1$000

3001
1$000

1$000

3$000

2$500

2$500

3$000

3$000

3$030

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3,000

3$000

3$000


